ﬁ E-I- § LERTFHOEFICHT ZRERAERR

1

INER S FE [F#]

Fm 30 (2018) £3 R LER

P13
gw | &% | 87 | x¥ |FAEC| mmm
& LY
21k 9, 151 100.0 47.5 48.6 0.9 3.0
AFERHE 1,828 100.0 47.2 48.9 1.3 2.5
AERER 662 100.0 47.9 48.2 0.9 3.0
BiD[E 1,166 100.0 46.8 49.4 1.5 2.3
FEFRHE 5,282 100.0 48.0 49.0 0.6 2.4
X-RBERE (] x—EME=10.501 PE=0 033 EEE=4
M2 ABE
5 As R 140~ 145~ . [
E# it 140cmk i 145cm3k % | 1500msk i 150cml £ | EEE
£k 9, 151 100.0 41.0 25.0 14.2 1.9 1.9
AER#E 1,828 100.0 41.9 26.5 12.5 6.2 12.8
AERER 662 100.0 45.7 20.6 13.3 6.9 13.5
5 10 2 1,166 100.0 39.8 29.9 12.1 5.8 12. 4
FEFRHE 5,282 100.0 42.2 24.5 15.2 8.3 9.8
X-RBERR (] x —FME=35.068 PME=0 BEE=6
2 B#kE
‘ s w | 30~40kg | 40~45kg . .
E# at 30kgk i I e 45kgl b | EEE
47 9. 151 100.0 24.1 49.0 8.4 6.2 12.3
AERH#E 1,828 100.0 24.1 45.5 9.3 1.2 13.9
4ERERE 662 100.0 26. 1 40.2 10.2 8.6 15.0
BiDfE 1,166 100.0 23.0 48.6 8.7 6.4 13.2
FEFRHE 5,282 100.0 25.3 51.0 8.2 5.9 9.7
X-RBERR (] x—FME=24.552 PiE=0 BHEE=6
M2 CHorA
4 asy | FR20E | mR20E | TR20% | TA20% | ER205 "
B i e mEE
3 A LAl 48 5AH 6~9H |10~118
47 9. 151 100.0 4.3 28.2 8.1 43.0 0.8 15.7
HERH#E 1,828 100.0 3.9 27.2 8.5 42.2 0.7 17.5
GFERER 662 100.0 3.6 24.7 8.2 42.17 0.6 20.1
BiD[E 1,166 100.0 4.0 28.6 8.7 41.9 0.8 16.0
FEFRHE 5,282 100.0 4.2 29.4 8.7 44.6 0.6 12.5

X—EBREHR [ ]

X ZFE=2.643

PfE=0.955 HBHHE=S8




f13 EETHE

% ast | me®m | &w | ME® | ZEM | BE® | @S | Fhm | =k
£k 9,151 100.0 44.1 6.6 0.7 3.1 4.1 16.7 1.3 1.7
S EREE 1,828 100.0 46.3 5.3 0.6 2.7 4.7 16.0 1.2 1.7
HERERE 662 100.0 45.3 5.2 0.6 2.2 5.2 16.0 1.4 1.8
RN E] 1,166 100.0 46.9 5.3 0.6 3.0 4.3 16.0 1.0 1.6
EEFREE 5,282 100.0 48.7 6.5 0.6 2.8 3.6 15. 1 1.1 1.5
EE® | AME | RES® | HAH® *ifm SIMB™ | RhET | GEEET | MEEHET | RAT
2K 0.9 0.8 6.8 3.8 0.9 0.5 1.9 1.1 0.8 0.4
S EREE 0.9 0.8 6.4 3.8 1.3 0.6 1.7 0.8 0.8 0.6
£ ETRERE 0.9 0.3 7.2 3.2 1.7 0.7 1.6 1.1 0.9 0.5
BiBfE 0.9 1.2 5.9 4.1 1.0 0.5 1.7 0.6 0.8 0.7
EEFREE 0.8 0.7 6.2 3.7 0.6 0.4 2.0 1.3 0.8 0.4
REXE | ypppr | NEOLES | gy [FERR | pemn | mEs
BT BT BT
2k 0.1 0.5 0.2 0.5 0.2 0.1 2.3
HERERE 0.2 0.6 0.3 0.4 0.2 0.1 2.2
£ ETRERE 0.2 0.6 0.2 0.4 0.1 0.1 2.6
EBUIE] 0.2 0.5 0.4 0.5 0.2 0.1 1.9
FEEFREE 0.1 0.5 0.1 0.4 0.2 0.1 1.9
XZEREHKR [ 1] xZFE=40.47 PfE=0.702 EHHE=46
Ba B5CENTERLD AKHE - T HUNQERETOA
= BWAIE | BWAIF
N 4 O] &
B &%t 5% S AT 1-E
£k 9,151 100.0 80.7 8.3 9.2 1.8
S EREE 1,828 100.0 75.3 10.4 12.3 1.9
HERERE 662 100.0 1.7 13.2 13.4 1.7
BiBE 1,166 100.0 17.4 8.9 11.7 2.0
FEAEFREH#E 5,282 100.0 83.6 7.3 7.9 1.3
X—RBERE o] x—FE=71.361 PE=0 @mE=4
Ma 5 ENTEEL0 BRUREE
= BWAIE | BWAIF
o 4 [m] &5
% &t 5% S AR 1-E
£k 9,151 100.0 76.1 17.0 5.3 1.6
S EREE 1,828 100.0 70.4 21.8 6.0 1.7
HERERE 662 100.0 67.4 25.9 5.1 1.6
BiBE 1,166 100.0 72.1 19.5 6.6 1.8
EEFREE 5,282 100.0 79.1 15.2 4.7 1.0
X TRBEME (o] x " EME=67.451 PE=0 HmE=4
B4 50 ENnTERED CHETA VA —Fy FZoBMBAYIY
= BWAIE | BWAIE
o 4 [O] &5
% &t 5% S AT - E
2k 9,151 100.0 56.6 21.8 18.9 2.7
S EREE 1,828 100.0 44.2 30.8 22.1 2.9
£ ERERE 662 100.0 36.5 36.8 24.2 2.5
BilfE 1,166 100.0 48.5 27.4 20.9 3.1
EEFREE 5,282 100.0 62. 4 18.5 17.2 1.9

X ZRREMR [+

X ZFE=222.042

PIE=0 BHE=4




B4 FS5CENTEELD/DEHETHEREEZI D ENTEDIEM
= BWAIE | L IE
o= 4 [O] 25
E#H &5t H5 L <t EEE
2k 9.151 100.0 94.2 2.6 1.5 1.6
EFRHEE 1,828 100.0 92.0 4.2 2.0 1.8
EFRER 662 100.0 89.3 6.3 2.8 1.7
AaE 1,166 100.0 93.6 3.0 1.6 1.8
EEFREE 5,282 100.0 95.9 2.0 1.2 0.9
XZRBEHR [+»+] xZFEE=5559 P{E=0 BHE=4
B4 F5CENTEEZLDEBHSERDMBAN
- BWAE | B IE
) 4 [ 25
E# &5t H5 L Lt R [E %
£ 9,151 100.0 81.3 10.5 6.6 1.7
EFRHE 1,828 100.0 76. 6 14.2 7.3 1.8
HEEREE 662 100.0 71.3 18.1 8.9 1.7
EaE 1,166 100.0 79.7 12.1 6.4 1.9
EEERERE 5,282 100.0 83.7 9.0 6.3 1.0
XZRBRERRE =] x ZFfE=69.578 PE=0 BHE=4
B4 F5CENTELED/FRR—VYEASR
; - BWAIE | L IE
PN 45 o] &5
E#H &5t H5b L <t EREE
% 9,151 100.0 77.1 5.3 15.7 1.9
EEREE 1,828 100.0 1.7 7.6 18.4 2.2
HEFERERE 662 100.0 67.4 9.1 21.3 2.2
EaE 1,166 100.0 74.1 6.8 16.8 2.2
FEFRHE 5,282 100.0 79.9 4.2 14.8 1.1
XZRBEHR [x»] x ZFIE=67.612 PE=0 HHE=4
B4 F3CENTELZLD/GH— LK
- BWAIE | B0 IE
) 4 O] &5
E# &5t H5 L Lt @ %
£k 9.151 100.0 84. 4 6.4 1.4 1.7
EFREE 1,828 100. 0 83.8 1.2 1.2 1.8
EFERERE 662 100.0 84.5 7.2 6.6 1.6
EamE 1,166 100.0 83.4 1.2 1.5 1.9
EEFERHE 5,282 100.0 85. 4 6.0 7.4 1.1
XZRREHR [ ] xZHE=3.966 PE=0.411 BBHE=4
M4 FS5CENTEDZEDHEVLWTLORESNE>TWLSEEE®
- BWAE | HBOIE
PN 4 o] &5
E#H &5t H5 L L< i 4 [m]
£k 9,151 100.0 63.3 13.9 20. 4 2.5
EFEREE 1,828 100.0 57.3 18.0 22.2 2.4
HEFERERE 662 100.0 50.8 23.0 23.8 2.4
EaE 1,166 100.0 61.0 15.2 21.3 2.4
FEFREE 5,282 100.0 67.0 12.1 19.2 1.8
XZRBRERE [»] x_FE=088.634 PlE=0 HAEAE=4
B4 FES5CENTEZED 1 BHEEE
s BOAE | BOVAE | o
E#H &5t H5 L Lt EEE
2k 9.151 100.0 91.1 50 2.3 1.6
HEEREE 1,828 100.0 87.8 1.1 3.0 1.5
EFRER 662 100.0 84.3 10.9 3.2 1.6
EaE 1,166 100.0 89.7 5.9 2.9 1.5
EEFREE 5,282 100.0 93.2 4.0 1.8 1.0

X ZRBREMER [+

X ZFfE=74.707

PiE=0 BHEE=4




a4 FES5C&NTESE

DAIBHOD® beob LB EREESHE ML

= TWAIF | BT
P 4 A &
EH &3t H% Lo Cian | ®Es
2% 9,151 100.0 76.6 13.3 8.4 1.7
EFERHE 1,828 100.0 69.0 18.3 10.8 1.9
HEERERE 662 100.0 67.4 21.0 10.0 1.6
BiDE 1,166 100.0 69.9 16.8 11.2 2.1
L FRERE 5, 282 100.0 80. 2 11.5 7.3 0.9
X—FRBRERR ] x _F{E=96.956 P{E=0 BHE=4
M4 F3CENTELZED/KEREBNBETWLWIDELEREL &S AR
5 = TWAIE | B AIF
N 4 @] &5
EH &t 53 Lot an | REE
£ 9,151 100.0 59.4 10. 7 27.6 2.3
EERH$E 1,828 100.0 51.4 15.3 30.8 2.5
HEFRERE 662 100.0 48.0 17.0 32.6 2.4
BiLE 1,166 100.0 53.3 14.4 29.8 2.5
FAETFREE 5,282 100. 0 63.8 9.3 25.5 1.4
XZRBREHR ] xZHEMBE=100.397 PE=0 BHE=4
4 FS3CENTEZED/L2BULEDHAXDH o8
= TWAIF | BT
o 4 [[] &
ER &t 5% Lo | Cemn | ®Es
2% 9,151 100.0 87.4 5.0 5.8 1.9
HEERHE 1,828 100.0 82.1 8.6 1.4 2.0
EERERE 662 100.0 78.5 10.4 8.5 2.5
BiDE 1,166 100.0 84.0 1.5 6.7 1.8
L FRERE 5, 282 100. 0 90.4 3.1 4.7 1.2
X—FRBRERR ] x _FME=104.053 PE=0 BEHE=4
B4 FESICENTEZLD A MRI—bTHUBHE
5 = TWAIE | B A1
N 4 @] &
EH &t 53 Lo tian | REE
£ 9,151 100.0 31.1 40. 6 19.8 1.9
EEREE 1,828 100.0 40.8 40.1 17.1 2.0
EERERE 662 100.0 39.2 42.3 16. 1 2.4
ELE 1,166 100.0 41.17 38.9 17.6 1.8
A EFRERE 5, 282 100.0 38.4 40.1 20.4 1.2
X_FEREHR [*x] xZFE=12.017 P{E=0.017 BEHE=4
B4 F5CLNTEDLD/NEFEETL—V—
o BWAIE | B AIF o 1
EH &t 5% Lo e mn | REE
2% 9,151 100.0 17.3 40.1 40.4 2.1
EERHE 1,828 100.0 15.0 40.7 42.3 1.9
EERERE 662 100.0 13.2 43.1 41.8 1.8
BiLE 1,166 100.0 16. 1 39.4 42. 6 1.9
EEFRERE 5, 282 100. 0 18.6 39.4 40.5 1.5
X_EREHRE [»+] x_-F({E=15.001 P{E=0.0056 BHHE=4
E5 HEDEDHEE
EH A&t H 5 A4 A RS
2% 9,151 100.0 80.8 17.6 1.7
EFERHE 1,828 100.0 80.4 18.4 1.2
EERERE 662 100.0 79.2 19.6 1.2
BiDE 1,166 100.0 81.1 17.7 1.2
FEEFRERE 5,282 100.0 81.9 16.9 1.1

x—FBREHR [ ]

X —FfE=3.145

P{E=0.208 BHE=2




BH5—2 [{ROEMNLGER
=] 3
p5y~ | POED | RN
CIEER BABD | Iz, @ bh b1
EH it | Lchg [BOTH[BLSH | mEE
ne | LLER [ BV
5 L .
I/ B )
21 1,606 100.0 2.5 16.5 56.8 21.9 2.4
EERH$RE 336 100.0 2.1 23.3 49.5 23.4 1.1
EEREERE 130 100.0 4.4 22. 6 45.7 25.8 1.5
BHLE 206 100.0 1.7 23.8 51.9 21.9 0.8
EEFREE 895 100. 0 2.6 14. 0 61.5 18.7 3.2
X_RBRERR [x] xZF(E=25.645 P{E=0 BHE=6
B5—3 #ZFLI-VERE
"mK-5
2 (h | B8R (BF|F-EM | K2FE Etpm
E# &t ) F | FH) F | ER (B | EXEh B-fw\ & [ &
T < b2 =) E ¢
T
S 9,151 100. 0 0.8 13.7 15.0 38.4 29.6 2.5
EERH#RE 1,828 100.0 1.1 17.2 15.1 31.1 33.6 1.9
EERERE 662 100.0 1.7 17.2 16.5 25.2 36.9 2.4
BLE 1,166 100.0 0.8 17.1 14.3 34.5 31.7 1.6
FEFRHERE 5, 282 100. 0 0.5 12.0 14.5 43.0 28.2 1.8
X_RBRERR [x] xZF(E=118.676 PE=0 HHE=S8
6 REDBDPDELA/A—RIZELVEMZBAI LT NS
hEVZ -
; - LT % =m= | = | ESR
E# &&t 5m5 585 7%?& A \|mEZE
£ 9,151 100. 0 63. 7 28.8 4.8 1.1 1.6
EERH#RE 1,828 100.0 59.6 31.8 5.6 1.4 1.5
HEREE 662 100.0 59. 6 31.6 5.2 1.8 1.8
ELE 1,166 100.0 59.7 31.9 5.9 1.2 1.4
FEFRHERE 5, 282 100. 0 66.3 271.17 4.1 0.9 0.9
XZERERE =] xZFE=28.722 PlE=0 HAE=6
6 REDBS~OELA/BEASNESNZLELTLND
hEY T -
- o &ETH =ms | smise | TOR Pp——
EH it 55 Z585 jtu.l\j’)tl» 00 i O] &
£ 9,151 100. 0 62.5 29.17 5.0 1.0 1.8
HERERE 1,828 100.0 58.8 31.17 6.1 1.5 1.9
| EERER 662 100.0 59.9 28.8 6.8 1.7 2.8
BLE 1,166 100.0 58.2 33.4 5.6 1.4 1.4
L EFREE b, 282 100. 0 65. 1 28.5 4.5 0.8 1.1
XZRBREHE [++] x ZFfE=30.596 PE=0 HMAE=6
BH6 RECBPDELAF/CRFUYEHE--TEULLEDNDS
hEY T =
= LTy T R Z58b
£ A3 i Bbhiz |mEZE
EH# &t 585 585 OL?& P Bl
21 9,151 100.0 37.17 29.6 23.0 7.8 1.9
HEEREHE 1,828 100.0 37.8 30.9 21.7 7.8 1.8
HFERER 662 100.0 39.7 28.1 22.0 8.3 1.9
B D fE 1,166 100.0 36. 8 32.4 21. 6 1.5 1.7
FLEFRHE 5,282 100. 0 38.5 29.0 23.17 7.5 1.4
XZRBRERE [ ] xZFE=7.993 P{E=0.239 HEAE=6
6 REQDBDPADELE DPIRECLNTELETHELMICIETRINS
hEY T -
= &ETH%E =m= | = Z58bH
£ &% = Bb# ®EE
E# = 585 585 OL?Q P Gl
21 9,151 100.0 36.5 27.3 23.6 10.8 1.7
EERH$E 1,828 100.0 35.7 27.6 22.17 12.5 1.4
HEEREERE 662 100.0 36.5 26.5 22.5 12.8 1.7
BHLE 1,166 100.0 35.3 28.2 22.9 12.4 1.2
EEFREHE 5, 282 100. 0 36. 4 28. 1 24.2 10. 1 1.2

X—ERERBR [ ]

X ZF{E=09.484

P{E=0.148 BHHE=6




7 —BHABVRELELCORESD
PRI
Lo L& o
TIRAEW ‘yx_ﬂ';)___ &Iz
sz | EBROK| HhE - | 2ORE | BVIE | 20H#0 | ARVER | mroa
BEODOER e leoam 5577|050k | mEs |run| RES
fEAT e 2L
WBKRE
5
£ 9. 151 100.0 717.7 1.3 6.2 0.8 2.5 3.8 1.3 6.5
EERBE 1,828 100.0 71.5 1.6 6.0 0.4 2.1 4.2 2.1 6.0
EERERE 662 100.0 76.8 1.7 5.7 0.4 2.8 3.7 2.9 6.0
B30 8 1,166 100.0 77.9 1.5 6.2 0.5 1.7 4.5 1.6 6.0
A FRHE 5, 282 100.0 78.9 1.1 6.1 1.0 2.6 3.6 1.0 5.8
XZRBREHBRE D] xZHME=31.923 P{E=0.001 BHEE=12
18 KELEDEBR ARSI SABATINSGERD
HEYZT | -
. ETH % =ms | = | E38Db
E#H ait 5m3 | €283 oﬁ'E:\j’)?& A wEE
21k 9. 151 100.0 69. 6 21.0 5.8 1.8 1.8
4ERE 1,828 100.0 65.7 24.2 6.9 1.9 1.4
4 ERTEE 662 100.0 68.4 20.7 8.2 2.3 0.3
B0 8 1,166 100.0 64.2 26.2 6.1 1.6 2.0
A FRE 5, 282 100.0 72.1 19.9 5.3 1.4 1.2
XZEBRERBR [»] x ZFE=38.337 PE=0 BHE=6
B8 REHLOBFE BHBLTNELES
HEYZ |, -
; - ETH % =ms | = S| EOR
B &E 5m35 | €283 ')E'E:\j')?‘d A EEE
£tk 9. 151 100.0 76. 1 18.8 2.5 0.6 2.0
4ERHE 1,828 100.0 72.6 21.6 3.8 0.7 1.4
4 ERTEE 662 100.0 73.4 21.0 4.3 0.7 0.6
BByl 1,166 100.0 72.1 21.9 3.4 0.7 1.9
A FRE 5, 282 100.0 78.2 17.9 1.8 0.6 1.5
XZRRERRE [] x ZFE=40.905 PE=0 BHHE=6
fi8 RELLOBEFECHIMTNEERS
HFEYE =
; - ETH % =ms | = S| EOR
B &t 5m5 | €285 ’)E‘ELT)& P ‘/EE
£ 9. 151 100.0 36.0 43.7 13.6 3.9 2.8
4ERHE 1,828 100.0 33.4 42.1 16.3 5.6 2.0
+ERER 662 100.0 34.6 41.9 16.5 5.7 1.2
B30 & 1,166 100.0 32.1 43.1 16.2 5.6 2.5
A FRHE 5, 282 100.0 38. 1 43.9 12.2 3.4 2.4
XZRRERRE ] x ZFE=43.529 PE=0 BHHE=6
18 KRELLEDEFE DEHFEKONTESLRS
HFEYE =
. ETHE | L =sms | 5 38D
o : = 4 [G] 2
EH &5t 5m5 | €285 OF'EE,T)& i mOE
£ 9. 151 100.0 21.7 21.2 28.3 14.2 2.1
4R R R 1,828 100.0 29.3 29.9 26.7 12. 1 2.0
EERERE 662 100.0 28.5 28.9 28.8 12.4 1.4
830 /8 1,166 100.0 29.8 30.4 25.5 12.0 2.2
A FRHE 5, 282 100.0 21.0 26.0 29.7 14.9 2.3
XZRBRERBR ] x ZRfE=24.004 PfE=0001 BHE=6




19 THOMBHRIC_HCBCICEN—FLZVA

= N L
R mmar | zowo ke
hopix| E27 | AAGE (M1
] e | BRI FOKX | wpmye | 24—y [ —ATn
X ast | PRE | wres | A me | TROR | 21T % mEZ
Snre | TO|BLIL - ﬁ%wk
$j&$ DR | OFkEL e
” 5 DFHE &) E)A
21K 9,151 100.0 48.4 3.6 3.1 26.2 3.4 8.0 1.4
FEREHE 1,828 100.0 45.5 4.4 2.1 26.7 3.7 10. 1 7.5
FERERE 662 100.0 46.4 4.6 1.6 28.0 2.7 9.8 6.9
A= 1,166 100.0 45.0 4.2 2.4 26.0 4.3 10. 3 7.8
FELEFHRHE 5,282 100. 0 50.0 3.3 3.2 26. 1 3.5 7.6 6.3
X_EBREHER [xx] x_-F{E=231.227 PE=0.001 BHEHE=10
B0 FHOWES BT BHOEE ABSOR
= . Z Tl
e &t &R ﬂtg ﬁ;; SCBS | mES
)
2k 9,151 100.0 46.3 25.4 19.9 3.8 4.6
FERHE 1,828 100.0 48.2 24.6 17.2 4.9 5.1
FERERE 662 100.0 48.4 24.0 18.1 3.7 5.7
EiE 1,166 100.0 48. 1 24.9 16. 6 5.5 4.8
FEAFHREBE 5,282 100.0 44.8 26.3 21. 4 3.6 3.9
XRBREME [+ x _RE=26.68 PE=0 EmEE=6
P10 THOMBHICBCIBHOEE BELELOR
o . Z Tl
EH et &0 ﬂtg ﬁk; £<BC | mEE
N
2k 9,151 100.0 0.8 5.5 35.1 48.5 10. 1
FERHE 1,828 100.0 0.9 5.9 35.1 46.6 11.5
S FRERE 662 100.0 1.7 6.3 33.5 45.8 12.7
BBE 1,166 100.0 0.5 5.6 36.0 47.0 10.8
FEAFREBE 5,282 100.0 0.8 5.4 36.2 49.1 8.5
X—ERBEGE [ ] x—®[E=10166 P{E=0 118 BEMEE—=6
P10 THOMEBHICHECTBFOEE, CROEVNSLET 2BH
o o zoTik
x| am | sa |A03T BT sdsc | mEs
N
21 9,151 100.0 2.4 19.2 37.3 31.5 9.5
HERHE 1,828 100.0 2.5 11.9 30.2 44.1 11.2
HERER 662 100.0 2.1 7.8 26.2 50.0 13.9
BBE 1,166 100.0 2.7 14.3 32.5 40.8 9.7
FEAFREBE 5,282 100.0 2.5 22.3 41.2 26.2 7.9
XCRBREME [ y “RE=289.327 P{E=0 HME=6
10 FTHOMBERICBCIBHDEE DRESE - nREE
N B
Y it &0 ﬂjg ﬁ;; £ | mEE
xHL
2k 9,151 100.0 1.8 2.3 8.8 76. 4 10.7
EERH#E 1,828 100.0 2.9 2.6 11.0 71.1 12.5
S ERER 662 100.0 3.8 4.0 10.8 67.8 13.6
EiAE 1,166 100.0 2.3 1.8 11.0 72.9 11.8
FEAFRESE 5,282 100.0 1.4 2.1 8.4 79.3 8.9
XRAREME [+ x - RIE=55.498 PlE=0 E@EE=6




BE10 B OREEHE (B =BT DS E S
o oL | zoTr
EH &t &8 ﬁjg @;é £¢BC | mEAS
SH 0
£ 9,151 100.0 5.0 4.0 7.6 72.17 10.6
HEREE 1,828 100.0 4.4 3.6 7.7 72.2 12.0
S EFRERE 662 100.0 5.1 2.4 7.3 70.9 14.3
BiBE 1,166 100.0 4.0 4.3 7.9 73.0 10.7
FEHEFRHEE 5,282 100.0 4.7 4.2 7.6 74. 4 9.0
X—ERERE [ ] x—FlE—5 943 PIE—043 HEE-6
10 THOMB®ICBOTBHOBE FIKR—V55TOEHDS
v o Z ZTIE
x| ax | ma |[BCSTIACITIecac | mEm
SH0
21K 9,151 100.0 2.0 9.4 17.0 61.4 10.2
S EREE 1,828 100.0 1.6 9.1 13.7 63.5 12. 1
HETRERE 662 100.0 1.2 9.1 12.3 63.5 13.9
BiDE 1,166 100.0 1.8 9.1 14.5 63.5 11.1
EEFTREE 5,282 100.0 2.0 9.6 18.3 61.7 8.4
X—RBEHE o] x—EME—18853 PIE=0004 BMEE—6
10 FHORE#ICBSTBHOBE, GABDELE
o | oI
BN &t &=A ﬁ;g @;é £(BC | mEE
N
£k 9,151 100.0 3.8 11.9 33.4 41.2 9.7
S ETRERE 1,828 100.0 4.3 11.6 32.1 40.8 11.2
H$ERERE 662 100.0 5.0 11.3 30. 4 40.1 13.2
RN E] 1,166 100.0 3.9 11.7 33.1 41.2 10.0
FEAEFRH#E 5,282 100.0 3.7 11.9 35.2 41.2 8.0
X—ERERE [ ] x—FE—6 112 PE=0411 HEE—6
B0 FHOMBE®ICACTBHORE  HEEE
N - Z Tl
ga | e | e |[BCSTIERIYIscsc | mms
R0
21K 9,151 100.0 0.6 1.4 10. 2 77.2 10.6
HERERE 1,828 100.0 0.7 1.3 10.7 75.0 12.3
$ETRERE 662 100.0 0.5 1.5 9.8 73.17 14.5
BEAE 1,166 100.0 0.8 1.3 11.2 75.7 11.0
FEEFRHE 5,282 100.0 0.5 1.5 9.9 79.2 8.8
XZERERR [ ] xZF({E=553 P{E=0.478 BEBHE=6
P10 FEHOKE#ICBSTBFOBE | BEL I vELTE—IL
o o ZCTlE
ER ekt &8 ﬁ;g ﬂ;é 4B | mEE
SH 0
£k 9,151 100.0 0.4 2.1 14.7 72.3 10.5
SRR 1,828 100.0 0.7 2.5 13.0 71.8 12.0
HERER 662 100.0 0.7 2.1 12. 6 70. 1 13.9
RN E] 1,166 100.0 0.7 2.3 13.2 72.8 11.0
FEAEFRH#E 5,282 100.0 0.3 1.5 15. 4 74.0 8.7
X—ERERE (v y—FIE—17.44 PIE=0 008 HEE—6
P10 THOMBHICBOIBHOBE  Jr—ht s—
o o zoTlE
EH &t &0 ﬁjg ﬁ;é 2B | mEAE
Ry 4 A
£k 9,151 100.0 0.3 0.8 5.9 82.5 10.5
HEREE 1,828 100.0 0.3 0.8 6.6 80.2 12.1
S EFRERE 662 100.0 0.5 0.7 5.8 78.8 14.3
BiAE 1,166 100.0 0.2 0.9 7.0 80.9 10.9
FEHEFRHEE 5,282 100.0 0.3 0.6 5.4 84.8 8.8
X_EBREHER [ 1] xZ-%{E=8.279 PE=0.218 BHE=6




10 FHOMBRRICBCIIBHMDEE KZ D

i e zCTlk
x| am | sa |A03T BT sdsc | mms
B
2% 9,151 100.0 2.0 1.9 3.2 61.2 31.7
EERHE 1,828 100.0 2.3 1.6 3.2 61.3 31.5
EERERE 662 100.0 2.5 1.7 3.0 63.0 29.7
BiAfE 1,166 100.0 2.3 1.5 3.3 60.3 32.6
FEERERE 5,282 100.0 1.6 1.7 3.4 62. 7 30.5
X—EBERE [ ] x-®iE=4.889 P{E=0.558 E3pE=6
P11 WE®BESS IHLEQSMKR
- s ZmLT |smLT
B S s Wz N | EEE
2% 9,151 100.0 12.6 85.3 2.1
HERH#E 1,828 100.0 14.1 84.3 1.5
HEEREERE 662 100.0 14.0 84.9 1.1
BAfE 1,166 100.0 14.2 84.0 1.8
A FRHERE 5,282 100.0 11.8 86.7 1.5
XZRBREME [+ ] xZ-FE=6.484 PfE=0.039 BHAEAE=2
Bi1—1 WEB®BESSIISmMLAENER
ROEE .y . ;
" - BEEER | ME®E | KEER )
paom| ERO wemy 5557 |5957 (8557 | RERK | 9507
EH BH | Thnn | Bmae | SENME | BENE | BELR | HEDD | HRLEH | DL
e | paam | LODE [ HLBCEBRL | EEMD 5 -
A BOND | BLAD | HLHS °
£k 1,807 100.0 5.6 6.8 27.8 9.3 3.6 1.6 44.6 28.17
EERE#E 1,541 100.0 5.3 8.7 19.6 9.7 3.1 10.0 42.1 31.5
EERERE 562 100.0 5.5 10.0 12.2 9.7 3.6 12.0 42.6 29.1
BAfE 979 100.0 5.2 7.9 23.8 9.6 2.8 8.8 41.9 32.9
A FTHEERE 4,577 100.0 5.3 6.3 31.3 9.5 3.8 7.1 44.1 29.0
ot | EEE
e 10.3 4.5
EERBE 10.8 6.0
EERERE 11.5 6.8
=Rl 10.4 5.6
et i R 9.9 3.9
X-RRERE ] xZRE=111.979 PE=0 HHEE=16
B2 HADFEHIC—#ICBITA
A4 ks
ik (5 Z0io oo
CLhbe | MEB®R | XA GE (O
heBE| EIS | FOK | mppe | 24w | —acin
EH% &t Hbe | T, T | A, BY *;g AN % |EE
b, BE | HOESE | BLoE = ﬁ%wt
EHEL | ORE | O%&ER pidigfe
ALE) &) })*
2% 9,151 100.0 12.6 0.4 1.2 13.7 5.7 2.0 4.4
HER#E 1,828 100.0 70.9 0.5 1.1 14.7 5.6 3.6 3.6
EERERE 662 100.0 69.2 0.7 0.8 18.1 5.1 3.2 2.9
BiAfE 1,166 100.0 71.8 0.3 1.3 12.8 5.9 3.8 4.1
FEFRHE 5,282 100. 0 74.4 0.3 1.2 13.5 5.5 1.3 3.8

X ZRBREHR [ex]

X —FfE=55.194 PfE=0 BEBEE=I10




13 HBOFHICIECIIHH

IHZ= A - AR—Y
REE: | s | 2770
o |BrE | GEE | ZE B mnon | o
gy | e |asox |EEEP | cppy | (BREIRERT | T g [ WESE )| mag
£ so REVS | V375 | - 5
BB |5, G B vy
5::‘) h—157
&)
£k 9,151 100. 0 62.9 3.8 2.4 0.5 1.0 8.1 6.6 0.3
EEEE 1,828 100.0 61.5 4.2 2.4 0.9 0.9 8.0 6.7 0.2
EEREE 662 100.0 60. 3 4.7 1.2 1.5 1.3 9.7 9.0 0.2
BE 1,166 100.0 62.2 4.0 3.1 0.5 0.6 7.0 5.4 0.2
A EREE 5,282 100. 0 63.9 3.6 2.9 0.3 1.0 8.1 6.6 0.2
15 4 40
YavE | F—Lt J——
aal | o5 o | mEE
o
£k 6.4 0.3 2.4 5.2
EERSE 6.6 0.6 2.4 5.5
£EREE 5.0 0.1 2.5 4.4
BiE 7.6 0.9 2.4 6.1
A EREEE 6.7 0.1 2.2 4.4
XZEBREHR [x+] x_-FE=74.36 P{E=0 BHE=20
14 EHEE AL — LB TIHES
B &%t BH2K |BH1~ | S8 18 | 1EBIIC | 1881 | 1[I | FAEA E
= e L 2 B RS BT |4~5R80|2~3H8 18 LAy mEE
£k 9,151 100. 0 14.9 19.0 13.5 6.9 15.5 11.2 16. 6 2.3
EEEE 1,828 100.0 19.6 22.3 11.9 6.4 12.4 10.4 15.4 1.7
EEREE 662 100.0 20.7 21.0 11.6 7.3 13.7 10.2 14.4 1.2
BiDE 1,166 100. 0 18.9 23.0 12.1 5.9 11.7 10. 4 16.0 2.0
A EREEE 5,282 100. 0 13.0 18.5 14.3 7.0 16.5 11.5 17.2 1.9
XZERERRE =] xZFEME=78.978 PlE=0 BEBHE=12
B4 FHEE BTLEZRD
% a5t #H28 |81~ #8168 | 18HIIC | 18[MIC | 18HIC | FAEA A
= = £ 2 B R MUT |4~58|2~3H 18 LA wmEE
£k 9,151 100. 0 40.9 33.0 12.4 4.3 4.0 1.4 1.2 2.9
EERHE 1,828 100. 0 45.4 29.3 12.8 3.8 3.4 1.9 1.2 2.1
EEREE 662 100.0 50. 5 25.1 1.7 3.6 3.0 2.1 1.7 1.8
BE 1,166 100.0 42.5 31.4 13.5 3.9 3.6 1.9 0.9 2.3
A EEEE 5,282 100. 0 39.8 34.3 12.2 4.6 4.3 1.2 1.1 2.5
XZERERRE =] xZFEME=44.939 PE=0 BHE=12
B4 EBEE CAVE—%v rERD
% a5t #H28 |81~ |#818 | 18HIIC | 1E8MIC | 18HIC | FAEA A
= = £ 2 B R MUT |4~58|2~3H 18 LA wmEE
£k 9,151 100.0 7.9 8.7 9.9 4.5 9.4 12.2 44.0 3.4
EERHE 1,828 100. 0 9.4 8.6 9.6 3.9 6.7 8.3 50.8 2.7
EEREE 662 100.0 8.6 7.1 8.1 4.7 7.9 6.3 54.5 2.2
BifE 1. 166 100.0 9.8 9.1 10.5 3.4 6.1 9.4 48.6 3.0
A EEEE 5,282 100. 0 7.3 9.0 10. 1 4.7 10.5 14.0 41.5 2.9
XZRREME [(++x] x ZFME=103.666 PE=0 HHE=12
B14 EHEE DERNTHEIDED
] o BH2FK |81~ | BB 18 | 1EMBIIC | 1ERIC | 18IS | FATA | mox
E# | BB wp | 2mm | BT |4~58|2~88| 18 | Lawn | ®EE
£k 9,151 100.0 13.1 15. 1 19.6 8.8 14.5 11.8 13.8 3.3
£ERHE 1,828 100.0 13.3 14.9 18.2 8.0 15. 1 11.3 15.9 3.3
EEREE 662 100.0 13.2 13.6 14. 1 6.4 18.6 11.2 19.9 2.9
BiE 1,166 100.0 13.3 15.6 20.5 8.9 13.2 11.3 13.6 3.5
FEEFEREE 5,282 100.0 12.6 15.5 19. 6 9.8 14.7 12. 1 13.1 2.8

X ZRBERER [+

X ZF{E=49.06

PiE=0 BHE=I12
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Hi14 FHHEEESBEORSEEDHN TS

i ast #H2K |E#H1~ | S8 18 | 18K | 1BRIC | 18HIC | €ATA

ALk 2 B MLUT |4~58B|2~38H 18 L7
21 9,151 100.0 11.2 8.1 5.4 9.2 23.5 20.0 18.9 3.7
EERERE 1,828 100.0 12.1 8.1 5.7 9.5 24.6 16. 6 20.5 2.9
EEHEEE 662 100.0 14.17 6.3 6.4 8.9 25.0 15.3 20.6 2.1
EAE 1,166 100.0 10.5 9.0 5.4 9.9 24.3 17.4 20.4 3.1
EEFRERE 5,282 100. 0 10. 2 8.2 5.4 9.5 23. 4 21.9 18. 1 3.3

XZRBRERR ] x ZF(E=41.537 P{E=0 BHE=I12

14 FHHEEFRE

% ast #B2K |#B81~ | S8 18 | 1ERBIIC | 1:BRIC | 1:8MIC | ATA

fEl L £ 2 FEfH LT |4~58B | 2~3H 1H L
3 9. 151 100.0 2.7 4.3 19.3 1.0 17.1 19.7 22.8 3.1
AEREE 1,828 100.0 4.0 5.1 18.9 11.2 19.1 17.7 21.17 2.2
EERERE 662 100.0 5.0 5.5 19.5 10.4 17.4 17.5 22.8 1.8
ERUNE] 1,166 100.0 3.5 4.8 18.5 1.7 20.0 17.9 21.1 2.5
FAFEREE 5,282 100.0 2.2 4.0 19.9 1.1 16.8 20.4 22.8 2.8

XZRBREMRR (] Y ZFME=237.254 PfE=0 BEE=12

fi14 EBHEE GRBMHEDOMIFLHIFDNGE

e ast #H2K |E#H1~ |8 18 | 18RHIC | 1BRIC | 18HIC | €ATA

ALl E 2 BF LT 4~5H | 2~3H8 18 L&
214 9, 151 100.0 6.1 4.5 8.7 3.8 4.7 5.1 62.9 4.1
ETHEHEE 1,828 100.0 8.5 5.9 8.0 4.4 4.7 5.2 59.9 3.4
EERERE 662 100.0 10.0 8.3 9.7 3.4 4.6 4.4 56.9 2.6
EHAE 1,166 100.0 7.6 4.5 7.1 4.9 4.7 5.6 61.6 3.8
FEEFRERE 5,282 100. 0 5.8 4.0 9.5 3.6 4.6 4.7 64.2 3.6

XZRBRERR [++] x ZF(E=61.367 P{E=0 BHHE=I12

FI15 30RUENSHEEFATBUPLENC LTS HIHE

FEAE
5 = LAWL - [BIZ1~ | BIZ3~ |BIZ5~ .
PN 4 o] &5
E# &&t 2Lk 2m| 4 6 FZFEE | ERE
Ly

2% 9,151 100.0 12.0 32.1 24.2 8.8 20.3 2.6
EERERE 1,828 100.0 15.6 29.7 23.17 7.8 21.0 2.2
EETHEEE 662 100.0 17.17 28.8 22.5 9.2 20.1 1.8
BinrE 1,166 100.0 14.5 30.2 24. 4 7.0 21.6 2.4
EEFRERE 5, 282 100.0 10. 8 33.5 24.5 9.1 19.8 2.3

X —RIBRERRE ] x ZF{E=43.253 PE=0 BHE=S8

{16 1B DEICFTRALADMBE

B Ch j;”f;‘f 1 | 2~3f | 4~7f | 8~11f | 12fLE | WEE
21k 9. 151 100.0 10.4 10.7 21.0 21.5 10. 2 18.1 2.2
4 S R 8 1,828 100.0 13.1 12.3 25.2 21.6 9.4 16.7 1.8
4 E RS E 662 100.0 15.3 12.5 24.7 20.9 9.5 15.5 1.6
bl 1,166 100.0 11.9 12.1 25.4 22. 1 9.3 17.3 1.9
S EREE 5, 282 100.0 8.7 10.4 28.0 21.8 10.9 18.3 1.9

XZRBRERR [+] Y ZFE=47.074 PE=0 BBEE=10

17 SEHEEARE )

BEVE | CAEA | o

M ait | &<BY |memy |05 0 EYL0| B

e 9,151 100.0 54.4 26.8 10.7 5.7 2.3
AERHEE 1,828 100.0 55. 1 26. 1 10.6 6.0 2.2
AERERE 662 100.0 54.8 25.4 11.5 6.3 2.0
FELE 1,166 100.0 55.3 26.5 10. 1 5.8 2.3
FEAFEREE 5,282 100.0 55. 1 271 10. 1 5.8 1.9

X_EBREHER [ 1] xZ=%(E=2.015 P{E=0.918 BHHE=6
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f17 £5EHEE BRE (LB

ma | ant | &<ET (memy | B50F DAEA
e 9,151 100.0 27.0 18.9 19.1 29.9 5.2
EERHE 1,828 100.0 27.1 19.3 18.2 30.9 4.5
HEREERE 662 100.0 26.4 18.8 19.2 30.3 5.3
BiLE 1,166 100.0 21.5 19. 6 17.6 31.2 4.1
FEFRHE 5,282 100.0 26.4 19.1 20. 1 30. 1 4.3

XZEBRERR [ 1] xZHE=3.727 P{E=0.714 BHHE=6

17 SEHECRIE GEIRBLEE)

Eg | aR | s<BET |memy |BEIE ELEL
2% 9,151 100.0 17.6 20.2 24.1 33.17 4.5
EFREE 1,828 100.0 17.6 18.4 23.7 36.2 4.2
HEREERE 662 100.0 16.0 18.9 22.2 37.9 4.9
RN 1,166 100.0 18.4 18.1 24.5 35.2 3.1
EEFRHE 5,282 100.0 17.2 21.2 24.3 33.8 3.5

X_EBREHER [ 1] xZ=%FE=11.085 P{E=0.086 BHHE=6

17 SEHEDEROLE

HFEVE | tAEA

M ot | &<EY | mamy | 0500 LVEN

£ 9,151 100.0 14.7 25.2 28.0 21.9 4.2
AEREE 1,828 100.0 15.1 25.8 26.3 28.9 3.9
HERERE 662 100.0 12.5 27.6 26.9 28.3 4.1
ERUNE] 1,166 100.0 16.6 24.1 25.9 29.3 3.5
FAEFEREE 5,282 100.0 14.5 25.2 28.4 28.5 3.4

XZEBRERR [ 1] xZHEE=9.501 P{E=0.147 BHHE=6

17 SFERE ERENE - AREOBE

HEYEE | tAEA
TR | FEEIgn

E#H &t FLEY | HRET

E47) 9,151 100.0 2.6 4.0 9.5 78.5 5.4
ATERHE 1,828 100.0 3.2 4.1 9.1 78.8 4.8
AERERE 662 100.0 2.7 4.3 8.9 18.1 5.4
BEDE 1,166 100.0 3.5 4.0 9.3 78.8 4.4
FEAFEREE 5,282 100.0 2.5 3.8 9.6 79.8 4.3

X—EBREHR [ 1] x—FE=4.832 P{E=0.559 BHE=6

17 RFHEEFREDL

HFEYE | tATA

mw | en | x<Ev |memy | 500 | ELUY

£ 9,151 100.0 42.0 26.8 13.8 13.7 3.7
EERHE 1,828 100.0 40.2 2].3 13.9 14.9 3.7
EERERE 662 100.0 38.9 25.2 13.2 18.3 4.5
ED[E 1,166 100.0 41.0 28.5 14.3 13.0 3.2
FAETHREE 5 282 100.0 42.5 2].3 14.0 13.4 2.8

X—RIEERRE [x] xZF{E=15.258 P{E=0.018 BHHEE=6

Bl SERE/GEOMDRA

HEYEE | TAETA

E# A&t FKET | BRET S | EEAL
E47) 9,151 100.0 9.1 1.8 14.6 60.3 4.2
AER#E 1,828 100.0 8.8 10.7 14.0 62.2 4.4
AERER 662 100.0 8.3 9.7 11.4 65.3 5.3
EADE 1,166 100.0 9.0 11.2 15.4 60.5 3.9
FETRHE 5,282 100.0 8.8 12.6 14.5 61.0 3.0

X—EBREHR [ 1] x—FE=11.745 P{E=0.068 BHAE=6
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RIS BB HIARE o TLAHA
RE T Wiz | HFEYR | £o7=K<
EH gE | Tz | REIT|FE2TL | REST | KEHE
iy mn | b
2k 9,151 100.0 19.9 55.1 16.9 6.0 2.0
HERHE 1,828 100.0 21.3 50.0 18.8 8.3 1.7
HERER 662 100.0 17.8 50.5 19.2 10.7 1.8
BiBE 1,166 100.0 23.3 49.7 18.6 6.9 1.6
FEAFREBE 5,282 100.0 19.1 57.2 16. 7 5.5 1.6
X—EBRERE [+ X —FE=53.522 PE=0 HEE=6
19 BEERBEZNARESTWLEH
. Eukw | EYR | £o1<
M a3 *ﬁgf REST | 20T | RE-T | BEE
" PR N
£k 9,151 100.0 34.0 52.3 8.6 3.0 2.1
HFERHE 1,828 100.0 33.7 50. 1 10.7 3.8 1.6
FERER 662 100.0 31.5 52.3 10.3 4.1 1.9
RN E] 1,166 100.0 35.0 48.9 10.9 3.6 1.5
FEAEFREE 5,282 100.0 34. 1 53.5 7.8 2.8 1.8
X—EBEEE ] x—E[E=22.963 PIE=0 001 E@E—6
BI20 it I-EAT BEE  AMEE
M e s8 | acuE | AcmE | PREY | mEs
LA
21K 9,151 100.0 90.4 6.7 0.8 0.6 1.6
SFERHE 1,828 100.0 86.0 10.8 1.3 0.7 1.2
FERERE 662 100.0 82.0 14.0 1.9 1.3 0.8
BiBE 1,166 100.0 88.2 9.0 1.0 0.4 1.5
FEEFREERE 5, 282 100.0 92.7 5.1 0.6 0.4 1.2
X—RREGRE (o] X—FE=117.01 PE=0 HEE=6
BI20 @it IERT BEE BAS
M o s8 | acum | AcmE | PR mEs
LA
21K 9,151 100.0 94. 4 3.0 0.2 0.2 2.2
FERHE 1,828 100.0 93.4 4.3 0.1 0.4 1.8
HERERE 662 100.0 92.0 5.6 0.2 0.4 1.7
BibE 1,166 100.0 94.1 3.6 0.0 0.3 1.9
FEFREERE 5,282 100. 0 95.6 2.2 0.2 0.2 1.8
X—RBREGEE ] x_HIE—34022 PE=0 BEE—6
P21 FEICHALEBEE
BRBHIE | BAKL
WobE | 5KBL | B35S
Ex | em |~z @ | @c v @ | U R mEs
_ LY
[Z5H) 3, 4 1, 2
B) B)
21k 9,151 100.0 90.7 4.6 2.2 0.8 1.8
FEREHE 1,828 100.0 85.7 7.5 4.0 1.5 1.3
HERERE 662 100.0 82.9 9.6 5.0 1.5 1.0
BiBE 1,166 100.0 87.3 6.3 3.4 1.5 1.4
FEAFRESE 5,282 100.0 93. 1 3.7 1.3 0.5 1.5

X ZFRERR [ex]

X ZFfE=135.229

PiE=0 BHE=6
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f22 FHIC-—#HICHEELEDA
Z DD
ik (& -
= EY:S . = HIZA
as £33 = | LLhbe | REELS | —ATE cre | amm e
EH it (1) ;iij A BIE DA <3 @%?& 0] 25
- Hovh
BE)
e 9,151 100.0 63. 1 60. 1 4.5 0.2 15.9 0.9 1.8
HEREE 1,828 100.0 56.9 57.3 4.4 0.2 19.1 1.6 1.6
4 FERER 662 100.0 52.4 57.5 3.6 0.2 21.4 1.9 1.8
EinfE 1,166 100.0 59.4 57.2 4.8 0.3 17.8 1.5 1.4
FAEFERHE 5,282 100.0 66.9 61.9 4.4 0.1 14.8 0.6 1.4
XZRBERR ] x ZFE=67.402 PfE=0 HHE=10
23 FHIC—#ICIBELEDA
Z DD
= ik (& -
= ESS . = 5 ZIFA
ox E3 s | LLhvb e | RELS | —ATER CFr | dmE A
E# = ) ;iij A - Bt DA <3 @%?a H|EE
- Hovh
BE)
e 9, 151 100.0 90.5 59.6 10.2 1.3 3.2 0.1 2.0
LERBE 1,828 100.0 89.9 58. 7 1.4 1.2 3.1 0.2 1.3
4 ERER 662 100.0 87.0 60.5 11.0 0.8 4.2 0.0 1.2
EnE 1,166 100.0 91.6 57.6 11.6 1.4 2.5 0.3 1.3
FEERE 5,282 100.0 91.3 61.4 10.0 1.1 3.0 0.1 1.8
X—RBEMHE [ ] xZFfE=15.409 PfE=0.118 HBHHEE=10
B924 EEEE - ABE
ax BHEAN | 1EMIC | 1EMIC | 1ERIC . .
= i % a~58 | 2~38 | 18T | BYEL | RES
&k 9,151 100.0 1.7 16.8 7.3 1.6 0.7 1.9
HEREE 1,828 100.0 64. 6 20.7 10. 1 2.5 0.5 1.6
4 ERER 662 100.0 61.8 22.0 12. 1 1.4 0.9 1.9
EE 1,166 100.0 66. 2 20.0 9.0 3.1 0.3 1.5
FEFERHE 5,282 100.0 74.8 15.5 6.2 1.3 0.7 1.4
XZRBERR ] x ZFE=102.504 P{E=0 BHHE=S
24 EEEE BLLED
= BHEAN | 1AM | 1EMEIC | 1:EMI < Fr .
B S % 4~58 | 2~38 | 180T | BYEL | RES
L& 9,151 100.0 24. 1 21.3 30.2 16. 6 5.3 2.5
HEEREE 1,828 100.0 21.1 18.1 30.2 22.2 6.2 2.2
4 ERER 662 100.0 19.8 16.9 29.4 23.17 1.5 2.7
EinfE 1,166 100.0 21.8 18.7 30.6 21.4 5.5 2.0
FAEFERHE 5,282 100.0 25.4 22.2 30.4 15. 1 4.9 1.9
XZRBERR =] xZFE=72.696 PfE=0 HHE=8
fH24 EEHEE CHYA
3 s BAEAR | 1EMIC | 1:EBIC | 1EMI <
o T 4 @) &
B = % 4~50 | 2~3@8 | 18uT | EYEL | REE
L) 9, 151 100.0 62.9 21.1 10.8 2.2 0.3 2.6
SEREE 1,828 100.0 58.0 22.9 13.9 2.4 0.6 2.3
LFERER 662 100.0 54. 1 24.5 14.1 3.6 1.2 2.6
EifE 1,166 100.0 60. 2 21.9 13.7 1.7 0.3 2.1
JEAEREE 5,282 100.0 66.0 19.9 9.6 2.2 0.2 2.1

XZRBRERR [

X ZF{E=72.616

PE=0 BHE=S
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24 EBHE DAY TOA - AVAEZV DA

5 A 2B | 1EMIC | 1EMIZ | 18RI . P
B bl % a~58 | 2~38 | 18T | BVEL | RES
24k 9. 151 100.0 1.4 2.1 13.3 53.0 27.7 2.5
R R 1,828 100.0 1.7 3.8 15.8 50.5 26.0 2.2
4HEREE 662 100.0 1.0 4.3 17.1 50.0 24.5 3.1
bl 1,166 100.0 2.1 3.5 15.0 50.7 26.9 1.7
FEFRHBE 5,282 100.0 1.2 1.5 12.3 54.2 289 1.9
XZRBRERR [=] x -FE=66.766 PE=0 BHE=S8
24 EEEEEQAVE-QBICEFY - FHFY
3 = BHEAN | 1EMEIC | 1AM | 1BMEIC :
P S F~ 1
B bl 5 |a~58|2~38|185F | BVEL | RES
2k 9, 151 100.0 1.5 2.2 12.0 49.5 32.3 2.5
4ER R 1,828 100.0 1.8 2.4 13.4 46.3 33.8 2.2
4 EF R 662 100.0 1.1 2.9 13.8 44.2 35.4 2.7
bl 1,166 100.0 2.2 2.1 13.2 47.5 32.9 2.0
FEERBE 5, 282 100.0 1.3 2.0 1.7 51.6 31.6 1.9
XZEBRERRE (=] x ZFfE=22.994 P{E=0.003 HHE=S8
f24 EEHE FHETF
o BREAN | 1EMIC | 1EMIC | 1EMIC . .
L Bt % a~58 | 2~38 | 18T | BYEL | RES
2k 9. 151 100.0 40.0 251 22.1 7.9 2.8 2.2
ER R 1,828 100.0 39.5 24.1 23.0 8.0 4.0 1.3
4EREE 662 100.0 38.7 23.2 24.7 9.1 2.8 1.5
5l 1,166 100.0 40.0 24.6 22.1 1.5 4.6 1.2
S ERER 5,282 100.0 40.5 257 21.6 7.8 2.4 1.9
XZRBRERRE [ x -FfE=22.12 PfE=0.006 EHE=S8
f25 {REEIKEE
Eb b Ebbh
EH = £ EWzE| 5423 EVRIEE | &< | EEE
A R A
24k 9, 151 100.0 50.3 18.6 224 3.5 0.7 4.6
4E R R 1,828 100.0 46.6 20.7 23.5 4.1 1.2 3.2
EEREE 662 100.0 41.6 20.8 27.0 4.0 2.1 4.0
bl 1,166 100.0 49.4 20.7 21.6 5.2 0.4 2.1
4 ERE 5,282 100.0 52.7 18.3 21.3 3.2 0.4 4.2
X ZRBREHR [+ xZFMBE=90.102 P{E=0 BHHE=S8
f26 REDEHK
B3 CE oX 1K 2& 3K | 4FXpLE | ®EEE
2k 9, 151 100.0 7.6 8.1 4.6 1.9 2.1 5.7
ER R 1,828 100.0 73.2 9.4 6.6 2.6 3.6 4.6
4ERESE 662 100.0 68.7 10.5 5.7 4.3 4.8 6.0
5l 1,166 100.0 75.7 8.8 7.2 1.6 2.9 3.8
A EEER 5,282 100.0 807 7.9 3.7 1.5 1.5 4.7
XZRBRERR ] xZFE=110.404 PlE=0 BHHE=S
f2] ZRAFTORELS AZKROEE
s - HEYE | .
« e | ETEE | vREL Bl s lat | oow
A | Lo | RET | mas
2k 9, 151 100.0 35.4 41.3 14.7 5.2 3.4
T R R 1,828 100.0 35.0 40.6 16.2 5.9 2.3
HEREE 662 100.0 34.5 38.5 19.2 4.8 2.9
bl 1,166 100.0 35.3 41.8 14.4 6.6 1.9
FEFRBE 5,282 100.0 353 42.3 14.6 4.9 2.9

XZRBREMR [x] xZHfE=15.943 PfE=0.014 BHE=6
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f27 ERAFOEL S BHAE

s s HEYVE | «
= ETHE | OPEL ELHAHT
= S 4 O &
E# &t L& 7 L?'Cli 45 L #BEE
AN A
2% 9,151 100.0 62. 6 21.3 8.0 5.3 2.8
EFEEHE 1,828 100.0 60. 7 21.3 9.4 6.4 2.2
EERERE 662 100.0 59.2 21.4 9.8 6.9 2.8
BiDRE 1,166 100.0 61.6 21.2 9.3 6.1 1.9
EEFRHE 5, 282 100.0 63.0 22.1 1.1 5.1 2.1
X_EBRERR [ 1] xZHME=11.404 P{E=0.077 BHHE=6
2] #H4EFOKLS CcER
s s HEYE | .
; ~s ETHE | po®L | ELHT | o
EH et Lo m | LaTE TN | REE
= LY
e 9,151 100.0 44.2 31.4 14.2 1.0 3.1
EER#E 1,828 100.0 42.9 30.5 15.9 8.4 2.4
HERERE 662 100.0 40. 6 29.4 17.7 9.8 2.5
IERAE 1,166 100.0 44.1 31.2 14.8 1.6 2.4
L FRER 5,282 100.0 45. 4 31.8 14.0 6.5 2.3
XZRBEHR [»] xZFIE=19.432 P{E=0.003 BEHE=6
2] ERAEFORLE /DEBETE
s s HFEYE| .
= ETHE | OPEL ELHAHT
o= < P=3
B &t Lo 7 L,«;Bf'Cli i | CREEE
AN A
2% 9,151 100.0 64.5 21.6 1.8 3.2 2.9
EER#RE 1,828 100.0 63. 6 21.4 9.4 3.1 1.9
EERERE 662 100.0 62.7 20.9 9.4 4.8 2.3
BiDE 1,166 100.0 64.2 21.17 9.4 3.1 1.6
ELEFRERE 5, 282 100. 0 65.3 22.0 1.3 3.2 2.3
X_RBRERR [x] xZFE=13.952 P{E=0.03 BHE=6
27 FREFOELES A EREH
s s HEYE | .
5 = ETHE | OPEL ELH&H#T
e o 4 [q] &
EH et Lo m | LpTE TN | REE
A A
2% 9,151 100.0 65. 6 21.6 6.6 3.0 3.1
EERHE 1,828 100.0 64.2 22.6 1.2 3.1 2.3
HEERERE 662 100.0 63. 6 22.4 8.2 3.6 2.2
ALfE 1,166 100.0 64. 6 22.17 6.6 3.1 2.4
L ERERE 5, 282 100.0 66. 6 21.8 6.6 2.5 2.5
X—RBEHRE [ ] x=—FIE=10.511 P{E=0.106 EHE=6
B2] FRETOELSAFREICRSIC L
s s HFEYVE | «
_ ~e ETHE | POEL Tl RELAT| o
ER it L mo | LaTE T REE
A A
£k 9,151 100.0 33.6 39.4 16.4 1.5 3.2
EER#RE 1,828 100.0 35.2 37.8 16.9 1.8 2.4
EFERERE 662 100.0 33.9 36.0 17.5 9.7 2.9
BiDE 1,166 100.0 35.9 38.8 16.5 6.8 2.1
L FRERE 5, 282 100.0 33.2 40.4 16.6 1.3 2.5
X_EBREHR [ 1] xZ%@E=10.81 P{E=0.094 BHE=6
B2 ZREFOELS /GERORELIZES5C L
s " HEYVE | «
= ETHE | OPEL ELAT
= S 4 O] &
E# &5t L& 7 L?'Cli 45 L #BEE
A A
2% 9,151 100.0 79.6 13.7 2.1 1.0 3.0
EFERHE 1,828 100.0 17.4 16.2 3.0 1.4 2.0
EERERE 662 100.0 76.4 14.7 4.1 2.1 2.8
BiDRE 1,166 100.0 71.9 17.1 2.4 1.0 1.5
FEFRHUE 5, 282 100.0 81.4 12.7 2.5 0.9 2.5

X ZRREFR [+]

X —F{E=232.388

PE=0 BHEE=6
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27 FREFOELE HEBEDY S TEH

- " HFEYE|
4 - ETHE | POEL ELAHT
o e < mE
EH &5t Lo 2 L?'Cli PR = 6 &
LY
21 9, 151 100. 0 69.8 18.17 5.2 2.9 3.5
HERH#E 1,828 100. 0 67.6 20.0 6.7 3.3 2.4
HEFERERE 662 100. 0 64.8 19.6 9.7 2.9 2.9
BlE 1,166 100. 0 69.2 20.2 5.0 3.6 2.1
FEFRERE 5,282 100. 0 71.5 18.5 4.5 2.6 2.8
XZRBREMZR ] x —FfE=40.021 PE=0 BHE=6
BH2] FREFOELS /1 ZROKHEHFRH
- - HEYVE |
- ETHE | LOEL BLHT
RE PNy S 4 O] 2
R a5t Ca n | LaTE | TpAl | mEs
LY
EX7Y 9,151 100. 0 75.1 16.5 3.8 1.5 3.1
HERH#E 1,828 100. 0 712.4 18.4 4.9 2.2 2.0
EFERERE 662 100.0 68.4 19.5 8.1 1.8 2.2
BAfE 1,166 100.0 74.7 17.8 3.2 2.4 1.9
LTRSS 5,282 100. 0 76. 1 16. 4 3.7 1.3 2.5
XZRREMRE ] x —FfE=45.931 PiE=0 BHE=6
27 FREFOELS /A JFROBE - BHY
- - HEYE| .
P ETHE | POEL - ELAT | s
E# &5t L 7 L,«;L{'Clzt 575 0y % 1] &
LY
21k 9,151 100. 0 55.3 28.8 9.0 4.0 2.9
EEREE 1,828 100.0 55.7 28.5 10. 6 3.3 1.9
EFERERE 662 100. 0 52.2 26.5 15.3 3.6 2.3
BAfE 1,166 100.0 57.17 29.7 8.0 3.0 1.6
FEFRHERE 5, 282 100. 0 55.4 28.9 9.0 4.4 2.3
XZEBREHRR [++] x ZFfE=236.362 PfE=0 BHE=6
H28 FROBEDEMRE
hh i .
. hHhhnhd e FEALE
3 os Wodbh | ik S |wheED s | m e
E# &5t "3 i D %il)li’) 350% bhok | EEE
N s L
21k 9,151 100. 0 40.8 42.2 6.5 6.2 1.2 3.1
EEREE 1,828 100.0 32.17 45.0 1.9 10.4 2.0 2.0
EERERE 662 100.0 24.8 46.9 10. 6 13.3 1.8 2.6
BEAE 1,166 100. 0 37.2 44.0 6.3 8.8 2.1 1.7
EAEFRERE 5,282 100. 0 45.2 41.1 5.8 4.5 0.9 2.4
XZERERR [»+] xZFfE=198.478 PE=0 BHHE=S8
f28—1 EBEIADIALLEL G TELH
L | 1820 | 25x0 | ssxo | agxe | DFES phon
EH &&t z I il il HoTH ERE
A A A A z (A
21 676 100. 0 10.3 6.7 17.17 26.3 26.9 10.5 1.6
EEREE 221 100.0 13.5 5.8 15.8 23.0 29.4 11.0 1.6
EFEREEE 100 100. 0 13.2 9.4 14.3 14.3 33.5 12.17 2.1
BLE 127 100. 0 13.8 2.9 17.1 29.9 26. 1 9.6 0.7
FEFRHERE 288 100. 0 7.3 5.4 17.2 25.8 30.8 12. 6 0.8

XZRBREBR [ ] x ZFE=16.839

P{E=0.078 BHE=10
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29 MEZEHIT< DA

BN D
F i .
#?ia X§§¢ BPEL HiTH
2LV, h g | 2PELD Z
X &%t ] Bru | TROK | BERERE | o . | TOMO | Ly | D52
J £ |®yrs57 KA A5
oA - L7 = PAIRTAY
4 BEOR
N N
LA
£)
21 9,151 100.0 80.3 25.17 40.7 1.9 16.5 1.2 39.6 1.8
HEREE 1,828 100.0 71.0 27.2 44. 4 2.2 11.8 1.2 39.9 1.9
HERERE 662 100.0 73.8 28.5 47.2 2.5 7.6 1.3 38.9 2.9
BiaE 1,166 100.0 78.17 26.5 42.8 2.0 14.2 1.1 40.5 1.3
FEAEFRH#E 5,282 100.0 83. 1 24.9 39.7 1.7 19.0 1.0 40. 4 1.7
wEE
ik 3.0
R R 2.0
tERER 2.4
BB 1.8
A EREE 24
X—RBREGE (v (—FE—081.38 PE=0 BHE=14
BI30 4 5 20> T 0 pgl S
. . .| ovto | BATO | vRTO YN R
B A&t | LDIES F5 B Y E53 TOIES i ®EE
21 9,151 100.0 16.4 18.3 34.0 11.5 6.8 9.7 3.5
HEREE 1,828 100.0 11.8 14.5 33.6 15.4 11.0 10.9 2.8
HEERERE 662 100.0 5.7 11.2 34.8 17.4 15.0 13.1 2.8
Bz 1,166 100.0 15.2 16.4 33.0 14.2 8.7 9.7 2.8
JFEAFRH#E 5,282 100.0 19.3 20.2 34.2 9.6 5.1 8.9 2.7
XTRBREHER o] x “RE=250.731 PE=0 HEE=10
B30 BEXE
M e = e By m R o 5E B% | EEI#| RE
21k 9,151 100.0 27.9 24.7 39. 1 38.8 13.3 38.0 49.0 49.9
HEERHE 1,828 100.0 25.3 20.9 34. 1 33.6 13.0 36.9 49.7 50.5
£ ERER 662 100.0 21.8 17.4 28.8 31.0 13.3 37.17 51.3 50. 1
BiBE 1,166 100.0 271.3 22.8 37.2 35.0 12.9 36.4 48.8 50.7
A EFREE 5,282 100.0 29.7 26. 6 41.9 41.9 13.4 39.1 49.6 50. 4
Eht
HE | zom |TrE> | ®EE
75
21k 53.5 1.6 1.8 2.8
HEREE 52.9 8.2 2.3 1.7
£ ERERE 52.17 9.1 2.7 2.0
BiaE 52.9 1.7 2.1 1.6
JEAEEEREH#E 53.5 7.5 1.6 2.2
X—EBEHR (o] x—FE=70.602 PE=0 BEE=20
B132 S48 )48 3 LUK O 138 5 R
04 | 1 BRI | 2 BRI
— NEL N
3 a5t 3503"_( 30?;:#) +, 153{ +, ZE% +, 3?—.’{ 3 BRI L mEE
Ll | daw | MEYDd | MEYDd |[BMEYs | L
B B B
2 9,151 100.0 2.7 6.9 23.8 39.4 13.9 9.9 3.4
EEREHE 1,828 100.0 . 9.7 28.5 36.9 11.7 6.7 2.5
HERERE 662 100.0 4.7 11.8 32.0 35.7 9.1 3.8 2.9
BiBE 1,166 100.0 3.6 8.5 26.5 37.6 13.2 8.2 2.3
JEAEREH#E 5,282 100. 0 2.0 5.9 21.9 40. 5 15.5 11.6 2.7

X ZRREMR [xx]

X —F{E=152.257

PiE=0 BHERE=10
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fH33 ZEHRORELED B K

#E-T
_, e (ETh | o o o o . o
EH &5t 557) BIz18 [#lc28 |@I238 |@Ic48 |BIc58 |#IZ6R =8
WAL
2 9, 151 100.0 58.6 8.2 14.4 9.6 2.4 0.8 0.2 0.3
HEREHE 1,828 100.0 68. 6 7.1 11.6 5.4 1.1 0.6 0.2 0.4
HERERE 662 100.0 75.5 5.2 8.6 2.8 0.5 0.1 0.3 0.3
RN E] 1,166 100.0 64.7 8.1 13.3 6.9 1.5 1.0 0.1 0.4
FEAFREME 5,282 100.0 54.5 9.1 15.8 11.9 3.2 0.8 0.2 0.3
wEE
20k 53
| EREE 5.0
* E R 6.7
B E 4.0
L EREE 43
X—RBEHE [+ x—EE=181.731 P{E=0 HhE=14
34 BETOEREM
. XBT
SRR .
s 2 S| FEoTUL | BEHE | 1~3LL [ FoTLY | o
B BE SRSV kU0 | omm | nosm | su | REE
*C | paes
21K 9,151 100.0 72.6 24.17 14.8 11.5 10. 1 3.0
FEREHE 1,828 100.0 72.17 24.2 11.1 8.0 10.9 2.3
HERERE 662 100.0 71.1 20.2 7.1 4.7 14.5 2.2
EiBE 1,166 100.0 73.6 26.5 3.3 9.9 8.8 2.3
EEEREHE 5,282 100.0 73.8 25. 6 6.6 13.7 8.9 2.4
X—RBREMRE (] x—EE=101.860 PE=0 HMmE=8
PI35 EHTHEZEITTHMAELTLDA
b5 gy | Eoc
M e |LTus | oz | 2F0L [ Ccnn | wEs
ThEL
LT3 0
2 9,151 100.0 17.8 34.6 33.5 11.1 3.0
HEREHE 1,828 100.0 15.9 31.0 35.4 15.1 2.6
HEREE 662 100.0 13.0 30.5 36.7 17.3 2.5
BiBE 1,166 100.0 17.5 31.3 34.7 13.9 2.6
FEAFRESE 5,282 100.0 17.8 36.4 33.6 9.7 2.5
XRBEME [+ yx “RE=60.742 PE=0 EEE=6
P36 2ROEEELTLIA
N Evih | oy | #For
B a8 [LTwa [ svag | 2070 LTus | mEE
LT3 & [
2 9,151 100.0 64.2 9.5 6.5 16.6 3.1
HERHE 1,828 100.0 62.4 10.2 1.2 17.9 2.3
FERERE 662 100.0 59.5 8.9 9.7 19.7 2.1
BiBE 1,166 100.0 64.1 10.9 5.7 16.8 2.5
EAEFREE 5,282 100.0 64. 7 9.1 6.6 17.0 2.6
X—RBEHE ] x—FME=18.87 PE=0 004 BEE=6
FI37 B0 IRAIES
Ehom | EBDh
. L | EaoT | evaE | EnziE | ghoT
o2 4 @] &
BR BH 1 T0s | gtoc [FHoT | wan | RES
(A7) LV LY
2k 9,151 100.0 55.0 36.9 4.5 0.5 3.0
FEREHE 1,828 100.0 53.8 37.4 5.9 0.7 2.2
HERERE 662 100.0 49.4 38.5 9.0 0.7 2.3
EiLE 1,166 100.0 56.3 36.7 4.2 0.6 2.2
EETREHE 5,282 100.0 56. 3 36.8 3.9 0.3 2.7

XZRBREHBR [+] x ZFE=47.525 PE=0 BHE=6
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f38 BLWPRELIZODVT/ANAIELIE, ©<bhbhd
- ETHR = hFEYR .
E# A&t 5 25 P Bbhily | E@E
£ 9,151 100.0 49.2 35.5 9.7 2.8 2.8
EFRH#E 1,828 100. 0 42.9 39.4 12.1 3.4 2.2
EFRER 662 100.0 40.2 37.6 15.9 4.0 2.3
AamE 1,166 100.0 44.5 40.4 9.9 3.1 2.1
EEFERHE 5,282 100.0 52.2 34.1 9.1 2.2 2.3
XZRIREHR ] x ZFME=72.539 P{E=0 BHHE=6
38 BLPREFELICOVT/BEDIFMEDH S AR
= ETHR = hEYR -
E#H &&t 5 B L BEbhily | EEE
£k 9,151 100.0 29. 4 38.0 22. 1 7.3 3.1
EFR#E 1,828 100.0 28.3 34.4 24.8 10.2 2.3
EFRER 662 100.0 25.6 33.1 27.4 12.0 2.0
AaE 1,166 100.0 29.8 35.2 23.3 9.2 2.4
A EREE 5,282 100.0 31.0 39. 1 21.1 6.3 2.4
X_RBRERE [»] x-FHE=57.18 P{E=0 BHE=6
38 BLPRIFLEICOVWT/CHPEFREIZAEIZSATLS
, - ETHR - hFEYR .
E#H A&t 5 B> i Bbhigly | E@EE
£k 9.151 100.0 64.3 25.5 5.4 2.0 2.9
EFERHE 1,828 100.0 62.5 26. 1 7.1 2.2 2.0
EFRER 662 100.0 63.0 26.0 6.7 2.2 2.2
A= 1,166 100.0 62.3 26. 1 1.4 2.3 1.9
EEFREE 5,282 100.0 65.7 25.3 4.7 1.9 2.4
XZRIREHR ] x _FfE=18.644 P{E=0.005 BHMEAE=6
38 BLDORELICOVT/DEREFRELICEMMTILNS
- ETHRA = HhEYR .
E#H A&t 5 B DL Ebily | E#EZ
£k 9,151 100.0 34.9 42.4 15. 1 4.4 3.1
EFRHE 1,828 100.0 32.2 39.1 19.9 6.1 2.8
EFRERE 662 100.0 31.2 38.8 20.0 6.8 3.2
EaE 1,166 100.0 32.8 39.2 19.8 5.1 2.5
EEFHRERE 5,282 100.0 36.6 43.4 13.5 3.9 2.6
XERBRERRE [»] x _FfE=64.019 P{E=0 BHE=6
38 BLPRELICOVWT/ERRICELDC LFHL
; - ETHR - hFEYR N
E#H &&t 5 B> b BEbigly | E@E%
21k 9,151 100.0 30.2 31.8 23.4 11.6 3.0
EFERHE 1,828 100.0 27.9 30.4 26.7 13.0 2.0
EFRER 662 100.0 24.3 28.4 31.8 13.4 2.1
A= 1,166 100.0 30.0 31.6 23.7 12.8 1.9
EEFREE 5,282 100.0 31.5 33.0 22. 1 10.9 2.6
XZRBEHR [x»+] x ZFIE=44.078 PlE=0 HHEE=6
B38 BLWOEEHLICOVWT/ FIMERL D C &iFAL
- 2 = YR
ma | e SR ms [BE0Fepnn| mEs
£ 9,151 100.0 40.5 26.3 17.3 12.3 3.6
EFRHE 1,828 100.0 36.7 26.9 19.4 14.1 2.9
EFRER 662 100.0 33.0 27.4 21.8 15.0 2.9
AamE 1,166 100.0 38.7 26.6 18. 1 13.6 2.9
FEFERHE 5,282 100.0 42.9 27.2 15.8 11.3 2.8

X ZRBEMER [ex]

X ZFfBE=239.741

PIE=0 BHHEE=6
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P38 BLBEBLICONT GESDEEME LS
B n- vE \
Ea | e (SR ms | 2E0F lapsun | mEs
2% 9,151 100.0 58.5 22.6 11.3 4.1 3.0
EERHE 1,828 100.0 56.3 23.1 13.2 5.3 2.1
EERERE 662 100.0 54.2 22.9 15.3 5.9 1.7
BiDE 1,166 100.0 57.6 23.2 11.9 5.0 2.3
EEFRHE 5,282 100.0 59.8 23.1 10.5 4.1 2.4
XZEREHER [»] xZFEE=21.599 P{E=0.001 BEHHE=6
f38 BLVORFELICOVWT/HBESOZ EAFESR
. B - Y& "
w | oan [SSER) ms | B0 lapnn | mms
£ 9,151 100.0 37.5 30.6 18.5 10.5 2.9
EEFRHE 1,828 100.0 34.2 30.4 19.6 13.6 2.1
EFRERE 662 100.0 33.5 28.6 20. 1 15.3 2.6
BiLE 1,166 100.0 34.6 31.5 19.4 12.7 1.8
EEFRHE 5 282 100.0 39.7 30.5 18. 1 9.3 2.4
X—RREGR (o] x—RE=41.219 PE=0 BHE=6
P30 BEME ABBICHELCEWEBST
o | &<Bo |Bano | BEYE |, s
Ew | & 5 B2 | BEVE | umvor | PREE | mEs
2K 9,151 100.0 15.7 32.4 19.3 27.5 2.4 2.1
EERHEE 1,828 100.0 18.8 35.7 17.6 23.0 2.5 2.5
EERERE 662 100.0 21.3 38.6 15.0 20.5 1.7 2.8
BiLE 1,166 100.0 17.3 34.0 19.0 24.4 3.0 2.3
FEFRERE 5, 282 100. 0 14. 1 32.1 20.3 28.9 2.4 2.1
X—RBEHR (] x—RMB=62553 PME=0 HmE=S
P30 SEME  BESLANT 1/ BLLESREKAL
. o | &<Bo |Bano | BEYE |, bbb h "
EH &&t 1 - o 3 Hh ot i EEE
£ 9,151 100.0 1.1 1.0 2.2 90.0 2.6 3.1
EFRHE 1,828 100.0 1.7 1.5 3.0 87.5 3.3 3.1
EERERE 662 100.0 2.3 2.9 4.0 82.9 5.0 2.9
ELfE 1,166 100.0 1.4 0.6 2.5 90.0 2.3 3.2
EEFRHUE 5, 282 100.0 0.8 0.8 1.8 91.8 2.4 2.4
XZREBREHLR [++] xZFEE=T77.945 PE=0 BHE=S8
P30 SEME CHBCETIHLI TR LS
Ea | apt | FP2 | BRE0 | BEIVL ]y [ PREL | mEa
- - Motz Ly
£ 9,151 100.0 1.4 4.5 8.4 80.5 2.3 3.0
EERH¥E 1,828 100.0 1.8 6.2 8.6 77.9 2.7 2.9
EERERE 662 100.0 1.1 6.4 9.5 75.8 4.4 2.8
BiLE 1,166 100.0 2.1 6.1 8.1 79.0 1.7 2.9
FAEFRERE 5, 282 100. 0 1.1 4.2 8.4 82.1 2.0 2.2
X—RBEGR (v x-RE=41703 PE=0 HmE=8
f40 BERD1TERMISOVWT/ARLACLTNSCENCEAHD
. pa | VDb T | BRES | 2ABD | oo
B ok 51 r | egmn | REE
2 9,151 100.0 50.5 43.9 3.0 2.6
EERHE 1,828 100.0 47.5 46. 6 4.0 1.9
EERERE 662 100.0 43.1 49. 6 5.5 1.9
BiLE 1,166 100.0 50.0 44.9 3.1 2.0
FEFRHRE 5,282 100.0 52.9 42.5 2.5 2.1

XRBEHR [+

X Z—%fE=36.838 P{E=0 HBHmE=4
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BH40 EFAQ1TEMISOWT/BETILECEND
pa V0BT | BRES | ZTABD | o
EH i 5% r | egmn | REE
20 9.151 | 1000 600 306 6.7 2.1
4 EREE 1828 | 1000 570 321 8.1 1.9
4 ERERE 662 | 1000 528 342 108 2.2
ADE 1.166 | 1000 608 3009 6.5 1.8
3 E RS 5280 | 1000 616 301 6.1 2.2
X—RBEHRE (] x—RMB=31.511 PE=0 BmE=4
40 ERQ1BMICOWT/CuELVESBRNT S
5 A= W2H% | BAES | BARBT | mrow
L L e s | sgmn | REE
20 9.151 | 100.0 75 361 526 3.2
4 E IR 1.828 | 100.0 8.8 403 485 2.4
s ERBEE 662 | 1000 95| 03] 482 3.0
AaE 1.166 | 1000 8.4 409 487 2.0
EEZEEE 5280 | 1000 71 354 548 2.1
X-RBEMRR (] x—®E=25.320 PE=0 HEE=4
BI40 B 1R DT DHUISHAG B DAEEL
pn V0BT | BRES | ZTABD | o
B L ™ 2| e | REE
24 9.151 | 1000 687 205 7.8 3.0
4 ERIEE 1.828 | 1000 677 204 9.8 2.1
£ EH I 662 | 1000 656 210 110 2.3
ADE 1166 | 1000 689  20.0 9.1 2.0
3 EREE 5282 | 1000 700 203 71 2.6
X—REBEME (] x—RME=16161 P{E=0003 BmEE—4
PI40 i) 1BRIIS DT E MM LI NE S HEMT B
« pa |VobT | BRES | ZTABD | o
L L e s | eigmun | RES
20 9.151 | 100.0 72 273 623 31
AR 1,828 | 100.0 8.8 280 609 2.3
4 EREE 662 | 1000 9.1 245 635 2.9
ADE 1166 | 100.0 8.6 300 594 2.0
3 E RIS 5280 | 1000 65| 270 640 2.5
X—RBEHE (] x—FME=17.76] P{E=0001 EmE=4
BI40 B 1BRIIS DT FRENEHH ENBD
3 as WOHE | BRES | TALBT | pom
L L e 2| e | REE
21k 9151 | _1000] 120 495 354 31
4+ ERIEE 1.828 | 1000 142 502 _ 33.0 2.6
EERBEE 662 | 1000|145 545 274 3.6
ADE 1166 | 1000 141|477 36.2 2.1
3 ERHE 5282 | 1000 109 504 362 2.4
X=RBEMRE (] x—RMB=30.366 PE=0 HmE=4
BI40 B 1BRIISDLNT  GREL S ENE
pr V0BT | BRES | ZTABD | oo
EH ok 5% r | egmn | REE
20 9.151 | 1000 705 223 44 2.8
4 EREE 1828 | 1000 680 242 5.5 2.3
4 EHEE 662 | 1000 669 238 6.6 2.1
ADE 1166 | 1000 686 245 48 2.1
35 45 % O B 5280 | 1000 720 213 41 2.3

X ZRREMR [+]

X —5R{E=16.665

P{E=0.002 BHE=4
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40 EHFEO1TEMIZSOVWT A/ HBEMNELL
pe VD% [BRES | ZABC
EROOBH |5 £ | eEmn
26 9151 | 1000] 660 264 49 28
AR 1.828 | 100.0] 632 286 5.9 2.3
& E AR 662 | 1000 582 317 1.5 2.6
BDE 1166 | 100.0]  66.0 268 5.0 2.2
RN 5282 | 1000 675 2538 44 2.2

XZRBRERBR ] xZHFME=27.626 PE=0 BHEE=4

40 ERQ 1BAMISOVWTAIWVWLHEATLEAT MOHT) LEZD
« as | VD% E |BRES | TABE
EEOOEER T Se £ | eEmn
20 o151 | 100.0] 517 204 155 3.5
4 E IR 1.828 | 1000  48.2] 309  17.9 3.0
EERER 662 | 1000 457 200 _ 21.7 3.5
AaE 1166 | 1000  49.7] 320 157 2.6
EEZEBE 5282 | 1000l 540 985 147 2.8
X-RBEGR [ (—®MB=32.762 Pl=0 BmE=4
40 EHRD1EBICOVWT/ JESFTTVTHEHEANEVERS
pn V0BT | BRES | ZABD | o
EH ol s £ | Lgnn | REE
20 9.151 | 100.0 78 143 743 3.6
4 ERIEE 1.828 | 100.0 9.2 164 719 2.5
£ EREE 662 | 1000 9.1 198 684 2.7
ADE 1.166 | 1000 9.3 145 139 2.4
ke EERE 5282 | 1000 72l 130 766 3.3
X-RBERR (] x—RE=02.611 PE=0 HEE=4
PI40 B 1EEIS DT KPBIEBorCENIELCTES
« pa V0BT | BRES | ZABD | o
L L Y s | sy | RES
20 o151 | 100.0] 303  sa9 115 3.4
4 ERERE 1,828 | 1000] 280 543 148 2.9
4 EREE 662 | 100.0] 247 533  18.7 3.2
ADE 1166 | 1000 209 548 126 2.1
3 E R 5282 | 1000l 310 559 103 2.8
X—RREGE o] (—EE—46302 PE-0 HmE—4
B340 EHEO 1EBEIZOVWT /L2330 ESIZ@ELTEELLN
3 os WOEE | BRES | FALBT | pox
B S ™ £ | ernn | RES
21 9.151 | _100.0] 460 412 9.7 3.0
4 EHIEE 1.828 | 100.0]  42.9] 434  11.4 2.3
4 ERER 662 | 100.0] 390 438 147 2.5
ADE 1166 | 1000 451 431 9.6 2.2
e EEEE 528 | 1000l 475  at0 9.0 25
X-RBEGR (] y—FE=01 613 PE=0 HmE—4
BI40 B 1BRIISDNT MBI EETONEES
A= W23 % | BRZEDS | BABS | g
EH i 5% £ e | REE
20 9.151 | 100.0 689 238 14 2.9
s EAERE 1.828 | 1000|673 248 5.7 2.3
4 ERERE 662 | 1000 655 254 6.4 2.6
ADE 1166 | 1000 683 244 5.3 2.1
3 E RS 5282 | 1000l 707 230 3.9 2.3

X ZRIREFR [+]

X = FfE=15.35

P{E=0.004 BHE=4
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B40 ERQ 1AMISOWTANCHOWEERD
p |0 T | BRES | 2ABD | o
L L RS~ s | sgnn | REB
20 9.151 | 100.0 o8] 437 434 31
TR 1,828 | 100.0]  12.8]  44.4] 405 2.2
EERRE 662 | 1000 132 467 313 2.8
ADE 1166 | 100.0]  12.6] 431  42.3 1.9
FEEEEE 5282 | 100.0 81l 437 5.1 2.6
X-EREMRE (] x_FME=35027 PE=0 B4
P40 Ei @ 1EMIZDLNT OMY EobDENT S
; Ax WoHE |RAES | TART | o
EEOOBR T Se s | egmn | RES
2% 9.151 | 100.0 61| 184 123 31
EERRE 1.828 | 100.0 8.2 206 688 2.3
& ERBEE 662 | 100.0 78] 214 685 2.3
EBL 1166 | 100.0 8.5 202 689 2.3
T E 5282 | 100.0 51| 174 748 27
X-EREHR (] X —RME=37.361 PE=0 H@EE=4
f40 BERD1TBEMISOVWT/PELAATNTET CIcRKIZHEND
s |07 |BrES | 2ABE "
L L e £ | Lgnn | REE
20 o151 | 1000 487 344 138 31
4 A 1.828 | 100.0]  47.5] 344 157 2.4
EERBE 662 | 1000 445 358 174 2.2
ADE 1166 | 100.0]  49.2 336 147 2.5
ST E 5282 | 1000 502 41| 131 2.5
X—RREHRE x ] X—EME=12937 PE=0012 BEE-4
P40 [3Eo 1EMIZ DT QETHELLEAT S
. ps |00t | BRES | 2ABD | o
L L Y i | ey | RES
20 9.151 | 100.0 46| 200 726 2.9
AR 1,828 | 100.0 6.2 211|702 2.5
& EEEE 662 | 100.0 6.6 203 1707 2.4
EBL 1,166 | 100.0 5.9 21.6]  69.9 2.6
3t 3 R B 5282 | 100.0 a0 192 a5 2.3
X-EREME [vr] X —FfE=20859 PME=0 EEmE—4
P40 EiE@1EMIZONT RETHBELENTS
. pa Vot |BrEs [2ABC | Lo
E#oOER TSk £ ernyn | RES
20 9151 | 1000 106 349 56 2.9
4 A I 1.828 | 100.0]  12.9] 362 487 2.2
& ERBEE 662 | 1000 120 383 470 2.7
EET 1166 | 100.0] 133 350  49.7 1.9
ST 5.282 | 100.0 o4 350 533 2.4
X=EREMRE (] X —FE=25017 PE=0 HEE—4
P41 FIBEE AN CEAQHBEICEETNDC EAMTE BB
o |EEoTa U | @monE
A E .
B bl =Ly LN L | REE
20 9151 | 1000 208 192 477 3.2
& A 1.828 | 100.0] 307 219 448 25
EERRE 662 | 1000 304 247 423 2.6
A2E 1.166 | 100.0] 309 203 _ 46.3 2.5
EAEEEEE 5282 | 1000 303 181 493 2.4

X ZRBREMR [+

X ZFfB=22.033

PE=0 BHHEE=4
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B4l FAFLE  BRUNTHRBIZVSC EANTESIHH
. L | EoTa | EuEC | B 0E
BECLOER Vo0 | Tan | mawe | RES
20 9.151 | 1000 485 143 337 3.5
£ E R 1,828 | 100.0] 506 _ 16.1] 301 3.2
4 ERBEE 662 | 1000  49.4] _ 18.1] _ 295 2.9
ADE 1166 | 1000 513 150 304 3.3
e EEEE 5280 | 1000 486 140 350 2.5
X-RBEMR D] (EME=18.14 PE=0001 BHE=4
P41 RIBHY  CEDAMVNGENE FISH CHAEBABTRS SN DB
. o | EeTH LR | B 0E
BECLOAR Vo0 | e | man | RES
20 9.151 | 1000 477 138 347 3.8
& EEE 1.828 | 100.0  49.8]  16.3] _ 30.9 3.0
s ERER 662 | 1000  50.1l  17.5]  29.7 2.1
ADE 1166 | 100.0] 496  15.6]  31.6 3.2
e ERMEE 5280 | 1000 477 130 364 2.9
X—RBREHR ] y_®[E—24.627 PE=0 BmE—4
P41 HMEL DECTHMBCTELLE FICHAHMBATEBBH
o | EoTa LR | B 0E
L A =5 YA gy | REE
20 9.151 | 1000 548 126 292 3.3
s ERMEE 1.828 | 100.0 576 127 26.9 2.1
s ERER 662 | 1000  58.4]  13.5] 261 2.0
EBT: 1166 | 100.0] 572  12.2]  27.4 3.1
e ERMEE 5280 | 1000 554 128 294 2.4
X—RBEHR [ ] x—®fE=4 741 PE=0315 BmE—4
P4 HBHY EXSEQBREAOHIEANNBE BB THT DB
; - FoTH | FEVLC | FESRE
BECOBR ) TL0 | Tan | mawe | RES
20 9.151 | 1000 432 181 353 3.3
s ERMEE 1.828 | 100.0] _ 47.5|  18.6] _ 31.5 2.4
4 ERERE 662 | 1000 469  19.1] 321 2.0
AR 1166 | 1000  47.9  18.4] 311 2.1
4 E R 5280 | 1000 426 181 368 2.4
X—RBEHR (o] x—F[E—18.661 PE=0 001 EeE—4
P41 BIBHL FEEUN THATHEKTE BB
s - FoTH | WV | EIRE
BE|OER U0 T an | man | REE
20 9.151 | 1000 432 156 377 3.5
£ ER 1.828 | 100.0] _ 46.9]  15.5] 350 2.6
4+ F R 662 | 1000 447 182 346 2.5
ADE 1166 | 1000 _ 48.1] 140 352 2.1
e EEEE 5282 | 1000 427 157 380 2.1

X ZFRERR [ex]

X ZFfE=16.968 P{E=0.002 BHHEE=4
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2

MNERSFE [REE]

Bl FHABELTVASEOBE
At (8
R et | T T ay Hy | ®EE
37, Hr
i)
214k 9,222 100.0 93.3 2.3 1.4 3.0
HEREH#E 1,871 100.0 95.7 1.0 0.9 2.5
FERER 682 100.0 95.8 1.1 0.6 2.5
BiAE 1,195 100.0 95.6 0.8 1.1 2.5
FEAFREHE 5,380 100.0 92.8 3.0 1.6 2.5
X—RBEHE (] x—FME=30.873 PE=0 HEE—4
BI1—1 AT QINEEADESEE
]
BINE | gwneg |5k
L | BEOAE pnsE | nana
M att |urom |ZORT | SBIN | tom | mEs
TR A Bl
| | [TA2| Dol
n:,x?f_
21k 215 100.0 40.7 32.8 10.5 9.5 6.5
HEREHE 18 100.0 27.0 39.6 8.0 12.3 13.1
HEREE 8 100.0 37.8 53.3 8.9 0.0 0.0
15U 10 100.0 18.6 29.1 7.3 21.8 23.2
FEAERHE 162 100.0 44. 4 33.7 8.6 8.5 4.8
X_ERTEHKR [ ] xZFE=44 P{E=0.623 BHHE=6
B2 A
M ot | mBW | am | MES | SE® | RE® | B | Bem | SRS
2 9,222 100.0 43.9 6.7 0.7 3.1 4.3 17.4 1.3 1.8
HEREHE 1,871 100.0 45.3 5.2 0.6 2.8 4.9 17.2 1.1 1.8
HERERE 682 100.0 43.8 5.4 0.7 2.4 5.6 17.8 1.3 2.0
EiAE 1,195 100.0 46.2 5.1 0.6 3.0 4.5 16.9 1.1 1.7
FEAERHE 5,380 100.0 48.3 6.6 0.6 2.8 3.8 15.9 1.2 1.5
ER® | KMT | REBS | HAGH | S0 | TEET | RO | BEE | RS | RE
214k 1.0 0.8 7.2 4.0 0.9 0.6 1.9 1.1 0.9 0.4
HEREH#E 1.0 0.8 6.9 4.0 1.3 0.7 1.7 0.9 1.0 0.6
FERER 1.0 0.3 1.6 3.3 1.7 0.7 1.6 1.1 1.2 0.5
BiAE 1.0 1.1 6.5 4.4 1.1 0.7 1.7 0.7 1.0 0.7
FEEFRHE 0.9 0.8 6.5 3.9 0.7 0.5 2.0 1.3 0.8 0.4
REXE | yrmer | NOER | pme PR peen | mEs
B a1 T
21k 0.1 0.5 0.2 0.5 0.2 0.0 0.4
HEREHE 0.2 0.6 0.3 0.5 0.2 0.0 0.3
HEREE 0.2 0.7 0.2 0.4 0.1 0.0 0.4
EiAE 0.3 0.5 0.4 0.5 0.2 0.0 0.3
EAERH#E 0.1 0.5 0.1 0.4 0.2 0.1 0.3
X_EBRTEHR [ ] xZF({E=49.987 P{E=0.318 BHHEHE=46
B3 FHMDHEGH
M &t LB B8 | HE | RBME | Tof | BRBA | BEE
24K 9,222 100.0 11.1 87.8 0.1 0.2 0.1 0.0 0.1 0.6
HEREHE 1,871 100.0 10.2 88.4 0.3 0.3 0.1 0.1 0.0 0.7
HERERE 682 100.0 1.2 91.2 0.6 0.2 0.0 0.2 0.0 0.6
BEiAE 1,195 100.0 11.9 86.8 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.7
FEAEFEHE 5, 380 100. 0 12.2 87.3 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3
X —RBERE -
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a4 Fip

B & | 39mUT [ 40~49% | 50~59% | 60 E | mEE
Stk 9,222 100. 0 33.7 59. 0 3.7 0.4 3.1
£E R E 1,877 100. 0 41.0 52.0 3.8 0.7 2.4
EEREE 682 100. 0 44.0 49.7 2.4 0.3 3.6
Bl & 1,195 100. 0 39.4 53.4 4.6 0.9 1.7
JEAE R E 5, 380 100. 0 30.3 63. 8 3.8 0.3 1.8
X-RBEHE [(»] x"R{E=90.745 PlE=0 BME=6
Bi5 SRR

i . ﬁfé Ao (Al KI5 - 3
EH &t = ~ | BhzEE 3t Al g EIE=S
ESy e R 5
. )
&)

Sk 9,292 100.0 88.2 9.6 0.8 0.6 0.8
EEREE 1,877 100. 0 73.4 23.5 1.1 1.4 0.7
£EREEE 682 100. 0 63.3 33.0 0.8 2.4 0.5
il & 1,195 100. 0 79.2 18.0 1.3 0.8 0.7
JEAEE R E 5, 380 100. 0 94. 1 4.7 0.6 0.3 0.4
XZRBREHER [+x] xZFE=756.43 P{E=0 BEBHE=6
6 BFSALABRLTVWSCREOAS

EH &5t 2 A 3 A 4 A 5A 6 A 7AME | EEZ
£tk 9,222 100. 0 2.3 13.1 42.6 26.8 9.2 5.2 0.7
£E R E 1,877 100. 0 5. 1 15.8 33.5 27.6 1.1 6.9 0.0
EEREE 682 100. 0 7.8 17.0 29.6 25. 3 13.5 6.9 0.0
Bl & 1,195 100. 0 3.5 15.1 35.8 28.9 9.8 6.9 0.0
JEAE RS 5, 380 100. 0 1.3 11.5 47.9 26.9 8.2 4.2 0.0
X-RBREHE [(»] x-RE=341.443 PlE=0 BEmE=15
7 FHILHE-EBREDHTHE

% &t R 28 AR B ) t # %
Sk 9,222 100. 0 88. 7 98.0 9.8 14.0 28.9 27.6 29. 1 29.0
AEREE 1,877 100. 0 75.0 98.4 11.0 15.5 32.5 30.3 29.5 30. 6
EEREE 682 100. 0 64.8 98.7 11.4 14.3 36. 2 34.0 30.7 29.5
BB 1,195 100. 0 80. 8 98.2 10.7 16.2 30.4 28.2 28.9 31.2
JE A E R R 5, 380 100. 0 94.7 98.4 8.4 12.5 28.0 27.0 291 28.9

Z0HD e

mux | O | mEE
Sk 1.8 1.4 0.2
EEEEE 2.5 2.2 0.0
EEREE 2.1 2.4 0.0
B B 2.3 2.1 0.0
I E R 1.5 0.9 0.0
XZRBREHR [»] x -RE=152.962 PlE=0 BEmE=18
s NEAURELARRENAS

EH &&t w3 WAL R
2tk 9,222 100.0 6.3 92.8 0.9
£ R B 1,877 100. 0 9.5 90. 1 0.4
EEREE 682 100. 0 12.4 86. 8 0.8
B3l & 1,195 100. 0 1.8 92.1 0.1
JEAE R E 5, 380 100. 0 5.4 94.4 0.2

XZRBREMRR [+

X ZF1fE=54.66

PIE=0 BHHEHE=2
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9 FHOBIOLCEAEDNLELEICHNLIBKEOLRAOESR

B &t w3 WL | mEE
21K 9,222 100. 0 84.4 14.17 0.9
HERHE 1,877 100.0 78.5 21.4 0.1
HFERERE 682 100.0 711.17 28.2 0.1
BDE 1,195 100.0 82.4 17.5 0.1
A FREE 5,380 100. 0 87.2 12.4 0.4
XZRBREHE (o] x“RE=127.322 PE=0 HMmE=2
B0 BEOBREQRYE
. A
o 2@ | DN CEES
NEER | & i | TILINA =
~s onme | EERE D | BoRE | 0T | (R e =
B aF | RHBA | Srl ag;m HA ;_;E wxrs | BEX |BHEBA
RUA | e &)
£ 9,222 100. 0 2.1 15.5 4.9 5.1 41.9 4.8 0.3 0.9
HEERHE 1,877 100.0 1.3 14.1 2.4 6.4 42.3 4.8 0.2 0.5
HEFEREE 682 100.0 0.4 13.6 0.8 5.6 48.2 4.8 0.1 0.1
BELE 1,195 100.0 1.9 14. 4 3.3 6.8 38.9 4.8 0.2 0.7
FEEFREE 5,380 100. 0 2.2 16.5 6.1 4.6 42.1 5.0 0.4 1.0
Y1) . ~
\ -
mEne | wrxm | pe | DR TOROIDOEE | gmy
LTW3
21k 1.3 20.5 0.1 0.3 1.0 0.1 1.1
EERHE 1.5 21.0 0.5 0.7 3.0 0.0 1.3
HEREEERE 2.0 16.3 0.1 1.2 5.1 0.1 1.7
BLLE 1.3 23.7 0.7 0.4 1.8 0.0 1.0
A FREHE 1.3 19. 8 0.0 0.1 0.4 0.1 0.5
XZRBREHER ] xZH(E=295.816 PE=0 BHE=26
10— 1 BEO 1B/ TSN
- ast | 1OBSMK | 10~208% | 20~308% | 30~408% | 40~50B5 | SOBSMILL | gy rooe
; MkE | MxE | MRS | BRE t
£ 6,943 100. 0 1.8 12.5 24.8 18.7 271.5 6.7 2.0
HERHE 1,357 100.0 9.1 9.7 22.2 22.17 28.17 6.1 1.5
HEFEREE 508 100.0 9.6 9.7 21.2 24.2 27.17 5.7 1.9
BELE 849 100.0 8.8 9.7 22.9 21.8 29.2 6.4 1.3
FEEFREE 4,192 100. 0 6.8 13.8 25.8 17.6 27.9 6.8 1.3
X—FEREHSRE [x] x_FE=43.77 PE=0 BHE=10
B10—2 BHEOEEOBAZIR
1035 | 103~ | 1305~ | 2005~ | 3005~ | 4005~ | 5007~
B &% |mAnmL % | 1307 Mk | 20075 sk 30075 FAk | 40075 F | 50075 Fi 5 | 60075 Fi %
! i ; b b} bt i
21K 6,943 100. 0 3.6 38.2 7.9 11.1 10.7 1.1 5.2 3.7
EFER$E 1,357 100.0 4.2 39.5 10.2 16.6 13.4 7.1 2.2 1.2
HFERERE 508 100.0 4.9 43.9 8.3 20.0 12.4 2.6 1.5 0.5
BELfE 849 100.0 3.9 36.8 11.3 14.6 14.0 9.7 2.6 1.6
A FREHE 4,192 100. 0 3.3 39.9 7.3 9.9 11.2 8.7 6.7 5.0
60073 ~ .
8005 Mk (B0 PR mma
E
;‘ﬁ
21k 2.8 0.8 8.2
EERHE 0.8 0.5 4.4
HEREEERE 0.0 0.0 5.9
BLLE 1.3 0.7 3.5
FEFRER 3.8 1.2 3.1

XZEBREHR [

X ZFfBE=218.238

PE=0 BHHE=18
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B10—3 BHEOFEBOBTFLINDEBFERE
28 (5 | BB (0 | ZEDE S SO
EM | & | B~s | B2 | (2~ | tERHB B zom | TAND | mEx
At 8 B
) ) 5 &) s
£ 6,943 100.0 5.7 6.2 4.3 43.7 27.3 5.8 42.5 4.4
EEREE 1,357 100.0 7.1 8.1 6.0 50.8 34.8 6.7 34.6 3.6
EERERE 508 100.0 5.2 7.8 5.4 53.5 36.3 8.4 32.3 3.6
BiLE 849 100.0 8.2 8.3 6.4 49.2 33.9 5.7 35.9 3.6
A FRHE 4,192 100.0 5.3 5.5 3.7 40.8 24.9 5.5 46.0 3.9
X—RREME (] y—EE—110 287 PE=0 BME—12
M1 RBOREOHE
P IN— bk - -
ww | an | swes |EMEE | DPRS K- A Vam i HEm¥ | FAA
= SEO|= OE#R | SO | AR | L | REES =
f#a Ha )
£k 8,180 100.0 10.3 60.1 11.4 2.0 0.6 10.8 0.3 1.7
EERHE 1,407 100.0 9.9 58.2 5.8 3.3 1.6 13.8 0.6 1.5
EFRERE 442 100.0 6.1 53.4 2.8 4.0 3.0 20.3 0.8 0.6
RN 965 100.0 11.6 60. 4 1.2 2.9 1.0 10.8 0.6 1.9
EETFHERE 5,093 100.0 9.7 61.8 13.4 1.6 0.3 9.9 0.2 1.7
o - -
mEne | grEx | ge BB OGTOROIDOET | gmy
LTn3 =
£ 0.5 0.1 0.0 0.1 0.3 0.1 1.7
EFRHE 0.9 0.2 0.0 0.6 1.1 0.5 2.0
EERERE 1.9 0.2 0.0 0.9 2.6 1.6 1.8
BiLfE 0.4 0.2 0.0 0.5 0.4 0.0 2.1
A ERERE 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.7
XA-RBERR -
11— 1 B0 BN
os 10BFfEISR | 10~208F | 20~ 308F | 30~ 408F | 40~508F | 5O/FfE LA P
L ; MkE | MkAE | MAk®m | BMAH | b | A8
2 7,993 100.0 3.3 3.0 0.2 1.7 35.8 50.7 5.3
EERHE 1,345 100.0 3.9 3.4 0.3 1.8 36.5 50.1 4.0
HFERERE 411 100.0 4.8 3.3 0.7 2.1 34.4 49.8 4.9
BiAfE 934 100.0 3.5 3.4 0.2 1.7 37.5 50.2 3.6
EETFHERE 5,047 100.0 2.8 2.6 0.2 1.6 36.7 52.9 3.1
XZRBREHER [ ] xZHFIE=15.862 P{E=0.104 BHE=10
Mill—2 SEOBEQBHAZR
1035 F 5 10375 ~ 1305 ~ 2005 ~ 30075 ~ 40073 ~ 50073 ~
EH &t IRALL o 130 Ak | 2005 F 5k [300 %k |4005 H 3k | 5005 M (60075 H &
' # # # # # #
£ 7,993 100.0 0.3 0.8 0.2 0.6 4.4 13.5 17.2 15.4
EEREE 1,345 100.0 0.6 2.0 1.2 1.9 12.5 22.7 21.6 15.1
EERERE 411 100.0 0.8 3.8 2.2 3.3 19.9 27.6 17.0 14.2
BiLE 934 100.0 0.5 1.2 0.7 1.3 9.3 20.5 23.6 15.5
A EFRHE 5,047 100.0 0.2 0.5 0.0 0.3 2.8 11.9 17.6 16.9
60073 ~ s
soonm sk |00 PR mms
#
e 21.17 13.7 12.3
EFRHE 10. 1 5.2 7.1
EERERE 3.6 0.4 7.1
BiLfE 12.9 1.4 7.1
SEERHE 260 117 5.2

XZRBRERR [+x]

X Z%1fE=852.28

PE=0 BHHE=I18
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Bi1—3 RE|OFAOADLUSNOHERE
2% (5 | &Y (20 | BROB — Sy
g &5t B~8 | B5~22 | (228~ | TREHE 2 ozom | | mEs
=) HHEE7
) ) 5 B¥) R
21K 7,993 100.0 17.1 22.5 15.3 61.3 44.6 9.1 20.9 4.5
HEREHE 1,345 100.0 20.3 24.9 16.9 68. 1 50.5 8.1 17.4 2.2
HERERE 411 100.0 24.7 29.7 23.2 75.17 58.2 7.4 14.9 1.2
BiBE 934 100.0 18.4 22.8 14.1 64.7 47.2 8.4 18.5 2.1
FEAFREBE 5,047 100.0 16.8 22. 7 15.2 59.8 43. 4 9.6 23. 1 3.9
XZRBREME ] x-FE=52.882 PlE=0 BHEE=12
B12 FHABREMICE - EDHDEEME - HEHMEA
. s DERE | \EWO | RECL | HRE | YHRE | HRE -
L B Et | BEER| L@ | (B | (am) | (Ghw) | RAHE | TOf
21K 9,222 100.0 51.6 3.6 4.6 0.9 10. 6 38.3 2.0 0.8
S EREE#E 1,877 100.0 59.8 3.9 4.3 0.8 10.9 30.0 2.2 1.0
HEREE 682 100.0 66.7 3.5 5.0 0.7 8.7 23.1 1.9 1.3
& i1 2 1,195 100.0 55.9 4.1 3.9 0.8 12.1 34.0 2.4 0.8
EEERHE 5, 380 100.0 49.2 3.8 5.0 0.9 10.5 41.7 2.0 0.7
B ETIC
BRER
BBE | o
%Fﬁﬁ(: ln\@l:l
BEo>TWL
R
21k 0.3 0.9
EEREE 0.8 0.6
£EREE 1.3 0.7
BBE 0.5 0.6
A EREE 0.1 0.3
XZRBREMSE ] x-FE=152.343 PlE=0 HBHHAE=I16
RIS FAEICS S U BB
A B
B 0R|ER B 5B RPEL | L
B a5t |28 = | z=m) i (8 | Fran | 00| eEE
< < wE) F + e
T
21K 9,222 100.0 0.1 8.9 14.5 57.5 17.5 1.6
HEREE 1,877 100.0 0.1 17.3 17.6 44.6 19.2 1.2
HERERE 682 100.0 0.1 20.4 18.4 38.3 21.6 1.2
BBE 1,195 100.0 0.1 15.5 17.2 48.2 17.9 1.1
FEFRERE 5, 380 100.0 0.0 5.5 12.9 65. 9 14.5 1.2
X-RBREREE o] x -FfE=395.538 PE=0 HmE=8
BIS— 1 FHICBUHSEEVKEREOER
BISL —mwn | s7cs | muse | ZECE -
B & |5 EBEE | 02hn | LTo® |52 | 2ot | T, |EE
gLl | Gans | oxax - WAL [E 75 L)
amns | © B
£1K 7,462 100.0 18.0 24.6 5.8 35.9 4.4 4.3 2.1 4.3
HERHE 1,493 100.0 17.3 22.9 5.7 30.6 12.0 4.2 2.6 4.8
HEREERE 526 100.0 15.2 21.9 5.2 30.4 14.5 6.3 1.9 4.6
BlE 967 100.0 18.5 23.5 5.9 30.7 10. 6 3.0 3.0 4.9
EAFREBE 4,536 100.0 18.8 24.7 6.1 37.4 2.0 4.6 2.4 4.1

X ZRREHR [ex]

X R {BE=295. 645

PE=0 BHE=12
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14 FHOMITNERNOHEFFE

Ex | oam | v | voz [R2TV| mmEx
& LY
4 9,222 100.0 12.1 65.4 21.2 1.3
EFRH#E 1,877 100.0 1.6 72.8 18.2 1.4
EERERE 682 100.0 5.8 75.0 18.2 1.0
BiLE 1,195 100.0 8.7 71.5 18. 1 1.7
FETFHRERE 5, 380 100.0 14.9 63. 1 21.4 0.6
X—RBEHR (] y—EME=87334 PE=0 EEE—4
Bll4— 1 AuhHIcESEEYLELER
BTFEA RE
BREA |
pe | OEZE | BEEA I mpna BB |
EH BF mnan | 22770 wann | TOR | g, | RES
5 NS
£k 6,027 100.0 19.1 10.3 45.6 8.0 13.9 3.2
EETRHE 1,365 100.0 9.3 8.7 65.9 4.3 8.0 3.8
EERER 512 100.0 6.9 6.1 74.8 3.3 5.5 3.4
BiLE 854 100.0 10.7 10.2 60. 6 5.0 9.4 4.1
FELEFHRHEE 3,397 100.0 22.6 11.1 39.1 9.8 15. 1 2.3
X—EBREME (] y—RE—348 374 PE—0 BME-S
PRIS— 1 BRI REE
g | am | &u | Fssn| 505 |BEIE | scnn | mmm
<
£k 9,222 100.0 43.7 8 41.8 7.1 0.8 0.7
EETRHE 1,877 100.0 36.4 8 41.2 0 2.0 0.6
EERERE 682 100.0 29.6 .0 41.5 4 3.9 0.5
BiDfE 1,195 100.0 40.2 1.8 41.0 .4 0.9 0.7
FHEFTHRHE 5,380 100.0 48.4 5.4 40.3 5.0 0.5 0.4
X_EBERR [(+x] x ZFfE=339.653 PE=0 BHE=8
PIS—2 fREEME T
5
Ew | an | &0 | Fmsn| 505 | BE0F scnn | mEE
e 9,222 100.0 65.7 5.1 27.3 1.1 0.2 0.7
EERHE 1,877 100.0 59.7 6.5 30.3 2.6 0.4 0.5
EERERE 682 100.0 54.0 6.3 35.3 3.3 0.4 0.6
& 0 8 1,195 100.0 62.9 6.6 27.5 2.2 0.3 0.5
FHEFTRHE 5, 380 100.0 68.8 4.8 25.1 0.8 0.1 0.4
X-RBREHR (] x—F(E—09.054 PE=0 BmE=S
P16 B 1EMICFHEERMETED S UL B
Ew | Akt | Bok |mhot | BEE
e 9,222 100.0 15.3 83.8 0.9
EERHE 1,877 100.0 24.3 74.5 1.2
EERERE 682 100.0 32.5 66.0 1.5
BinE 1,195 100.0 19.7 79.3 1.0
EEFHRERE 5,380 100.0 12.8 86.8 0.4

X ZFRERR [ex]

X —F{E=199. 41

PiE=0 BHEE=2
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16— 1

FTHEZEFREETIRS gL >1-H

NHERE B
saoEm | FRIEN B goee
RIEIZHN at E| BREA FTOIE | BILT, 7‘—75‘“@#5
ALTH | mugrnrn e | BEAE | ERWEE | o BR DR
e BEHREAT | AANR vz | - FTAD P
o 59, E S| < B | ITENRT RAKEED
E# &5t | BB |[ZLEN — P RFEH Z Dt
BREDX L T5H5I&E | T<EM m | BAODT
T EmEXAL | b o | Jomm | oae T, %2 _
WA T | T2 NREET | BlEh - N =8
. STEN| =128 - 5 SELHL<
EEAD S Hot=t=| =% \
== TEIL Py TH &L
LBt ¥ L
=& ==&
21k 1,410 100.0 0.4 1.3 5.1 1.2 21.9 54.1 0.8 3.9
EEREE 457 100.0 1.1 18.0 4.6 2.4 24.5 31.17 0.8 5.7
EERERE 222 100.0 0.4 25.9 6.3 2.1 27.0 25.7 1.7 5.8
BinrE 235 100.0 1.8 10.5 3.0 2.1 22.3 49.1 0.0 5.5
L FRERE 688 100.0 0.0 1.1 5.1 0.5 19.4 65. 3 0.2 3.8
mEZE
£k 4.8
EETRHE 5.2
EERERE 4.6
BiLE 5.7
FELEFHREE 3.8
XZERERLR [+x] x ZFE=219.405 PlE=0 BEHE=14
17 FHEEOZDRR ATHFHEE
5 = = 2t | bbbk
EH &t B | R4 N mEE
21k 9,222 100.0 88.4 9.5 0.8 1.3
EEREE 1,871 100.0 83.6 13.9 1.5 1.1
EERERE 682 100.0 79.8 16.6 2.6 1.0
Bl 1,195 100.0 85.7 12.3 0.9 1.1
L FRERE 5, 380 100.0 91.4 7.6 0.4 0.7
X_EBERR [(+] x ZFME=126.906 PE=0 BHE=4
BT _FHEEOZZRRBEEEE ([ IILITVY) XBE1EMH
3 = 2G| bl
EH A&t 2t 7)57:07‘: 0 EEE
21 9,222 100.0 49.7 46.9 0.5 3.0
EEREE 1,871 100.0 38.4 58.1 0.8 2.1
EFEREE 682 100.0 31.5 64.3 1.0 3.1
BinE 1,195 100.0 42.3 54.5 0.6 2.5
LTRSS 5, 380 100.0 53. 6 44.3 0.2 1.8
XZRREMRE [+x] x ZFfE=155.083 PE=0 BHE=4
17 FTHEEOZZRE CEEERE (B35 <NH)
s - 2l | b DA
EH &t 2t ;31’: 0 EEE
21k 9,222 100.0 52.1 41.5 2.5 3.9
EFERHE 1,871 100.0 40.7 50.7 4.1 4.5
HEERER 682 100.0 34.0 55.2 5.5 5.4
BAE 1,195 100.0 44.5 48.1 3.4 4.0
LTRSS 5, 380 100.0 56. 1 39.9 1.5 2.5

XZRBRERR [ex]

X % {BE=170.803

PiE=0 BmE=4
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B17 FHiEBOZPRN DEEERE KIF53Z3)
N . FH | o N
| ai | Bor | U N 1=
£1K 9,222 100.0 43.9 49.0 2.9 4.2
HEERH#E 1,877 100.0 36. 6 54.7 4.5 4.2
HERERE 682 100.0 30.3 58.7 6.0 5.0
BAfE 1,195 100.0 40.3 52.4 3.6 3.7
FEFRHE 5,380 100. 0 46.5 48.8 1.9 2.8
XZRBREBR (] xZ-FE=98.644 P{E=0 BEBHE=4
Bl7—1 FHPHEEZZHLGCENHo-EH
250
EEMKE | ZiCT, BFSA | WDECZ [ #IZ, &
N BFSA | EFETO | EERE | OKFE | TRIFS | FESAN N
REDM | kanz | maos | $lmn | T 2| ehds |xpse | TI0K
EH &5t BT Tz | <, 7€ | TII<E | TS84 | LWOI K | TRITS E?b\";f-
B | Bhof | CEXE | MG | <Th& | Khhb | BRIE | T 2F
== =& HTH- | Dofztz | LWEHIET | Gh otz | NTEH -
==& & Lizf=8 =& hotf=1=
:)
21K 875 100.0 21.4 1.4 0.9 13.5 18.8 5.9 7.1 0.9
HERHE 260 100.0 31.9 4.8 2.0 22.0 13.4 10.3 8.9 2.4
HEREE 113 100.0 40.8 3.1 1.0 21.4 9.4 6.3 8.5 4.4
BiAE 147 100.0 25.1 6.1 2.8 22.5 16.4 13.4 9.2 0.9
FEHEFREHE 408 100. 0 16.8 8.5 0.6 9.8 21.7 4.4 6.5 0.2
FRhtERE
TR Enizy
REA | zof |HTRE | BEE
Hot=1= 57EL
:)
21K 16.2 29.1 9.0 1.5
HERESE 14.1 23.8 8.9 1.6
HEREE 12.2 26.7 6.6 1.0
BaE 15.6 21.6 10.7 2.0
FEHEFREHE 18.8 33.4 8.2 0.8
XZRREHR [#x] x -FE=89.562 P{E=0 BHHEE=20
E18 ER1AATORER AMZBEICEL A
EH &&t W23 | fzLhWwTW | &EEE | DLET | £<4G0 | ERE
21K 9,222 100. 0 2.9 4.3 19.2 19.8 51.9 1.9
HERSE 1,877 100.0 6.1 8.8 22.8 18.4 43.1 0.8
HEREERE 682 100.0 9.1 13.5 24.1 18.9 33.6 0.7
B 1,195 100.0 4.4 6.2 22.0 18.1 48.5 0.9
FEFRHE 5,380 100. 0 1.4 2.7 17.8 21.3 56. 1 0.8
XZRBREHBRE [++] x-FE=419.212 P{E=0 EHE=S8
B18 EiL1MNATORE BIfLArZ LK LIz
E# &&t no4 0T | EEFEE | DLET | £2<H0 | ERE
2% 9,222 100.0 1.2 2.2 1.7 13.4 73.17 1.8
HERH#E 1,877 100.0 3.1 5.4 14.5 18.8 51.2 1.0
HERERE 682 100.0 6.0 10.1 19.5 20.9 42.2 1.3
BAE 1,195 100.0 1.4 2.8 11.7 17.6 65.8 0.8
FEFRHE 5,380 100. 0 0.4 1.0 5.0 11.8 81.0 0.7

XZRBREHR [ex]

X —F{E=799.826

PE=0 BHE=S8
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fi18 B 1MATORB CEIhIhELEN CBLEM
Y gt | wot [muTn | rEes | pLEd | 2<an | BEE
20k 9.222 100.0 1.4 2.6 13.6 222 58.4 1.9
£ EE R 1,877 100.0 3.6 5.8 19.4 211 49,1 1.0
4 E R 682 100.0 5.2 9.0 25.5 21.6 37.8 0.7
B E 1,195 100.0 2.7 3.9 15.9 20,8 5.6 11
i EEEE 5 380 100.0 0.6 13 1.4 24,0 61.9 0.7
XRBERE (o] x - RfE=420.852 PfE=0 HEmE=8
P18 Eif1ABTORE  DEABIAELESIZELEA
EH gt | wot [ruTn | EEeE | pLEd | 2<an | BEE
20k 9222 100.0 1.6 3.9 4.6 242 54,0 1.7
4 TR 1.877 100.0 71 22,4 24,0 41.6 0.8
£ EREE 682 100.0 . 12.6 27.8 21.3 30.3 11
B0 E 1.195 100.0 2.4 4.0 19.3 256 481 0.7
3 E R EEE 5 380 100.0 0.5 28 118 24 5 59.7 0.7
XZEBRERBR [x+] x ZFE=566.259 PE=0 BEHE=S8
P18 B 1MATORR EMETANLBHYELBLEL
EH ait | Lot [ruTn | exeE | sLEE | 2<KhL | BEE
20k 9.222 100.0 1.5 3.2 13.1 23.8 56.6 1.8
TR R 1.877 100.0 3.8 5.9 20.4 253 44,0 0.6
EEREE 682 100.0 6.2 10.2 25.5 259 31.6 0.7
B E 1,195 100.0 2.5 3.4 1.5 25.0 51,1 0.5
S EREE 5380 100.0 0.5 2.2 10.7 24 4 61.5 0.7
XREBERE (] x —RE=501.374 PfE=0 HEE=8
PR18 Ei1ABTOREFEREMEEDLEVAMEEBL LA
EH g | wot [ruTn | EEeE | pLEd | 2<h0 | mBEE
20k 9.222 100.0 1.4 2.3 8.6 159 70.1 1.7
4 E AR 1,877 100.0 3.5 48 141 20,3 56.5 0.7
4 SRR 652 100.0 6.1 8.1 20, 1 20,5 44.3 0.9
AL E 1,195 100.0 2.1 2.9 10.7 20,3 63.5 0.6
i E R 5 380 100.0 0.5 13 63 14 8 76.4 0.6
X—RBREMEE (o] x—RME=558472 PE=0 HME=8
B19 FECTICHHNZER (H8) (AREH - ERNEGE - K88
] - 1FMA%k | 1A~2 | 2KF~3 | 3F~4 | 4F~5 | 5FAL
i &% LA FdER
LT aEt (RAWL FAE | FAKE | 5A%E | 5AKE | L &=l
2 9,222 100.0 2.1 68.0 17.4 0.6 0.6 0.5 14 8.8
TR R 1.877 100.0 6.3 677 18.3 0.8 0.5 0.3 0.8 5.2
£ ERER 682 100.0 7.2 66.3 18.0 0.6 1.2 0.3 0.9 5.4
B E 1.195 100.0 5.7 68,5 18.5 0.9 0.1 0.4 0.8 5.1
S ERHEE 5380 100.0 1.7 73.7 17.3 0.5 0.7 0.6 1.8 3.8
A —RBERE (] x_EE=133 733 PE=0 BmE—1
19 FETIANZER (FH) S BELEFBRATHINIHES
= IV RES 1A~2 2A~3 3h5~4 4h/5~5 5AFL
% & s . mEE
BE# T BATL | T | Ak | 5RkE | FA%E | FARE | £ =
20k 9.222 100.0 359 22.4 12.8 7.0 52 1.7 1.7 13.2
4 ERHE 1,877 100.0 47.8 20.4 9.7 5.7 2.6 11 0.7 1.9
4 SRR 652 100.0 5.5 19.6 6.7 2.9 1.0 0.4 0.6 13.3
B E 1,195 100.0 43.4 20,9 1.5 7.3 3.5 1.5 0.8 1.1
i EEEE 5 380 100.0 33 7 24 4 14.6 8 2 6.6 23 22 8.0

X ZRIREFR [+]

X —FE=234.318

PE=0 BHE=I12
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19 FECIcAHNLER (A%E) ~CEWCE

= 1 AEX 1A~2 2H~3 3hA~4 4/5~5 5 AP
ac f~ o [
BE# aEt | BATL | T | smam | 5mkE | 5AKE | 5A%XE | L+ REE
20k 9,222 100.0 36.4 32.8 12.6 2.0 0.4 01 0.2 15.5
4 E RS 1.877 100.0 19.5 28.2 8.7 0.8 0.1 0.0 0.2 12.5
£ ERER 652 100.0 55.4 25.1 7.1 0.2 0.1 0.0 0.0 12.1
B E 1.195 100.0 46,2 30.0 9.6 1.2 0.1 0.0 0.2 12.8
EEERER 5 380 100.0 349 36.3 15.0 27 0.5 0.2 0.2 10.9
X—RBEGER [+ x_F[E—205208 PE=0 BEE=12
P19 FECICANBEM (B SDAK—YS 5T - BEH
s - 1 AE%X 1hA~2 2H~3 37A~4 4h/5~5 5AMFLL
~ 7 i E]
L AR | HBALL ST smas | 5Eks | 5A%E | XS | £ REE
20k 9222 100.0 478 30.7 47 0.7 0.1 0.0 01 16.0
I RHER 1.877 100.0 56.5 26.5 3.4 0.5 0.1 0.0 0.2 13.0
£ EREE 682 100.0 59.2 24.8 3.3 0.2 0.2 0.0 0.4 1.8
B0 E 1.195 100.0 54.9 27.4 3.4 0.7 0.0 0.0 0.0 13.6
4 R 5 380 100.0 49. 1 33.5 5 2 0.8 0.1 0.0 0.1 1.2
X_EREHRBRE -
19 FECTIANAZEM (A8 SERER, HAUR. FBR. HPOK
= 1 AEX 1A~2 2H~3 3A~4 4h/5~5 5 BAMLL
o #r 41 [G] 2
EH aEt | BATL | T | s | 5mkE | 5EAKE | 5AXE | L MBS
20k 9,222 100.0 53 34.5 29.2 8.9 2.7 0.3 0.7 18.4
EEREE 1.877 100.0 6.1 40,0 29.5 7.9 3.9 0.2 0.5 12.0
EEREE 652 100.0 6.5 40,6 28.0 7.8 6.2 0.2 0.5 10.2
B E 1.195 100.0 5.9 39.7 30.3 7.9 2.6 0.2 0.5 13.0
S ERHEE 5. 380 100.0 5.4 35.4 331 10.0 2.4 0.5 0.6 12.5
X—RBEHE [+ x_E[E=55.376 PIE=0 BEE=12
P19 FECIANBER (B3 SFIE- %
s - VRS 1A~2 2AH~3 3hA~4 4h/5~5 5AFL
&% 7 ]
L aEt | RAGL | W | Smsks | 5k | SAKS | 5AKXE | L mEIE
20k 9222 100.0 3.8 70.1 10.5 1.0 0.3 01 01 14.2
4 ERHEE 1,877 100.0 6.2 72.6 10.2 0.9 0.3 0.3 0.1 9.3
L ERER 652 100.0 7.8 69.4 1.2 1.0 0.7 0.1 0.3 9.6
B E 1,195 100.0 5.4 74.5 9.7 0.9 0.1 0.3 0.0 9.2
EEERER 5 380 100.0 32 76.0 10.7 11 0.3 0.0 0.0 87
X—RBRERE (o] x—RE=714.711 PE=0 BEE=12
19 FETIANBZEA (A8 ~GHEMEL
s - 1FE%k| 1A~2 | 2KF~3 | 3F~4 | 4F~5 | 5FALL
e P 4 O] &2
L aEt | RATL | T | s | 5mkE | 5EAKE | 5AXE | L REE
20k 9222 100.0 133 446 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
I REE 1.877 100.0 47.5 43.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8
£ ERER 652 100.0 45.0 462 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 8.4
B E 1.195 100.0 49.0 42,0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.9
S E RS 5. 380 100.0 145 486 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
XZERERR -
P19 FETIANBEM (B3 S HAZ— I+ HEDRS
= VRS 1A~2 2H~3 3hF~4 4h/5~5 5AHL
~ 1 i [E] 2
E# aEt | BASL | R | smam | 5mkE | 5EAKE | 5A%XE | L+ REE
20k 9,222 100.0 60.8 271 0.5 01 0.0 0.0 0.0 115
& ERHEE 1.877 100.0 57.8 31.9 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 9.4
EERER 652 100.0 54.6 33.2 0.8 0.7 0.1 0.0 0.0 10.6
B E 1.195 100.0 59.6 311 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8
EEERER 5 380 100.0 65. 1 281 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 65
X_RBREHRBRE -
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P20 B EMBOZROEE
gy = ZITTW | 2T | b i
X a5 A ne ' wE
£ 9,222 100.0 16. 3 81.0 1.2 1.5
HEREE 1,871 100.0 39.3 58.2 2.0 0.5
HETRERE 682 100.0 56.9 40.7 2.1 0.2
BEBE 1,195 100.0 29.3 68.2 2.0 0.6
JEAER#E 5,380 100.0 8.7 90.2 0.7 0.3
X—RBEME (] x—RMB—1213 844 PE=0 BEE—4
BI20— 1 BLSIEBIE L QEAAENER
M st | wen |zmen BOERR | BEER | goae | zom | m@s
& SmE
£k 1,506 100.0 13.8 42. 4 10.4 0.6 3.0 12. 8 17.0
HEREE 738 100.0 15.3 42.7 12.7 0.5 2.9 13.4 12.5
HETRERE 388 100.0 13.7 41.7 10.8 1.0 3.7 15.4 13.7
RN 350 100.0 17.1 43.8 14.8 0.0 2.0 11.1 11.3
JEAER#E 471 100.0 11.5 46. 1 9.3 0.0 2.2 14. 6 16. 3
XZEBRELR ] x ZFIE=24.015 P{E=0.008 EHHE=10
(20— 2 WEEMEFZT TV LVER
FELE lmmLn | muLn
pEe | PRE | Pok |l L
sax | RET| BET|TERE @@L | BREES
_ ) B, ‘ ¢ ok Ik mE | s
BN an | mmmp | B30 | BN | (pmy | BRI AEEN | cop | mEx
EBEL  ppon | cemm | DERE | aor |k
G I e B
gL | 28 #)
1=) - -
2k 7,468 100.0 21.5 0.7 1.3 62.6 4.2 3.8 1.6 4.2
S ETREE 1,092 100.0 31.8 2.0 3.9 43.4 7.5 5.5 2.1 4.0
H$EHRERE 278 100.0 29.2 4.2 7.1 27.6 13.0 8.1 4.7 6.2
ERUE] 814 100.0 32.17 1.2 2.8 48.7 5.6 4.6 1.2 3.2
EEERHE 4,853 100.0 19.6 0.3 1.0 68. 1 3.8 3.2 1.5 2.6
N —RBREEE ] x—FE=417 939 PE—0 HEE—12
P21 #8E (1 EHEY) SAREFY
Ny A 1BFMA*%X | 1A~2 | 2A~3 | 3A~5|5AF~10| 105HLL o (5]
LS ol SlE % | BA%E | 5A%E | 5EA%E | FAKE | L REE
£ 9,222 100.0 1.8 0.0 0.0 11.6 30. 4 22. 4 19.1 14. 8
S EREE 1,871 100.0 1.6 0.0 0.0 10.3 32.3 21.2 26.6 8.0
HERERE 682 100.0 0.9 0.0 0.0 8.0 30. 4 21.2 31.6 7.9
BELE 1,195 100.0 2.0 0.0 0.0 11.6 33.4 21.3 23.17 8.0
JEAER$E 5,380 100.0 2.2 0.0 0.0 13.5 32.1 25.8 19.0 7.4
X—RBRERE -
P21 T#E (1EHEY) BEEREFY
As 1FA*%X | 1A~2 | 2A~3 | 3A~5|5A~10| 105HLL (5]
B ol 0H 3 FRKE | 5AXE | 5A%E | 5AKRE | L mEE
£k 9,222 100.0 58.8 0.0 0.0 0.0 0.5 1.2 5.0 34.5
HEREE 1,871 100.0 54.9 0.0 0.0 0.0 0.4 2.6 15.5 26. 6
HETRERE 682 100.0 50.5 0.0 0.0 0.0 0.6 3.0 24.0 21.9
R 1,195 100.0 57.4 0.0 0.0 0.0 0.2 2.4 10. 6 29.3
JEAER#E 5,380 100.0 68. 4 0.0 0.0 0.0 0.7 0.9 2.1 27.8
X —RBERE -
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P12l ¥4 (1EHEY) S CHRIBERETY
o 1EFEXR| 1A~2 2H5~3 3A~5 5A~10 | 10B5MLL [ 2
B ait oM % | FEx® | 5EA%E | AEKE | ARG | L mEE
21K 9,222 100.0 63.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 33.6
HEREE 1,871 100.0 67.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 28.17
S ETRERE 682 100.0 70.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 25.1
BiaE 1,195 100.0 66.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 30.7
FEAEFHREE 5, 380 100.0 71.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 25.9
X—ERERE -
B2l ¥#sE (1EHEY) DES
o 1BAK [ 15~2 | 25~3 | 3F5~5 | 55~10 [ 10BMAL | o
B aEt oM % | 5Ex® | 5EAXE | FEKE | 5EARE | L mEE
24 9,222 100.0 65.9 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 1.5 32.1
HEREE 1,871 100.0 70.4 0.0 0.1 0.1 0.3 0.6 1.9 26. 6
S FERER 682 100.0 73.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 2.1 24. 1
BB 1,195 100.0 68. 6 0.1 0.0 0.1 0.5 0.8 1.8 28.0
FEAEFHREE 5,380 100.0 73.2 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 1.8 24.7
XZEBREHFR [++] x -FE=43.958 PiE=0 BHE=12
21 88 (1 EHEY) L ELERS
s 1BAK [ 15~2 | 25~3 | 3F5~5 | 55~10 [ 105 | o
B ait oM % | BEx® | 5EA%E | FAKE | 5ARS | L mEE
24 9,222 100.0 68.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 31.0
HEREE 1,871 100.0 71.17 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 1.7 25.5
£ EHEEE 682 100.0 71.5 0.0 0.0 0.1 0.0 1.5 4.2 22.8
IER2NE] 1,195 100.0 71.9 0.1 0.0 0.0 0.2 0.5 0.2 27.1
FEAEFRERE 5, 380 100.0 75.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 23.9
X—ERERE -
BI22 4R
g &t ”RL%[(Q:OE 1 ~50% |50~1005A | 100~200 | 200~300 | 300~400 | 400~500 | 500~ 600
= &t e Mk | Ak | BAXES | 5AKS | 5OKE | FAKE | FEXRE
21K 9,222 100.0 3.8 0.7 1.0 3.0 4.5 7.7 10. 7 11.1
HEREE 1,871 100.0 17.8 3.3 4.4 13.4 14.5 12.6 14.0 8.2
HERERE 682 100.0 15.2 3.9 6.7 18.5 19.8 14.2 10.9 4.5
BilE 1,195 100.0 19.2 2.9 3.2 10.5 11.5 11.7 15.8 10.3
FEEFRERE 5, 380 100.0 0.0 0.1 0.1 0.3 2.5 8.2 12.8 15.5
600~700 | 700~800 | 800~900 |900T Lt | g o
FE%E | FRAKE | pEkE | Gk
21K 10. 8 8.9 6.5 12.7 18.5
HEREE 5.3 3.5 1.3 1.7 0.0
HETRERE 3.7 1.8 0.2 0.7 0.0
BiAE 6.2 4.4 1.9 2.3 0.0
FEAFHREE 15.8 13.6 10. 3 20.8 0.0
X_EBRERR [xx] x —_F(E=23346.255 PiE=0 HEE=22
23 FHICHEBZLDHE
BABHIE | BAKL
WohE | SHBL | E5AS
R ait |~z @ | e |v e | VO mes
- & LY
[Z25H) 3, 4 1, 2
B) B)
21K 9,222 100.0 82.8 6.2 6.1 3.8 1.0
HEREE 1,877 100.0 73.5 8.9 11.0 6.6 0.0
HETRERE 682 100.0 63.8 9.7 15.1 11.2 0.1
BDE 1,195 100.0 79.1 8.4 8.6 4.0 0.0
FEAFHREE 5,380 100.0 87.17 4.7 4.6 2.8 0.1
X —EBEHE o] X E[E=322 773 PE-0 EBMEE—6
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24 FHIC_#ICHEEEDA

BFSA . s BllEA
~s . FHLUSN [ RELUSN | —ATER e
B &t | BFSA @F%f&ﬁi DRk DA <3 Iiﬁb:\‘*
£ 9,222 100.0 51.7 28.2 16. 1 0.3 31.4 5.3 2.7
EERHE 1,877 100.0 43.7 26.5 11.9 0.3 35.0 9.4 1.7
LEEREE 682 100.0 37.2 23.4 9.2 0.2 37.2 14.2 2.0
[0 1,195 100.0 47. 4 28.3 13.5 0.3 33.8 6.7 1.6
FAEFEREHE 9, 380 100.0 55.9 29.4 18.6 0.2 31.3 3.9 1.6
XZRBRERBRE ] xZFfE=231.619 P{E=0 BHAKE=10
B2 FHEBOOIB|E AMBEHD
as . BIZ3~ | BIT1~ | RIZ1~ | HoI12 | mom
B & |EE®EB | T 4 om > E 0 BmEE
£z 9,222 100.0 27.1 17.6 27.4 11.3 15.0 1.6
EERE 1,877 100.0 25.1 16.7 25.0 11.5 20.7 0.9
4EWEERE 682 100.0 22.5 13.6 24.2 12.9 25.9 0.9
DEBUNE] 1,195 100.0 26. 6 18.5 25.5 10.8 17.6 1.0
FLETRHE 5,380 100.0 28.0 18.4 28.8 11.4 12.9 0.5

X ZRBREHR ] xZFME=100.758 PfE=0 HEE=S

25 FHEBEDLLEE BILSIEEEHA L THES

] s e BIZ3~ | BIZ1~ [ AIZ1~ | B2 | pom
B &Et EYES-3=] 4 2@ 2 @ i i [
e 9,222 100.0 1.8 3.9 22.1 33.9 36.9 1.5
HERHEE 1,877 100.0 1.7 3.9 17.9 32.6 43.0 0.8
4EREER 682 100.0 1.5 3.6 13.8 31.3 49.1 0.8
[E i 1,195 100.0 1.9 4.1 20.3 33.4 39.6 0.8
FAETRHE 5 380 100.0 1.6 3.7 23.6 35.3 35.5 0.4
X —RREMER D] x ZFfME=65.021 PfE=0 BAKE=8
25 FHEFHLEIEE CavEa—27—LTH#HSR
ox BIZ3~ | BIT1~ | R~ | H2I12 | mom
EH & |EE®EB | T4 om 2@ 0 EEE
£z 9,222 100.0 1.7 3.4 11.2 16.2 66.0 1.4
EEREE 1,877 100.0 2.8 4.8 12. 4 14.7 64.9 0.5
HERER 682 100.0 3.3 5.2 12.2 13.2 65.7 0.4
[0 1,195 100.0 2.4 4.6 12. 4 15.6 64.4 0.6
FAEFERERE 5, 380 100.0 1.1 2.7 11.2 17.3 67.4 0.3
X —RBEMER o] x ZH{E=56.126 PfE=0 BHEE=S
25 FHEBADLBEE DH—FF— LG ETHES
, s . BIZ8~ |BIS1~ | BlIS1~ | BT | s
B &&t FF&A 4 2 [ oM . mEE
4 9,222 100.0 0.5 1.9 10.6 34.4 50.9 1.7
HERHE 1,877 100.0 0.7 2.2 9.3 28.9 58.2 0.6
4EEREER 682 100.0 0.5 1.9 1.7 21.5 62.0 0.4
[E i 1,195 100.0 0.9 2.4 10.2 29.7 56.1 0.7
FAETHRHE 5 380 100.0 0.2 1.6 1.1 36.9 49.6 0.6
XZRBREFER ] x ZRIE=T1.463 PE=0 BmE=8
25 FHREFDLIEE EFREFDEEZT S
as = BIZ3~ [BIZ1~ | AlIZ1~ | B2 | g
E#H = ZIFXEA 4 [ 2@ 2@ LN HE &
£ 9,222 100.0 68.0 18.0 9.5 2.3 0.9 1.4
SERHE 1,877 100.0 63.9 18.8 12.2 3.2 1.6 0.5
EERER 682 100.0 60.7 17.4 14.9 4.7 2.0 0.4
BN 1,195 100.0 65.7 19.5 10.6 2.3 1.3 0.5
FAEFREHRE 5,380 100.0 70.5 17.7 8.9 2.0 0.7 0.2
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B g it | EEEB 4m 2@ 2E Fin |EE
4 9,222 100.0 30.0 21.7 26.5 14.0 6.3 1.6
SRR 1,877 100.0 21.5 20. 6 25.4 15.9 9.5 1.0
EEREE 682 100.0 24.8 15.9 28.7 16.0 13.8 0.7
[0 1,195 100.0 29.1 23.3 23.5 15.9 1.0 1.2
FAEFREHRE 5,380 100.0 31.5 22.3 27.4 12.9 5.4 0.5
X ZRBERRE ] x ZFfE=105.806 PE=0 BHHE=S
25 FHEBOLBE GBUARE - HEMBLHEN=1 —RADFEET S
s . BIZ3~ | BIZ1~ | RIZ1~ | HoI12 | moa
B & |EE®EB | T 4 om > E i EEE
4z 9,222 100.0 11.8 15.3 26.3 19.4 25. 6 1.6
EEREE 1,877 100.0 11.6 14.0 21.3 20.1 32.2 0.7
4EEWEERE 682 100.0 11.8 1.7 22.9 18.3 34.9 0.3
EaE 1,195 100.0 11.5 15.3 20.4 21.2 30.7 0.9
FLETRHE 5,380 100.0 12.5 16. 6 28.9 19.3 22.1 0.6
X ZRBERR ] x ZHfE=103.549 PfE=0 BHHAE=8
25 FHIBEOLIEE HTLEBMDFET D
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B &t | BE&EB 4m 2 [ oM . mEE
£ 9,222 100.0 35.5 27.2 22. 4 1.8 5.6 1.6
EEREE 1,877 100.0 34.9 26.9 21.4 8.9 6.9 1.0
4EREERE 682 100.0 36.2 25.17 20.7 8.3 8.6 0.5
[E i 1,195 100.0 34.2 21. 6 21.8 9.2 5.9 1.3
FEFEREE 5,380 100.0 358 28.2 23.2 1.4 4.9 0.4
X ZRBERRE [] x ZFfE=25.464 PfE=0.001 HHE=S8
B25 FHEBEOLIEE 1 —HICHEFTD
os BIZ3~ | BIT1~ [ RIZ1~ | H2I12 | mom
EH & |EE®EB | T4 oE 2@ " EEE
£z 9,222 100.0 2.0 5.2 20.1 39.7 31.6 1.4
EEREE 1,877 100.0 3.1 6.5 21.5 36.5 31.8 0.6
4EERERE 682 100.0 3.0 1.3 19.8 35.1 34.0 0.8
[0 1,195 100.0 3.2 6.0 22. 4 37.3 30.5 0.5
FLETRHE 5,380 100.0 1.5 4.9 20.2 41.4 31.7 0.4
XZRBREMR ] x ZRME=42.317 PE=0 BHE=S
25 FHEBOLLIB|EJ—HICHHETD
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B &t | EE&EA 4E 2@ 2@ - i B &
A% 9,222 100.0 5.8 15.7 58.4 17.8 1.0 1.3
EERHE 1,877 100.0 6.9 14.6 54.1 21.7 2.0 0.6
4EEREER 682 100.0 1.1 15.2 50.2 23.6 3.9 0.1
[E D& 1,195 100.0 6.8 14.3 56. 4 20.7 1.0 0.8
FEFEREE 5,380 100.0 4.9 15. 4 62.2 16.8 0.5 0.2
XoRBEHR ] x “FE=126.267 PlE=0 BHHEE=8
26 FHOFRICONT, —#ICEXLYELEYS HHE
ShET
< EFEICYT | HFEYL | FIZLE
A% 4% O] &
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£ 9,222 100.0 22.1 59.3 13.6 3.0 1.9
EERHE 1,877 100.0 19.7 59.3 16.0 3.8 1.2
EEREE 682 100.0 17.9 58. 6 18.3 3.7 1.4
[E 0 8 1,195 100.0 20.8 59.7 14.6 3.9 1.0
FAEFREHE 5,380 100.0 24.0 60.0 12.6 2.7 0.7
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2% 9,222 100.0 73.3 1.3 6.8 16.9 1.8
EERH#E 1,877 100.0 66. 6 4.7 8.9 19.3 0.6
EERERE 682 100.0 58.0 10.5 9.2 22.1 0.2
BiDRE 1,195 100.0 71.5 1.4 8.7 17.6 0.8
FEFRHE 5, 380 100.0 76.8 0.0 6.2 16.3 0.7
X—RBEHR (] x _F[E=506464 PE=0 EEE=6
P21 Tt L pEE B IS - R - EHEG E IS5
aF0n 2040
gn | el | 55 |[mmTs | gUO0 | meTh | mEE
R " e Ly
e 9,222 100.0 61.8 3.0 8.5 24. 4 2.3
EER#E 1,877 100.0 46.2 11.5 12.1 28.8 1.4
EFERER 682 100.0 35.0 20.9 12.9 29.6 1.6
AL 1,195 100.0 52.6 6.1 11.6 28.4 1.3
FHEFRE$RE 5,380 100.0 69.7 0.1 1.1 21.17 0.8
X-RBEMHE (o] x“RE=1002826 PiE=0 EFIE=6
M2 T QWB Cxr L TRA—REa (2K
aF0n 00
ga | A | 83 |[EmTA | LU0 mmTh | mEE
Ly e Ly
2% 9,222 100.0 58.8 3.0 9.4 26.5 2.2
HEER#RE 1,877 100.0 48.1 11.2 10.9 28.4 1.5
EERERE 682 100.0 40.7 22.6 10.5 25.6 0.5
BiDE 1,195 100.0 52.2 4.6 1.1 30.0 2.0
FAEFRHE 5, 380 100.0 63. 6 0.1 9.2 26.3 0.9
X—RIRERR ] x _FE=1135.368 PIE=0 BHHE=6
P27 T4t s DB D RK— VBB OEIBIZTT
mE 200
Eo | A | 85 |[mmTs | pOON mpTs | REE
s E NG s
2% 9,222 100.0 67.3 5.0 6.7 18.9 2.1
EER#E 1,871 100.0 48.0 19.1 8.5 23.3 1.1
HERERE 682 100.0 35.0 34.4 1.9 21.8 0.9
ALfE 1,195 100.0 55.4 10.3 8.9 24.1 1.2
EEFRHE 5,380 100.0 75.9 0.5 5.9 17.0 0.7
X—RREME (] X —FE=1616332 PE=0 EEE=6
B2 Tt QB EBEBOT % —sIH<
aF0n 00
ga | it | 83 |[mmTs | g0 mmTh | mEE
Ly LS Ly
£k 9,222 100.0 11.2 1.1 5.8 1.3 2.0
HEER#RE 1,877 100.0 57.6 26.7 6.1 8.6 1.0
EERERE 682 100.0 40.6 43.2 6.0 9.9 0.3
BiDE 1,195 100.0 67.3 17.3 6.1 1.9 1.4
FAEFRHE 5, 380 100.0 85.3 1.5 6.0 6.4 0.8
XBBEGE (o] x—EM=1640 326 PIE—0 BmE—6
P28 FUADELA ATLES—LTHSBEMERELTLE
EBbh | EBBh FLE
A HTEFE| EVWRE | EVWRE | HTEE | ¥—L%E
o
E®o A 5 | ®TEE | BTIEE | SAL |HrRgT | RES
5 | smL WL
2% 9,222 100.0 37.6 29.1 13.8 1.3 10. 6 1.6
HEERHEE 1,877 100.0 32.8 30.4 16.0 9.9 10.3 0.6
EERERE 682 100.0 27.1 32.6 16. 6 12. 6 10. 6 0.5
BiDE 1,195 100.0 36. 1 29.2 15.7 8.4 10.1 0.6
FEFRHUE 5, 380 100.0 40.2 29.5 12.9 6.1 10.9 0.4

X ZRBRERBR ] x ZFRfE=280.936
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28 FHADELA BRAIY—FrIA+VHEEDHEVAIZTDOVTIL—ILEDLO2TWLD

Ebinh | EBoh S
. | sTrE | coag | coaE | sorE | nEEE
P %
EH aEt 5 | HTEE | HTEE | BN | FeTl | TEE
57 B
2 9,222 100.0 29.3 17.3 5.4 3.3 42.9 1.8
FEREE 1,877 100.0 29.9 19.9 6.7 3.7 39.1 0.7
HERERE 682 100.0 29.7 20.0 6.2 6.1 37.5 0.6
BiAE 1,195 100.0 30.0 19.9 7.0 2.3 40.1 0.8
FEEFRH#E 5,380 100.0 30. 1 16. 6 4.7 2.8 45.2 0.6
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57
£k 9,222 100.0 35.17 51.1 10. 8 0.7 1.7
HEREE 1,877 100.0 32.6 50.9 14.3 1.4 0.7
FERERE 682 100.0 28.17 52.7 15.8 2.4 0.4
L= 1,195 100.0 34.9 49.9 13.5 0.9 0.8
JEAER#E 5,380 100.0 37.6 51.7 9.9 0.4 0.4
X—RBEHEE (] x—FME=15.4] PE=0 EBEE=6
BI28 FHADELS DEVCEELELEBAEKITND
Ehioh | Eboh
_ pa | BTEE | EVRRE| 0| BTRE | oo
L aH % BTEE | HTIEE | paL | FES
B
21K 9,222 100.0 81.4 16. 1 0.8 0.2 1.6
HEREE 1,877 100.0 80.3 17.9 1.1 0.2 0.6
£ ERERE 682 100.0 79.4 18.9 0.9 0.4 0.4
BiAE 1,195 100.0 80.8 17.4 1.1 0.0 0.6
EETREE 5,380 100.0 83.4 15.5 0.7 0.1 0.4
X—RREHE (] r(—E[E=14500 PE=0 024 HEE—6
F128 FHADELSL  EXCHMEBLESCTTHTLS
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L At 5 | BTRE | HTRE| b | FEE
57
2k 9,222 100.0 38.7 34.8 19.4 5.5 1.6
HEREE 1,877 100.0 33.0 33.0 24.8 8.5 0.7
HERERE 682 100.0 25.4 36. 1 28.5 9.5 0.5
BEiAE 1,195 100.0 37.3 31.2 22. 17 7.9 0.9
JEAER#E 5,380 100.0 42.7 35. 1 18. 1 3.8 0.3
X—RREHE [ x—FIE—156.999 PE—0 HEE—6
F128 FHADELY FRAEAOBEEELASEYLTULS
Ehoh | Ebom
« pa | BTEE | EVRE| 0| 5TEE | Lo
E# aEt % HTEE| HTIFE| i REE
B
2k 9,222 100.0 16.4 32.6 35.1 14.1 1.8
HEREE 1,877 100.0 13.3 29.7 37.6 18.7 0.7
£ ERERE 682 100.0 14.3 23.1 39.2 23.0 0.4
BiAE 1,195 100.0 12.8 33.4 36.7 16.2 0.9
EETREE 5,380 100.0 18.5 34.1 35.0 11.9 0.6
X—RBEHE (] x—FME—100912 PE=0 EHmE=6
BI28 FHADIELS GIAEND S RADEHREMEE L
Ebinh | Eboh
. sz cozg| coag | sors
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EEmo| AH % | ®idE | s | smu | EE
B
2k 9,222 100.0 49.1 29.8 15.4 3.9 1.7
FEREE 1,877 100.0 42.3 32.5 19.0 5.5 0.7
HERERE 682 100.0 41.0 29.6 22.7 6.2 0.6
BiAE 1,195 100.0 43.0 34.2 16.9 5.2 0.8
FEEFRH#E 5,380 100.0 53.4 29.0 14.5 2.7 0.3
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X ZFfE=103.308

PIE=0 BHHEE=6

41




28 FHADELAH MBLAESWN EL(E2TVD
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; - hTEF|IEWZE| EWRE | HTIEE
=3 P 4 O] 25
E# At 3 | HTEE | BTRE| Smn | REE
3 57
2 9,222 100.0 37.4 34.2 19.2 7.7 1.6
HEREHE 1,877 100.0 36.4 33.4 19.9 9.7 0.5
HERERE 682 100.0 33.7 32.3 21.3 12. 4 0.3
BiBE 1,195 100.0 37.9 34. 1 19.2 8.2 0.7
FEAFRESE 5, 380 100.0 39.2 34.6 18.7 7.1 0.5
X—ERERE [+ X —FE=30.601 PE=0 HEE=6
B128 FHAQELS S IHEMCHETELESELTLS
Eham | EBbi
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X oL 3 | BHTEE | BTEE | duL | FESE
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2 9,222 100.0 38. 1 41.0 14.3 4.7 1.9
HERHE 1,877 100.0 32.7 42.2 17.1 7.1 0.9
FERERE 682 100.0 27.3 39.6 22.1 10. 3 0.7
BilE 1,195 100.0 35.7 43.7 14.2 5.3 1.0
FEAFRESE 5, 380 100.0 41.8 41.3 12.5 3.8 0.7
X —RREMHR (o] x—FMB—136354 PE—0 BAE—6
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21K 9,222 100.0 19.2 22.3 36.6 20.3 1.7
FEREHE 1,877 100.0 14.8 19.6 39.1 25.6 0.9
FERERE 682 100.0 11.0 15.1 39.9 33.6 0.5
BiBE 1,195 100.0 16.9 22.3 38.17 21.0 1.1
FEEFREERE 5, 380 100. 0 22.2 24.6 35.5 17.5 0.3
XZEREHR [+x] x ZF(E=156.512 PfE=0 BHE=6
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21k 9,222 100.0 36.0 48.8 11. 4 2.1 1.7
FEREHE 1,877 100.0 34.4 47.6 14.2 3.2 0.6
HERERE 682 100.0 32.0 48.7 14.7 4.1 0.4
BEiAE 1,195 100.0 35.7 47.0 13.9 2.7 0.7
EEFRHE 5, 380 100.0 37.17 49.5 10. 8 1.6 0.4
X—RBREER ] x—RiE=44.46] PE=0 HEE=6
B120 BEDES LOKR
_ . | Kz | vowE L | eeEL | xEBL "
N S P T W wo | ®EE
21k 9,222 100.0 2.0 6.8 49.2 30.5 9.9 1.6
HEREHE 1,877 100.0 0.6 2.0 20.7 46.3 30.2 0.2
HEREE 682 100.0 0.0 0.1 5.8 41.4 52.17 0.0
BiBE 1,195 100.0 1.0 3.1 29.2 49.1 17.3 0.3
FEAFREBE 5, 380 100.0 2.6 9.3 59.2 25. 4 3.1 0.3
X—RRERE ] x—F(E—2348 488 PIE—0 BEE-6
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fE30  ETKR

PELD | grep [ 2LS0 | mren | RECH
|2 BRIy T em | RTTL  2x w | v, &R
Ew | amt |slca |2 TE| G x| BB zof | ®EE
ELc | EBYB | Jel) o | BRLT|EBEL
- LTwg | 722 WL | TV
e 9,222 100.0 5.5 12. 4 37.6 11.2 28.0 1.7 3.6
EETRHE 1,871 100.0 16.9 24. 6 40.9 6.5 1.1 1.7 1.7
EERERE 682 100.0 29.6 30.5 31.3 3.3 1.4 2.5 1.4
BiDfE 1,195 100.0 9.7 21.2 46.3 8.3 11.3 1.2 1.9
EEFTRERE 5, 380 100.0 1.6 8.3 37.0 12.9 37.17 1.6 1.0
X_RBERR [(»+] x _FME=1752.28 PE=0 BHE=10
P31 BEIEEALL BB BN
. psy | E<Bo | EEEE | TRz | Ford | oo
L B Et = Hot= Hot- | Gh ot REIE
e 9,222 100.0 1.4 3.8 9.4 83.17 1.7
EERHUE 1,877 100.0 5.4 14.7 22.1 56.8 0.4
EERERE 682 100.0 14.1 26.9 29.9 28.9 0.2
BinE 1,195 100.0 0.4 1.6 18.7 72.17 0.5
TR 5,380 100.0 0.0 0.0 4.1 95.2 0.1
X—RREBR (o] x—EE=2071 305 PE—0 EmE=6
P32 @K1 EEALA SR BB RS
. pay | E<Bo | EEEE| TRz | For< | oo
EEo| AH | Bot | ok |thor | FES
E 9,222 100.0 2.6 4.3 12.1 79.0 1.9
EFERHE 1,871 100.0 10.2 16.2 26.17 46.5 0.3
HEERER 682 100.0 25.5 29.1 26.9 18.4 0.1
BiLE 1,195 100.0 1.5 8.8 26. 6 62. 6 0.4
FEFHRERE 5, 380 100.0 0.0 0.0 7.3 92.4 0.3
XSRBEMR D]y —EM=3680. 156 PiE=0 BmE=6
P33 %1 EXMALL BB ABENS
B Ly
Ea | et | sor | mnor | DB gma
W)
e 9,222 100.0 4.2 89.1 4.6 2.1
EFRHE 1,871 100.0 16.0 79.7 4.3 0.0
EERERE 682 100.0 32.9 65.3 1.8 0.0
BiLE 1,195 100.0 6.4 87.9 5.1 0.0
LTRSS 5, 380 100.0 0.0 95.3 4.7 0.0
X RBEMRE (] xRIE—1675 582 PE=0 HME—4
P33 BE1EXWALL BB BESHS
B Ly
Ea | 8t | sor | mnor | o B0 gEa
W)
e 9,222 100.0 3.6 89.2 5.1 2.1
EETRHE 1,877 100.0 13.7 81.17 4.6 0.0
EERERE 682 100.0 27.3 69.9 2.8 0.0
B [E 1,195 100.0 6.0 88.4 5.6 0.0
EEFRERE 5, 380 100.0 0.0 94.9 5.1 0.0

XZRBRERRE D] x ZF{E=1346.883

PiE=0 BEE=4
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33 BEIVEXIAANLBR CHARHE

B Ly
EH | aH | Bor | mmok | f R0 mEs
L)
2% 9,222 100.0 3.3 72.9 21.5 2.4
EERHE 1,877 100.0 12.6 68.2 19.2 0.0
EERER 682 100.0 26.0 58.8 15.2 0.0
BinE 1,195 100.0 4.9 73.5 21.5 0.0
LTRSS 5,380 100.0 0.0 76.3 23.1 0.0
XZRBEMRE D]y —EME=1320.007 PE=0 BaE=4
PI33 %1 EEIEA LA K BR DKEHS
B Ly
Ea | aft | sor | mnor | o B gEs
L)
E 9,222 100.0 3.6 87.1 6.9 2.4
EFRHE 1,871 100.0 13.7 78.5 1.7 0.0
HEERER 682 100.0 27.1 66.5 6.4 0.0
BiLE 1,195 100.0 6.1 85.4 8.5 0.0
FETFHRERE 5, 380 100.0 0.0 93. 6 6.4 0.0
XZRBEMRE (o] y—EME=1343.753 PE=0 BME=4
PI33 A1 EFIABASLER ERE
B Ly
Ea | &t | sor | mmor|p B gEs
L)
2 9,222 100.0 2.5 59.5 34.8 3.2
EFRHE 1,871 100.0 10.6 58.2 31.2 0.0
EERERE 682 100.0 22.2 50.7 27.2 0.0
BiLE 1,195 100.0 4.0 62.5 33.5 0.0
FELEFHRHEE 5, 380 100.0 0.0 61.2 38.8 0.0
XSRBEME (] y"EE—1135428 PE=0 BmE=4
B33 BEVEXMAUNFLBBR FIEEO—>
B Ly
Ea | 8t | sok | mno | o B gEa
L)
£k 9,222 100.0 1.2 63. 6 32.0 3.2
EETRHE 1,877 100.0 4.5 49.4 44.1 1.9
EERERE 682 100.0 6.9 35.6 54.17 2.8
BiLE 1,195 100.0 3.1 57.3 38.1 1.5
FEEFHRHEE 5, 380 100.0 0.1 69.8 29.17 0.4
X_RBERR [++x] x _FME=524.374 PE=0 BHE=4
P33 K1 EXIMA LA BB CEOMOES
B Ly
ga | A | Bor | anor | L B0 | mEs
L)
e 9,222 100.0 5.6 54.2 36.17 3.5
EETRHE 1,877 100.0 18.3 43.8 36.2 1.7
EERERE 682 100.0 29.8 34.6 32.6 2.9
BiD[E 1,195 100.0 11.8 49.0 38.2 1.0
L FRERE 5,380 100.0 1.4 59.0 38.9 0.7

X ZFBRERR [

X ZF{E=1025.73

PE=0 BHE=4
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34 BX 5 FHDEEEK

o[ (i@
= 5 F/
) &t TERREIE 1@ 2@ 3EUE | EEE
L TL
L)
21 9,222 100. 0 70.4 22.0 4.3 1.2 2.0
HERH#E 1,877 100. 0 67.3 23.17 6.4 1.9 0.8
HEFERERE 682 100. 0 67.7 21.4 1.1 2.6 0.7
BAE 1,195 100.0 67.0 25.0 5.7 1.4 0.8
LTRSS 5, 380 100. 0 72.8 22.4 3.4 1.1 0.4
XZRRERBR [x+] x ZFE=055.376 PE=0 BHHE=6
B35 FHICLTWRAIEABASNMEVEET
Lf=<7%
- As W (8| BFENIC | g
EH &5t LT3 <Uh | i E:JEIES
L)
214 9,222 100. 0 36.2 54.0 1.5 2.3
HERH#E 1,877 100. 0 30.0 43.2 26.4 0.4
EERERE 682 100.0 28.17 26.2 44.17 0.4
BAE 1,195 100.0 30.7 52.9 15.9 0.5
LTRSS 5, 380 100. 0 40.4 57.9 1.0 0.6
XZERERE (] x ZH(E=1807.858 PfE=0 BHHE=4
B35 FHICLTWEC &L BEFHFLIVER -#HZEES
Lf=<7%
= L (A8 | #BFMIC -
E# &t LTW3 cln | TEHn 4% [6] &
Ly)
e 9,222 100. 0 85. 1 1.9 5.2 1.8
EEREE 1,871 100.0 71.9 8.2 19.4 0.5
EERERE 682 100.0 57.0 5.6 36.5 0.9
BAE 1,195 100.0 80.3 9.7 9.6 0.3
FEFREE 5, 380 100. 0 92.0 7.1 0.7 0.2
XZEREMHR [+x] x ZFE(E=1561.247 PE=0 BHE=4
356 F#HIcLTWBACoéE  / CEWLWILIZEDED
Liz<#&
; = L (A8 | #BFMIC
E &t LTW3 cLn | TErn E|EE
Ly)
21k 9,222 100. 0 18.4 9.4 9.3 2.8
EEREE 1,871 100.0 61.7 1.2 30.1 1.0
EFERERE 682 100.0 47.0 5.2 47.2 0.6
BinrE 1,195 100. 0 70.1 8.3 20.4 1.3
L FRERE 5, 380 100. 0 86. 3 10. 4 2.3 1.0
XZEBREMHRE [+x] x ZFE{E=1605.331 PE=0 BHE=4
B3 FHICLTWAZ L/ DEFRCHEDLOES - RELKMICKTESS
L=<
5 = L (A8 | BFMIC
E 3 &t LT3 cL#n | TEmn E|EE
Ly)
XY 9,222 100. 0 37.8 38.7 19.8 3.7
EEREE 1,871 100.0 23.3 22.5 52.7 1.5
EEREE 682 100.0 13.9 10.3 74.6 1.2
BLE 1,195 100. 0 28.17 29.4 40.2 1.6
LTRSS 5, 380 100. 0 45.0 447 8.5 1.8

X ZFRERR [ex]

X —FfE=2025.8564 P{E=0 BEHRE=4
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R35 FHICLTWEACEEFYENEHLVET D
L=< 7
as W (FE | BFRIC | o
EH &t LTW3 <LK TEAL #% [B] &
Ly)
£k 9,222 100.0 97.5 0.5 0.5 1.5
HERHE 1,877 100.0 97.2 0.7 1.8 0.3
HEREE 682 100.0 94.5 1.3 4.0 0.3
BLE 1,195 100.0 98.7 0.4 0.5 0.4
FEFRERE 5, 380 100. 0 99. 5 0.4 0.0 0.0
XZEBRERR ] xZFE=212.837 PfE=0 BHHE=4
B935 FHICLTWACES/F1EICT1ELSVDEERITIZTL
L=< 7
Ax W (HE | BEMIC | e
E# &t LT3 Ut | TEHL IR
Ly)

2% 9,222 100.0 67.2 6.5 23.6 2.1
4R E 1,877 100.0 37.2 3.8 57.9 1.1
HEEREE 682 100.0 17.5 1.6 79.8 1.1
BLE 1,195 100.0 48.5 5.1 45.3 1.1
FEHEFRERE 5,380 100. 0 80. 3 6.8 12.2 0.7

X ZRIREMR [+

X —F{E=1889.729

PE=0 BHHE=4

B35 FHICLTWBCE/GHUURIRTLEVIOERADEEEEZHIFS

L=< %
o W O(FE | BENIS |
% g [ LTLB | LT | eenn | EEE
L)
21K 9,222 100.0 94.2 2.0 2.3 1.6
HEREHE 1,871 100.0 88.7 2.3 8.6 0.4
HEREE 682 100.0 82.4 1.1 15.9 0.6
BB E 1,195 100.0 92.3 3.0 4.3 0.3
FEEFRHE 5,380 100.0 98. 1 1.9 0.0 0.0
XTRBEME (] x“RE=741.331 PE=0 B@AE=4
B35 FHICLTVWACE HERGELEAREENSMT D
L=< #
. s W O(FE | BENIS |
E#H &5t LTWL3 TLH TEHL EME
L)
21K 9,222 100.0 96.8 1.0 0.6 1.6
HEREE 1,877 100.0 95.6 2.3 1.8 0.4
HEREE 682 100.0 93.3 2.0 4.2 0.5
BB E 1,195 100.0 96.8 2.4 0.5 0.3
FEAEREHE 5, 380 100.0 99. 4 0.5 0.0 0.1
XTEBRESER [x] x ZFf{E=250.852 PIE=0 HMEE=4
35— 1 BENEHOLOHICHBICALLED
FHAE
hid
reox | THRD | zomn
FE % B | BIzeo | G0 S| ETAC | nER | KEB | B | EERE | AErs
A& B N
t= & ke | epTE
BB
21K 9,222 100.0 4.4 2.1 2.6 0.2 0.4 0.3 0.4 1.3
HEREE 1,877 100.0 15.1 7.9 8.9 0.5 1.1 1.0 1.4 4.7
HEREE 682 100.0 26.0 14.7 17.2 0.4 1.8 1.2 2.4 6.9
BB E 1,195 100.0 8.9 3.9 4.2 0.6 0.7 0.9 0.8 3.5
FEEFRERE 5, 380 100. 0 1.0 0.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.1 0.3
- . 2l
EBE (@ | 405 — | HRMOE waam | 2EUR)
BFLY | EBHE- | kv b | MEE | #EEA | S0~y | L2000 P00 e
U | EBEE | US| CRyb 0855 | FELE TS0 | VAT T
Ead) | Avay | &) #H B i
2% 0.4 1.5 11.1 19.0 0.4 3.4 14.2 52.0 15.9
4R E 1.5 4.4 27.1 39.1 0.9 10.9 40.2 25.2 6.8
HFEREE 2.1 1.6 40.9 51.4 0.5 19.7 63. 6 9.0 1.5
5BV 1.1 2.5 19.2 32.0 1.1 5.9 26.8 34.5 9.8
FEEFREE 0.1 0.5 5.7 12.8 0.1 0.9 5.4 64. 1 16.0
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36 B0 &EPHR

AR
BEEE | BEEM B
mames | mamsy | TR (B PR (P h1~a
g | BEFRI BTN wpae | s 4
. . R (am | mmm | ZRET | ZRER| EREE
EH | aF | (b | BB ko | moeo | mmke Bl xe
) (B | £rE DEfE
g | may | LC4% | SEMO REPIR
= Fﬁﬁo)ﬁfg ?*’:&, _lél_ *;) (g
280 %) KHES
)
21 8,978 100.0 1.1 20.9 2.1 0.3 0.5 25.8 21.8 23.2
EEREE 1,824 100.0 2.1 31.9 3.2 0.6 0.5 23.3 22.0 14.4
EERERE 665 100.0 3.5 40. 6 4.0 0.5 0.1 23.9 19.4 6.5
Bl 1,159 100.0 1.3 26.8 2.8 0.6 0.7 22.9 23.5 18.9
A FRHE 5, 280 100.0 0.6 16.8 1.6 0.2 0.4 27.5 21.5 28.3
x2i | zot | P27 mEs
21 1.3 0.3 0.1 2.4
EEREE 0.5 0.3 0.1 1.2
EERERE 0.1 0.2 0.3 1.0
BAfE 0.7 0.4 0.0 1.3
L FREE 1.8 0.4 0.0 0.9
X—RBEME (] Y -E[E=448 119 PE=0 EBmE=20
PI36— 1 BEOBEEROEERSR
Eu | en [zxue | TEET eop | mEm
2% 8,754 100.0 93.8 4.8 0.2 1.2
EFR#E 1, 801 100.0 90.0 8.5 0.4 1.1
EFERER 657 100.0 86.4 11.6 0.8 1.2
BiLrE 1,144 100.0 92.0 6.8 0.2 1.0
FEFRHEE 5,234 100.0 95.7 3.2 0.2 0.9
XZEBRERR ] x ZFE=119.028 PE=0 BHE=4
P37 RBOBELE
BT
BEEE | BEEM Bolaa
g | maag | FR (0| PH (D h1~a
mgpgr | Do | PN | ek | kg
wu | oan | el | @B | cemm | 2 EEE I EEEE | e | EMEE | L.
£ &% 5 | EEE e ces | mioeo | mmKe Bl xe
#) (B | FrE DEfEE
B Cgm | ma | L% | SEMO BB
; & MOBE | 25, & el
2850 %) KR ES
)
2% 8,130 100.0 1.2 26.0 3.4 0.5 1.3 2.6 15.3 41.2
EEREE 1,390 100.0 2.3 34.6 5.5 1.2 1.3 2.1 17.0 31.5
HEFERER 435 100.0 3.7 36. 1 5.1 2.1 2.5 2.5 18.2 25.4
BAE 955 100.0 1.6 34.0 5.6 0.7 0.8 2.0 16.4 34.2
A TRE$E 5,073 100.0 0.9 23. 6 2.8 0.4 1.2 2.7 15.4 45.0
x2i | tot | PREE | mms
e 5.3 0.3 0.1 2.8
HEER$E 2.3 0.2 0.1 2.0
HEERER 0.7 0.0 0.3 3.3
Bl 3.0 0.3 0.0 1.4
A EFRE$E 6.5 0.3 0.1 1.3
X —RBREMR (] xEE=230 474 PE=0 HEE=20
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B3T— 1 REOREREROEERR
R s | mzLE *%f*‘ Zot | ®EE
21K 7,889 100.0 91.2 1.1 0.2 0.9
HEREHE 1,361 100.0 86.0 12.8 0.3 0.9
HERERE 419 100.0 84.4 14.0 0.1 1.5
BiBE 942 100.0 86.8 12.2 0.4 0.6
FEAFREBE 5,003 100.0 92.8 6.5 0.1 0.6
XZRBERE ] x —RfE=65.834 PlE=0 HmE=4
938 ISFNEORENHFICELAELNED
MRS | RES | BFHE | BTHE | QTEE | QT | oo
- - CERE | GERE | (ARS | AR | GERE | ARE | SS00 | o
= =E LORE | EORRE | EORR | LORRE | LORRE | LORE | LSS
HY) L) HY) L) HY) L) B
£K 9,117 100.0 31.0 57.4 1.9 4.6 1.0 1.0 0.1 0.7
HERHE 1,850 100.0 29.7 55.3 2.1 7.0 1.6 1.1 0.1 1.6
HEREERE 671 100.0 29.3 52.5 1.6 8.7 2.0 1.4 0.3 2.6
BBE 1,179 100.0 29.9 56.9 2.4 6.1 1.4 0.9 0.0 1.1
FEFRERE 5,352 100.0 31.8 59.1 2.0 3.8 0.8 0.9 0.0 0.4
[
21k 2.3
EZREBE 1.3
EERER 1.4
B8 1.3
A EREE 1.1
X-RBERE ] x-RE=107.9 PfE=0 HEE=14
B39 I5SBOENED LOKE
RERD E | PP E - P
M a8 | Uniso | Ynmo | BB | ool | AEEL] mEm
1= 1= 2= ot
21K 9,117 100.0 7.0 11.0 56.8 17.0 6.0 2.2
HERHE 1,850 100.0 8.0 9.0 48.4 21.0 12.5 1.1
HEREERE 671 100.0 8.0 10.3 40.2 24.17 15.4 1.4
BBE 1,179 100.0 8.0 8.2 53.1 18.9 10.8 0.9
FEFRERE 5,352 100.0 6.8 12.6 59.1 16. 3 4.1 1.0
XTERERESR o] x " RE=253.422 PIE=0 HEeE=8
BI40 REAT B ETIC LI-thER
1~60
s o | BRHE .
| BAVESE o | s | BABR | B wWFhb
M aa |PEOE gges | SEAT XEOT | Gege | T7L sk | ®Es
Tl | YRR NERPE D bk S EBH
ni= 0
21K 9,117 100.0 8.6 1.1 1.3 3.5 4.8 1.3 18.4 4.7
HEREHE 1,850 100.0 14.6 2.1 2.4 3.8 9.0 2.7 71.5 2.9
HEREER 671 100.0 17.0 3.1 3.2 3.3 12. 4 3.6 67.0 2.5
BBE 1,179 100.0 13.2 1.6 1.9 4.1 7.1 2.2 74.0 3.1
FEFRERE 5,352 100.0 7.0 0.7 1.1 3.6 3.7 0.9 82. 1 3.2

XZRBRERR [ex]

X ZEBE=291.728

PE=0 BHE=I12
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B4l FETCChADoTH S DEER

) & BT A
mE MECH | £EEL 60
REA— | BFEh | BRER | RT3 | TUB0 | gurx | hpr
M T e L et I e I o I O S 1T
DEEN | SArC |BMAE | B I |» g | LECE|BRLE ] RES
E5BD | ERBD | B | mofB | LA X
htz2 & HLRHD | D
K% %
21K 9,117 100.0 8.0 21.2 1.7 9.6 14.2 6.0 57.6 5.0
FEREHE 1, 850 100.0 16.2 24.4 4.3 14.2 21.0 12. 6 46. 1 3.0
HERERE 671 100.0 21.4 24.9 5.5 15.9 27.5 18.7 38.9 4.0
JER2AE] 1,179 100.0 13.2 24.1 3.6 13.2 17.2 9.1 50.3 2.4
FEFREERE 5,352 100.0 5.5 21.7 0.8 8.0 12. 4 4.0 61.8 3.2
X_REBRERR [++] x _F(E=606.853 PlE=0 BHEE=12
BI40 FHOCA0BOELE A —HICELLNEEABS LT Chis
BEVE | -
X e ﬁ%;f €385 | 38D% TIEP | mEm
21k 9,117 100.0 26.9 451 19.9 5.7 2.4
FEREHE 1, 850 100.0 20.7 40.0 26.0 12.1 1.1
HERERE 671 100.0 17.7 38.5 28.9 13. 6 1.3
EiBE 1,179 100.0 22. 4 40.8 24. 4 11.3 1.0
EEEREE 5,352 100.0 29. 4 47.17 18.6 3.3 1.1
XZEREHR [+x] x ZF(E=297.507 PfE=0 BHE=6
B142 FHO-A0OBEOE LY BENRESCLELTNE
BEVE | -
X att | SG50 [2385 287 TIEP | mEm
21k 9,117 100.0 28.0 48.9 16. 3 4.3 2.4
HEREHE 1, 850 100.0 21.0 46. 1 22.3 9.2 1.4
HERERE 671 100.0 18.3 42.3 26. 1 11.4 1.8
BiBE 1,179 100.0 22.6 48.2 20.0 8.0 1.2
EEEREE 5,352 100.0 31.1 50.6 14.7 2.5 1.0
X—RBRERE (] x—FE=27520 PE=0 HEE=6
B942 PO 20EOE LS CREYEHETHLEhhi
BEVE | -
M aat | 550T 2385 >8b% TEP | mms
21 9,117 100.0 24.6 30.5 31.0 11. 4 2.4
HEREHE 1,850 100.0 26.5 28.2 30.6 13.3 1.3
HEREE 671 100.0 26.9 28.3 30.7 12.5 1.6
BiBE 1,179 100.0 26.3 28. 1 30.6 13.8 1.2
FEAFREBE 5,352 100.0 24.8 32.2 31.6 10.5 1.0
N —RREME (] x—FME—20 152 PIE—0003 EmE=6
P14 FHOCAOBEOELS DPBRECEANTESETHELMA ERS AT
BEVE | _ -
M aat |Gt 2385 >Bb% TEP | mma
2k 9,117 100.0 9.7 19.4 43.2 25.1 2.5
EFERHE 1, 850 100.0 12.2 21.6 38.0 26.7 1.5
HERER 671 100.0 12. 8 20.6 38.6 26.0 2.0
BilE 1,179 100.0 11.9 22.2 37.6 27.1 1.2
FEAFREBE 5,352 100.0 8.8 19.5 45.7 24.9 1.0

XZRBRERBR [+] x ZFE=41.321

PfE=0 BHEE=6
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43 FHICET SMEDERIER A

RENZITRY KX

X ZRBRERR [+

X ZF{E=188.319

PE=0 BHE=10

50

SNS
_ SRS
- TEEE | (LIN | JD0D | g s | FEOR
x| e |DEEE| LT B w |RBBY [FEAL 00| ok | mEs
omsis | 5| sl | ot oson | Mg
5 E)
2k 9,222 1000 420 9.8 70 830 340 a2 1.8 15
EEREE 1,871 100.0 31.3 9.9 9.2 83.7 35.2 39.2 1.5 6.2
£ EREE 682 100.0  25.8 0.8 8.0 823 349 362 0.8 6.2
Bl E 1,195 100.0 34.5 9.9 9.4 84.6 35.4 40.9 1.9 6.2
3t R 538 | 1000 486 114 78] 815 337 485 21 3.8
X—RBEMHE (o] x_EE=95034 PE=0 EHmE=12
P43 FEICBIT AMEEDERE B BUMY LR
SNS | mpur -
4= B
- FEEE | (LIN | SRR | ®EeR
EM &t gg;ﬁfﬂ Dh—L | E, v ”’(gﬁé TEREE | S heo | tof | ®EE
Blaes 1y | 4R
5 E)
2k 9,222 1000 246 305 272 467  15.6] 125 13 28
EEREE 1,871 100.0 23.3 37.0 29.2 45.6 17.0 10.5 1.4 21.3
£ EREE 682 100.0 233 378|287  42.4|  15.3 8.0 1.1 alo
BiDfE 1,195 100.0 23.3 36.5 29. 4 47.4 17.9 11.9 1.2 21.0
3t R T 538 | 1000 27.1 a0 274 514 165 14.9 1.5 18.3
XEBREMR (o] (X —F[E=33.973 PME=0001 EMmE=12
B4 HEHIEQRERKE AMEFECEEL LS - FETVAME
AALE | L am
FMALE| ot N = Motz | HIEZFIC
R L1 ‘ s, #m| [
. e | PRLE L em S | g | 2 2, A | DOTE | o
B S| e lB pcen | gmnl | FOCH  ohma | Cmnn | FEE
otz | TWLWE ST bl | Mot
Motz Motz
Motz -
£k 9,222 100.0 56.6 23.3 0.5 2.9 3.1 8.3 5.4
AR 1,877 100.0  48.9] 241 0.3 4.2 5.4 13.1 3.9
EEHEEE 682 100.0 41.7 23.4 0.4 5.0 7.6 16.9 5.1
BB 1,195 100.0  53.0 245 0.3 3.1 42| 109 3.3
L FRERE 5,380 100. 0 60. 2 24.3 0.5 2.6 2.5 7.2 2.7
X-_RBEGE (] x_RME=18163 PE=0 HEE=10
B4 EEHEOHERKR  BFECEMXESE
mALk | LR T am L
MELE | mote | D27 | hot | #ESE
R LT - n, Fm | .
. e | AL CmS | e g 2, HA | P0TE | e
BE| B SEFB lpcin | wmrL | THER [ onnn | caon | RES
otz | TWH NS5 hhdlE | otz
Motz Mot
MNot= =
24 9,222 100.0 1.3 513 0.9 1.1 2.5 36.0 6.3
EERHEE 1,871 100.0 1.2 41.2 1.2 3.2 3.5 45.7 4.1
& E R 682 100.0 0.0 353 0.8 4.5 3.4 50.1 5.1
BLE 1195 100.0 1.4 446 1.4 2.5 3.5 432 3.5
EEEREE 5380 | 1000 1.4 568 0.7 1.4 21 34,2 3.4
XEREMHR (4] X RE=177.941 PE=0 BEE=10
P44 EHEORERE CI7SU—  YH—b -t 5 —
mALk [ MPLE s
smLe | FALE| por | TTo | dok | HESEC
. e | PRLE e m S | g | 2 2, FA | D0TE | e
BEC)BH el cen | gmrL | BOEH oips | <casn | REB
otz | TWLWE NS bl | Mot
Motz Motz
ot N
£k 9,222 100.0 5.3 49.2 1.2 5.3 3.9 28.5 6.6
4 T R 1,877 100.0 46 387 i1 7.2 5.3 383 4.7
tERERE 682 100.0 5.0l 327 1.4 7.1 5.7 42.3 5.8
AL 1,195 100.0 4.4 421 0.9 7.3 5.1 36.0 41
FELEFRERE 5,380 100.0 6.1 54 4 1.3 5.3 3.7 25.5 3.6




P44 FEHFEORMKE DIHAS
MALK | Pl AL
g | oan | ohre NES | aw i » Hm | bacs e
= SR SElP cen zarL | ERER ofnn | (asn | FEE
moot | ton |EEEE oabn | wok
Mot o fe Mot
20 9.222 | 1000 03[ 6.6 0.5 0.4 22 ms 6.5
4 EREE 1.877 | 100.0 0.6 36.1 0.1 7 3.5 542 4.2
4 ERERE 682 | 100.0 0.2 971 0.4 1.2 5.8 500 5.4
AaE 1195 | 100.0 0.8 412 0.8 0.4 2.2 509 3.6
EEERME 5380 | 1000 02 525 0.5 0.3 1o 410 3.6
X-RBEHS (] xEE=223 928 PIE=0 H@E=10
P44 HEHEQHARR ET— ENL SISk BRBKIE
MALK | Tl AL
FALE | otz S 2 Mot | BIEZEIC
R LT - LT
e | PRLE rms | a g | D ., FA | SLTe "
B BE | SEPB pcen gmal | BOCH  opgn | <ann | REB
Thot= | TWLWiE 7\56 bbbl | Motz
Mot o fe Mot
20 9222 | 1000 02| 461 0.3 0.1 Y 73
4 R B 1.877 | 100.0 0.3 341 0.2 0.3 2.5 511 5.5
4 EREE 682 | 100.0 0.1 250 0.1 0.4 3.6 636 7.2
ADE 1195 | 100.0 0.5 39.3 0.3 0.2 18] 533 45
3 E R 5380 | 1000 o1 523 0.3 0.1 i1l 4i8 4.3
X-RBERR (] xFE=246.718 PE=0 BME=10
P44 FEMEQHMRE FASEELELNATELREMA L
AALk [ MRS lamr
MALRE | ol S anE Mot | KIEZHIC
R LT , #, Fm |t
s e WERB- | A, &# B, FMA| VTR | e
EH BE SN cem gL |ERCH  obgn | <casn | RER
aoot | tuna |REE onsn | por
Mot o fe Mot
20 9222 | 1000 285 436 5.6 3.5 o 113 5.5
4 EREE 1.877 ] 100.0 _ 30.4] _ 36.0 6.4 5.8 6| 14.9 4.0
4 ERERE 682 | 1000  27.3] 316 6.8 8.1 2 161 5.2
BDE 1195 | 100.0 322 385 6.1 45 16| 13.9 3.2
e ERMEE 5380 | 1000 285 488 5.1 3.2 1.7 9.9 2.8
X RBEHE (] (EE—161 981 PIE=0 E@E=10
P44 TEMEQHMKR  GERNENT D HH
MALK | Pl AL
MALE | ot | P25 | hon | sEss
FIA LT : », Fm |
- an |PBLEemS |5 &8 2, OHA | DT | g
BE| BE ) SENB gy cem gmal [ERCH ogn | cann | REE
aoot | tua |RETE loasn | pon
Motz o fe Motz
20 9222 | 1000 158 415 2.9 11 3.3 285 6.9
s EREE 1877 100.0] 1.5 310 2.6 7 5.9 366 41
4 ERERE 682 | 1000  20.1| 244 2.5 2.1 6.9 370 6.5
ADE 1.195 | 100.0 160  34.8 2.6 11 5.3 36.4 3.8
e ERMEE 5080 | 1000l 160 473 3.0 0.9 2.8 261 3.9
X RBEHE (] xEE=217196 PE=0 H@E=10
BI44 SIEHIE QR HE RN AN E T 2 EXIE
MALE | L AL
HALE | hof | D2F | hor | sEss
R LT 4 s, FA | L
pe | PBLEL GemS | 5 &8 2ORR | P0TE |
BE| B SEEB e gl RO obgn | <asn | REE
Thofz | TWLWiE xl,\’jl‘g bk | otz
Motz Motz
Mmootz
20 9222 [ 100.0 44 435 1.3 21 41 379 6.8
4 E RIS 1.877 | 100.0 5.0 324 1.6 2.6 6.3 415 4.8
s EREE 682 | 100.0 6.1 24.3 1.7 3.4 8.3 501 6.2
ADE 1195 | 100.0 13 36.9 1.6 2.1 5.1 459 4.0
e ERMEE 5380 | 100.0 45 49.7 1.0 1.8 3.6 357 3.8

XZRBREMRR [

x Z&fE=210.91

PfE=0 BHEE=I10
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P45 FESEORARKE, | A EEMESOHG
FA LT
==
LERS |mALE [mALE | mALE
- Mot mot= hotf= | FIEZFIC
_ | #+ - N N N
gu | an | Conm | (tor | B ER| K ME N AR SLTE | Lo,
= #ol= BEL | EREL | OHBR | <Hbh | TEEE
% gﬂgﬁ TOE | Sbho | bhibk | Mot
<5 Mot 1= Nhot=
1=)
21k 9,222 100.0 0.6 66. 2 1.6 0.5 0.9 22.9 1.2
FERHE 1,871 100.0 1.6 45.8 3.8 1.9 3.0 38.6 5.4
FERERE 682 100.0 3.0 29.2 5.3 4.0 5.2 46.3 7.0
JER2NE] 1,195 100.0 0.8 55.2 3.0 0.7 1.7 34.2 4.4
FEAEFREE 5, 380 100. 0 0.4 76. 4 1.0 0.1 0.3 18.2 3.6
X—RBEHE (o] yx—E[E=970.375 PE=0 BEE=10
P45 FEHEOREKE J A ERE
FIA LT
224
DER S |mALE [mALE | mALE
o= Mot mot= Mot | FIEZHIC
_ | £+ - N N N
gu | an | Conm | (tor | B ER| K ME|NCHR | SLTR | Lo,
= : - WL | EAMEL | OiEFEA | <asg | T
% 2ﬂ§ﬁ TOE | Soho | bhbk | Mot
<5 Mot 1= Nhot=
1=)
21k 9,222 100.0 1.6 80.5 2.1 0.5 0.7 6.9 7.1
FEREHE 1,871 100.0 5.2 68. 3 1.2 1.8 2.1 10.4 5.0
FERERE 682 100.0 10.5 50.8 12.8 3.0 4.2 12.1 6.7
BibfE 1,195 100.0 2.1 78.3 4.1 1.1 0.9 9.5 4.1
FEAFREE 5, 380 100. 0 0.4 89.0 1.4 0.1 0.3 5.4 3.4
X_ERTERER [++] x_-F(E=1059.299 PE=0 BRHE=10
P45 FEHEQRARRE KBTRURTEHELORM
FA LT
224
PERS |mALE [mALE | mALE
o= Mot Mot Mot | FIEZHFIC
_ | #+ - N N N
n | an | Comm| (rox | By EE A ME KRR SNTE | oy
= LU IS BEL | ZaEL | oEAES | Cmon | TEE
% gﬂgﬁ TOE | Soho | bhibk | Mot
<5 Mot 1= Nhot=
1=)
21K 9,222 100.0 .0 75.17 1.8 0.4 0.9 13.0 1.2
FERHE 1,871 100.0 2.5 61.9 3.7 1.5 3.0 21.6 5.7
FERERE 682 100.0 3.8 45.9 5.2 3.1 4.8 28.2 8.9
BB 1,195 100.0 1.8 71.0 2.9 0.6 2.0 17.17 4.0
EAFREE 5, 380 100. 0 0.5 84. 6 1.2 0.1 0.3 9.9 3.4
X—RBEHE [+ yx—E[E=730.688 PE=0 BEEE=10
PI45 FEHEQRAKE L REXETY
FA LT
$\
LER S |mALE [mALE | mALE
- Mot Mot Mot | FIEZHFIC
- | I3 - N N N
wn | an | ERE|RERT R | W KRR DNTE | gy
= o= BEL | BAEL | O-AN | Cann | FES
% gﬂgﬁ TOE | Sbho | bhbk | Mot
<5 Mot 1= Nhot=
1=)
21k 9,222 100.0 13.0 66. 2 3.2 0.1 0.5 10.1 6.9
FEREHE 1,871 100.0 29.1 46.0 4.8 0.4 1.4 13.6 4.7
FERERE 682 100.0 37.9 33.4 5.5 0.8 2.0 13.8 6.5
JER2NE] 1,195 100.0 24.0 53.2 4.4 0.2 1.1 13.4 3.7
EAFREE 5, 380 100. 0 7.4 77.1 2.7 0.0 0.2 8.9 3.6

X ZRREMR [x]

X —FE=916.306

PiE=0 BHHRE=10
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f46 Hof- L ERMANH DL EDHAKBFOHE

EH &t (AW LV L % [ &
21k 9,222 100.0 89.8 6.0 4.2
4EREE 1,877 100.0 83.3 13.5 3.2
EERER 682 100.0 76.9 19. 1 4.1
BiLE 1,195 100.0 87.0 10.3 2.7
FETHRERE 5,380 100.0 94. 1 3.4 2.5
XZRBRERR [+] Y ZFEE=316.456 PE=0 BHHE=2
47 AHBE~OHEBRE AR - THOED
a5 L1 ML | B | BT
BELI | (L gs | pof | 0BFL | BOH
EH &t ZERD SO A B EAEL | EALY | EEE
T‘;th\
% o 1= BAHo | Dm0 | DL
- = 1= 1=
e 9,222 100.0 12.8 71.2 4.0 0.9 5.0 6.2
4EREE 1,877 100.0 18.9 57.7 7.8 1.5 10.2 4.0
EERERE 682 100.0 21.7 45. 1 11.0 2.9 13.2 6.1
BiLE 1,195 100.0 17.2 64.8 6.0 0.7 8.5 2.9
EETHRERE 5,380 100.0 11.8 78.5 2.6 0.6 3.2 3.2
XZRBREMHR [+x] x"FE=478.6 PfE=0 BHE=S8
FI47 NMBBE~OHEKRT B FETCIEL 2 —
AL ML | B | BT
BELE | Lms | ok | RBFL | EOeH
EH &t ZERD US| A B EREL | EALY | EEE
T‘;&h\ N
% &b\of— BiHo | Doho | Bhdho
- 1= Iz 1=
£k 9,222 100.0 21.1 62.6 4.0 1.2 5.0 6.1
4EREE 1,877 100.0 20.6 56.3 7.1 2.1 9.9 4.1
4ERERE 682 100.0 22.4 46.6 8.6 3.3 13.5 5.6
BiLE 1,195 100.0 19.6 61.8 6.2 1.4 7.8 3.2
EAETRERE 5,380 100.0 22.3 67.1 3.1 1.0 3.3 3.1
XZRIBRERR [x] Y ZFEE=281.308 PE=0 HBHHE=S
fH47 AMEBE~OHEBRRE CERLGLEDRE RI—ILAI V5L E
fa L ML | B | BT
mELr | (Y gl | pof | eBFa | BOrs
EH &t ZERD SO A B EAEL | EADL | EEE
T‘;&h\ N
% {“5\?7_ BiHo | Doho | Bhdho
- = 1= -
21k 9,222 100.0 39.4 47.1 4.3 0.9 2.6 5.7
4EREE 1,877 100.0 38.0 43.0 7.9 1.4 5.8 4.0
4ERERE 682 100.0 37.3 35.8 1.7 1.4 7.8 6.0
BiLE 1,195 100.0 38.4 47.0 5.8 1.4 4.6 2.8
EETRERE 5,380 100.0 42.4 49.6 3.3 0.7 1.4 2.6
XZRBREHER [++] x ZFfE=265.218 P{E=0 HHAE=S8
FI47 SMBE~OHEKRT DEEFEREFE
AL ML | B | BT S
maLr | (Y gl | pof | 0BFL | BOH
E#H A% ZERD #‘?ﬁ A, | EAELL | EAbA | BEEE
% 7&;\?7_ BiHo | Doho | Bhdho
- 1= 1= 1=
e 9,222 100.0 2.7 81.0 2.7 0.4 6.8 6.4
4EREE 1,877 100.0 4.2 71.7 5.3 0.7 13.6 4.4
4ERERE 682 100.0 6.5 59.8 8.3 1.2 17.8 6.3
BiLE 1,195 100.0 2.9 78.6 3.6 0.5 11.2 3.3
FETHRERE 5,380 100.0 2.2 87.8 1.8 0.3 4.6 3.2

XZRBREMRR [l

X —F{E=412.561

PfE=0 HBHHE=8
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FH47 SEIEBE~DMEBIRR < ERGEAT
%Lt ML | AR | B3I
BALE | N g, | 0ok | vBAL | BOPH
E# &t SENB |4 - 'E‘ﬁ A, E | EAEL | Ebthh | EEE
% ;50# B> | D5ho | BHEAD
¢ - 1= = 1=
£k 9,222 100.0 10. 6 74.1 2.3 0.8 5.2 1.0
EERHE 1,877 100.0 11.8 66.0 4.2 1.5 1.1 5.4
LEERER 682 100.0 12.3 56.0 6.4 1.6 16.5 7.1
EiD[E 1,195 100.0 11.4 11.17 3.0 1.4 8.0 4.5
L FHREE 5,380 100.0 10.8 80.2 1.6 0.7 3.2 3.5
X_RBREHER =] x _FIME=2360.717 PE=0 BHHE=S8
47 SHBBE~DHERKRE A F/NO—T—Y
W% LT ML | AR | B3I
BALE | N g, | 0ok | vBAL | BOPH
E# &t SENB |4 'E‘ﬁ A, Ef | EAEL | Ebthh | EEE
%) 7:;\07;_ BEHo | Doho | Blbho
¢ - = = 1=
£k 9,222 100.0 23.5 64.0 1.8 1.2 3.5 6.0
EEFRHE 1,877 100.0 31.5 51.3 3.1 2.6 . 4.4
EERER 682 100.0 35.2 41.7 3.9 4.3 8.8 6.0
AiLfE 1,195 100.0 29.3 56.8 2.1 1.6 3.5
EAEFHREE 5,380 100.0 21.8 71.3 1.3 0.7 2.8
XZRREHR =] x ZF(E=378.101 PlE=0 BEE=S8
E47  ANHIBE~NOHEBEIRR G EERLUSN O A RIHEES
%L ML | AR | B3I
BALE | N g, | 0ok | +BAL | BOPR
E# &&t SENB |4 - 'E‘ﬁ A, B | EAEL | Ehthh | EEE
%) 7:;\07;_ BEHo | Doho | Blbho
¢ - 1= = 1=
£k 9,222 100.0 3.7 79.2 1.4 0.5 1.9 1.3
EERHE 1,877 100.0 4.4 69.9 2.9 0.8 16. 6 5.5
EERER 682 100.0 4.4 61.0 3.7 0.8 22.0 8.1
B [E 1,195 100.0 4.5 75.0 2.4 0.8 13.5 3.9
EEFHRHEE 5,380 100.0 3.6 86.2 0.8 0.2 5.3 3.9
X—RBREHER ] x —FIME=2386.602 PE=0 BHHEE=S8
47 NEBE~DHERKRE  HHSEUBRESR
%L ML | AR | B3I D
BALE | N g | 0ok | *BAL | BOPR
E# &&t SENB |4 'E‘ﬁ A, Ei | EAEL | Ehtbhh | EEE
% ;50# B> | D5ho | BHEAD
<+ - 1= = 1=
£k 9,222 100.0 1.6 80.2 1.3 0.3 1.5 9.1
EERHE 1,877 100.0 2.5 71.6 2.7 0.5 16.2 6.5
LEERER 682 100.0 4.3 63.0 4.1 0.4 20.1 8.2
EiD[E 1,195 100.0 1.6 16.5 1.8 0.5 14.0 5.5
FEFHREE 5,380 100.0 1.3 87.2 0.7 0.1 4.9 5.8
XZRBREHER ] x ZRIE=404.007 PiE=0 BHHE=S8
F147 NMBBE~NOHEIRRE 1422 —Fy FOEHYA b
%L1 ML | AR | B3I D
BALE | N g, | Mok | vBAL | BOPH
E# &t SENB | 4 - 'E‘ﬁ A, Ei | EAEL | Ehhh | EEE
%) 7:7;\07;_ BEHo | Doho | Blbho
¢ - - = 1=
£k 9,222 100.0 4.1 71.1 3.0 0.3 6.3 9.3
EERHE 1,877 100.0 5.0 68.5 5.1 0.6 13.7 7.1
LEERER 682 100.0 5.0 59.5 1.1 1.0 18.2 8.6
EiD[E 1,195 100.0 5.0 13.6 3.6 0.4 1.1 6.3
A FHREE 5,380 100.0 4.4 83.5 2.1 0.1 4.0 5.9

X ZFRERR [ex]

X ZF{E=2384.634

PE=0 BHE=8
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3 HER2FE [Fiit]

B1 Al
® =
Ex | ext | 87 | %3 [FAEC| mms
AR
£k 8,287 100.0 45.7 49.8 1.5 3.0
EERHE 1,777 100.0 44.1 49.9 1.4 4.6
4EEREE 614 100.0 43.1 50. 9 2.1 3.9
B E 1,163 100.0 44.7 49.4 1.0 4.9
FAERME 4,623 100.0 46.7 49.8 1.2 2.3
XZEREHE [ ] xZHRE=6.441 P{E=0.169 HmE=4
B2 ABE
e . 140~ 145~ . e
E# it 140cmk 5 1450m3k 3 | 150cmk i 150cmA £ | EMEZ
£k 8, 287 100.0 0.6 2.5 8.6 80. 1 8.3
EERE 1,777 100.0 1.2 3.4 9.3 76.6 9.5
4EEREE 614 100.0 1.3 4.3 11.8 72.5 10.1
BLfE 1,163 100.0 1.1 2.9 8.0 78.7 9.2
A FEREE 4,623 100. 0 0.4 2.3 8.2 82.8 6.3
XZEBREHR [+x] x —FE{E=38.51 P{E=0 BEHE=6
B2 B#@E
, s e | 30~40kg | 40~ 45kg . P
E# &5t 30kgk i i s 45kgl £ | ERE
£k 8,287 100. 0 0.4 13.0 21.7 52.7 12.2
SEERE 1,777 100.0 0.6 13.0 19.7 53.5 13.2
EEREE 614 100.0 1.0 12.9 21.5 50. 2 14.4
BLE 1,163 100.0 0.4 13.1 18.7 55.3 12.5
A FERE 4,623 100.0 0.3 13.3 22. 6 54. 1 9.7
XZERERLR ] xZFE=13.199 P{E=0.04 BEHE=6
2 CcillofA
% P ER29F | FR29F | FR29F | FR29F | FER29F mE s
= i 3 A Ll 4R 5A 6~9A8 |10~118 e
£k 8,287 100. 0 4.7 34. 1 12.8 32.6 0.8 15. 1
EEREE 1,777 100.0 5.5 33.8 13.9 30.0 0.6 16.3
4ERERE 614 100.0 5.4 32.2 14. 1 29. 1 0.4 18.8
B E 1,163 100. 0 5.5 34.6 13.8 30.6 0.7 15.0
FEERBE 4,623 100.0 4.3 35.4 13.2 34.3 0.7 12.3
XZEREHFERE [ ] xZF(E=11.149 P{E=0.193 BHHE=S8
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B3 i
EH o LB B wE®R | ZE® | REMW | #WE | Fowm | =k
21k 8,287 100.0 42.0 7.3 0.8 3.6 4.8 16.2 1.3 1.9
HEREE 1,777 100.0 40.5 5.9 0.9 2.5 5.3 15.9 1.3 2.6
FERERE 614 100.0 37.9 6.5 0.9 2.0 5.8 16.0 1.3 3.2
EAE 1,163 100.0 41.9 5.5 0.9 2.8 5.0 15.8 1.2 2.3
FEAFREHE 4,623 100.0 48.3 7.3 0.6 3.2 4.3 14.3 1.0 1.3
ER# | K¥# | RGBT | HA®T *ifm SIEEH | FhEr | EEET | EHET RET
21k 1.1 0.8 6.6 3.7 1.0 0.6 1.9 0.9 0.8 0.5
HEREE 1.0 0.7 6.4 5.1 1.2 0.7 2.1 0.9 1.0 0.4
HERERE 1.4 1.2 5.3 6.4 1.1 0.9 1.9 0.8 0.8 0.4
EDE 0.8 0.4 7.0 4.4 1.2 0.6 2.1 0.9 1.0 0.5
FEEFTREE 0.9 0.8 6.0 3.3 0.6 0.4 1.9 1.0 0.7 0.4
REXE | ypea | KOS | pap [MEER | pemy | mEs
i HT T
2 0.2 0.7 0.1 0.4 0.2 0.3 2.6
FEREE 0.2 0.8 0.1 0.3 0.2 0.1 4.1
FERERE 0.3 0.6 0.1 0.2 0.2 0.0 4.9
EiDE 0.1 1.0 0.1 0.4 0.2 0.1 3.6
FEEFRERE 0.1 0.5 0.1 0.4 0.2 0.4 1.9
XZRBREHER [+x] x ZFfE=92.079 PE=0 HMAEE=46
B4 B5-LNTERLD AKBE - YU HUNDENEHOE
= BWAE | BWAIE
¥ &t 5 Lo Cenn | s
21k 8,287 100.0 87.0 4.3 1.5 1.2
HERERE 1,777 100.0 83.6 5.9 9.3 1.2
HERERE 614 100.0 80.7 6.3 11.6 1.4
B D8 1,163 100.0 85.2 5.6 8.1 1.1
FEAFRERE 4,623 100.0 89.5 3.2 6.3 0.9
XRBEHER ] x -RE=52281 P{E=0 EmE=4
B4 @S- eNTERLD BIERHEE
= BWAE | BWAIE
¥ &t 5 Lo Cean | ®EE
21k 8,287 100.0 84.3 11.4 3.3 1.0
HERERE 1,771 100.0 80.9 13.9 4.2 1.0
HERERE 614 100.0 75.9 17.9 4.9 1.2
BlE 1,163 100.0 83.5 11.8 3.9 0.9
FEATFREHE 4,623 100.0 86. 7 9.7 2.8 0.8
XTRBEHER [ x “EE=51.613 P{E=0 @mE=4
Bld4 FS5CENTEDLD/CHETAVE—RY MZDOHEMNZ/NAYVIY
, s BOAE | BUL/IE
% & &t 5 Lo Cean | ®EE
21k 8,287 100.0 67.6 18.5 12.5 1.4
HEREE 1,771 100.0 58.9 24.1 15.6 1.4
HERERE 614 100.0 51.1 30.4 17.2 1.3
BlE 1,163 100.0 63.0 20.7 14.8 1.5
EAFREHE 4,623 100.0 72.7 15.3 11.0 1.0
XTRBESR o] x “EE=145.313 PE=0 BmE=4
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fa ESCENTESL

D/DEETEBEETSH_ENTEDIHH

; - TWAIFE | W AIF
R &= AP
E# &5t 5 L LA EEE
£ 8,287 100.0 95.4 2.1 1.5 1.1
EERHE 1,777 100.0 93.6 3.4 1.9 1.2
EEREERE 614 100.0 91.2 4.0 3.5 1.4
ELE 1,163 100.0 94.8 3.1 1.0 1.1
A FRERE 4,623 100.0 96. 6 1.4 1.2 0.8
X_HEBRERRE [o] xZFME=49.269 PE=0 BHE=4
B4 FEICENTEDLD/EBREROMBE
. - BWAIE | BWWAIF
P 45 [O] 25
) &5t 5% L U< EEIRS
£ 8,287 100.0 90.7 4.1 4.2 1.0
EEREHE 1,777 100.0 86.2 6.2 6.5 1.1
HERERE 614 100.0 80.2 8.8 9.7 1.3
BiLE 1,163 100.0 89.4 4.8 4.8 1.1
FEFRHERE 4,623 100.0 93.0 3.0 3.2 0.7
XZEREHER [»] xZFEE=117.646 PE=0 HHE=4
B4 F3CENTELZELD/FRR—YEAR
- TWAIE | W AIF
RE = 45 o] &
EH# = H5 L L<i EEE
2% 8,287 100.0 80.9 2.6 15.4 1.1
EFERHE 1,777 100.0 78.3 3.5 17.1 1.2
EERERE 614 100.0 72.2 5.8 20.3 1.6
BiDE 1,163 100.0 81.4 2.3 15.4 0.9
FEFRERE 4,623 100.0 82.2 2.2 14.8 0.8
X—ERERR [*x] xZFEE=47.25 PlE=0 BEBHE=4
B4 FEICENTEDLLD/GH—L
5 - BWAIE | BRI
P 48 [O] 22
) &5t 5 L LA EEIRS
£ 8,287 100.0 85.2 4.4 9.4 1.0
EERHgRE 1,777 100.0 84.5 5.7 8.9 0.9
HEFRERE 614 100.0 82.1 5.0 12.3 0.7
BiLE 1,163 100.0 85.8 6.1 7.1 1.0
A ERERE 4,623 100.0 85.9 3.8 9.5 0.9
X_RBREHER =] x-FE=25.3714 PE=0 BHE=4
B4 FS5CENTEDIDHEVWTLORESNE D TWLEEEE®
s BOAE | BOAE | o
E# &5t 5 L L<i i EIRS
2K 8,287 100.0 64.0 8.6 25.4 2.0
EERHE 1,777 100.0 59.0 10.9 28. 1 2.1
EERERE 614 100.0 52.4 11.0 34.5 2.1
BiDE 1,163 100.0 62.4 10.9 24.17 2.1
FEFRERE 4,623 100.0 67.5 7.8 23.3 1.5
X_EBREHR (=] xZFE=62.7718 PE=0 BHE=4
a4 Fo5CENTELED /1 HEHE
; - BTWAIE | BRI
R &= AP
E# &5t 5 L LA EEE
£ 8,287 100.0 88.0 5.1 5.2 1.1
EERHE 1,777 100.0 85.3 1.6 6.2 1.0
EEREERE 614 100.0 81.3 10. 4 1.3 1.0
ELE 1,163 100.0 87.4 6.1 5.6 0.9
A FRERE 4,623 100.0 89.0 5.1 5.0 0.9
X_RBREHER [=] x-FE=36.645 PE=0 BHE=4
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4 ESCENTESE

DAIEPDP, brob LB E0EESE ML

= HWAF | B SIF
- 48 [O] 2
g | a8 | 55 Lo TR | rEE
E 8,287 100.0 82.4 11.3 1.0
HEER#RE 1,777 100.0 71.5 15.2 1.0
EERERE 614 100.0 13.2 18.4 0.8
EDE 1,163 100.0 79.17 13. 6 1.1
FEFRHE 4,623 100.0 85.5 9.4 0.8
XZRIERERR [=] x _F(E=72.583 PE=0 BHE=4
B4 FEICENTEDZLD A/ KRELGABETVEINDERLEES AR
= TWAF | W AIF
P E I RAY
EH &gt 53 Lo | emn | mEE
£k 8,287 100.0 65.2 1.9 25.4 1.5
EERHE 1,771 100.0 59.4 11.6 21.5 1.6
HEERERE 614 100.0 52.5 16.0 30.2 1.4
| 0 fE 1,163 100.0 63.0 9.2 26. 1 1.7
EEFRHE 4,623 100.0 68.9 6.1 23.8 1.2
XZRBRERR ] xZHMBE=107.893 P{E=0 BHE=4
M4 FE3CENTELZED/L2EBULDOHAXDH o125
4 = HWAF | B SIF
PN 4 O &
EH o 53 Lo TR | e
E 8,287 100.0 89.8 4.9 4.1 1.1
EER#E 1,777 100.0 86.5 1.4 4.7 1.4
EFRER 614 100.0 80.2 1.7 6.6 1.5
BDE 1,163 100.0 89.8 5.1 3.7 1.4
FHEFTRHE 4,623 100.0 91.8 3.7 3.7 0.8
X_RERERR [=] x _FE=94.116 PE=0 BHE=4
Hla FICENTERLD A/ MRI—FITA UL
= TWAF | BT
o= E I pAY
EH &gt 53 Lo Cian | REE
£k 8,287 100.0 55.1 34.1 9.6 1.3
HEERHEE 1,777 100.0 57.8 32.6 8.5 1.1
EERERE 614 100.0 58.6 29.9 10.4 1.2
EDE 1,163 100.0 57.5 34.0 1.5 1.1
FEFRHE 4,623 100.0 541 34.4 10.3 1.2
X_RBRERR ] xZFE=14.317 P{E=0.006 BHHE=4
4 FES5CENTEBHLD NEFTEETL—Vv—
5 = WA | W SIF
o | mE
M a5 53 Lo Tian | e
£k 8,287 100.0 51.9 27.1 19.1 1.2
EER#E 1,777 100.0 43.4 33.1 22.2 1.2
EFRER 614 100.0 37.9 37.2 24.1 0.9
ADE 1,163 100.0 46. 4 31.0 21.3 1.4
FHEFRHE 4,623 100.0 55.4 25.5 18.2 1.0
X ZRBREHR [+»+] x ZFBE=85787 P{E=0 BHHE=4
5 FHEOEOHE
E# A&t Hd A4 BEZE
E47 8,287 100.0 61.1 37.6 1.4
EER#RE 1,777 100.0 60.0 38.6 1.3
EERERE 614 100.0 57.0 41.5 1.5
EDE 1,163 100.0 61.6 37.1 1.3
FAFRHE 4,623 100.0 61.4 37.6 1.1

XZRBRERER [ ]

X ZFfBE=4.236

PiE=0.12 BHE=2
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B5—2 {HROENLZWVER
. | Time | A2 S B bhen
EH &t LTng CTFML | BLSH N EEE
4 WERBS [ Efus
A=Y = -
A=Y )
2% 3,115 100.0 1.3 10.9 68.8 18.4 0.6
HERH#E 687 100.0 0.7 13.3 63.7 21.2 1.1
HERERE 255 100.0 0.3 14.8 61.5 23.4 0.0
BAfE 432 100.0 1.0 12.5 65.0 19.8 1.7
FHEFRHE 1,737 100. 0 1.8 9.8 71.3 16. 6 0.5
X_RBREHR [++] x —FfE=21.666 PfE=0.001 BHEE=
15 —3 #%¥Li-LE
BX -5
h2 (b | B (F | E-EM | XK2FEE: Ethm
E#H &&t 2E) F | i) 2R (B[ EZFh SH0 EEE
T T R F t ¢
T
£ 8,287 100.0 0.4 12.17 16.0 49.6 19.8 1.6
S ER#E 1,777 100.0 0.4 17.4 17.17 37.17 25.2 1.6
HEREE 614 100.0 0.5 21.9 20.6 28. 1 21.3 1.5
IERE] 1,163 100.0 0.3 15.1 16.2 42.7 24.1 1.6
A FTHEEE 4,623 100. 0 0.4 10.0 14.2 57.2 17.0 1.3
XZRREMER [++] x ZFfE=248.664 P{E=0 HAE=8
e RENDBDADELAA—HICELVEBREZBEILT NS
HhEYZ -
s < ETH % sm5 | 5 | E3RD P
E# &5t S5E5 Z5R5 9%?& i ‘EEE
2% 8,287 100.0 57.0 33.8 6.7 6 0.9
S ERHE 1,777 100.0 52.5 36.0 8.5 2 0.9
HEREE 614 100.0 47.9 40.7 8.5 2 0.8
BiAfE 1,163 100.0 54.9 33.6 8.4 .2 0.9
A FREHE 4,623 100. 0 59.7 32.6 5.6 1.4 0.7
XZRREME [#x] x ZF(E=46.064 PlE=0 HEE=6
16 FENESADELIBEHISINESZELEELTLND
HhFEY T -
s - LTH T ~m= | = | E58b .
E# &5t 5E5 Z5R5 9%?& i ‘|EE
£ 8,287 100.0 55.4 34.17 1.1 1.7 1.1
HEERSE 1,771 100.0 50.7 37.8 8.6 2.1 0.9
HEERERE 614 100.0 46.3 41.1 9.5 2.2 0.9
BAfE 1,163 100.0 53.0 36.0 8.1 2.1 0.9
FHEFRHE 4,623 100. 0 58.3 33.2 6.3 1.4 0.8
XZRBREHR ] x—_FE=41.791 PE=0 BHE=6
6 REDESADELICRFVYEELTEULLEHLD
HhEY T -
= EThH*E ~m= | = Z58b
RE AF 1351 Bii O %
E# &t 5m5 585 jlh‘\l?d\ LN 9% B &
2% 8,287 100.0 32.9 32.1 26. 1 1.6 1.3
HER#E 1,777 100.0 32.4 32.9 25.8 7.8 1.1
HERERE 614 100.0 29.6 35.1 24.8 9.3 1.2
BiAfE 1,163 100.0 33.9 31.7 26.3 7.0 1.0
FEFRHE 4,623 100. 0 33.8 31.7 25.9 1.6 0.9

XZRBREHR [ ]

X —®{E=8.286

P{E=0.218 BHHE=6
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16 FEDESADELI DOLEIRECENTEZLZETHAELIENICHETRESAD
HhFEY T -
5 - LThH % =@m= | = | E5RDb .
E# &t S5E5 Z5R5 OFELT)& P EEE
21 8,287 100.0 31.6 31.0 26.5 9.7 1.3
HEERSE 1,771 100.0 32.3 31.4 25.9 9.4 1.1
HEEREERE 614 100.0 27.3 35.6 26.8 9.4 0.9
BiAfE 1,163 100.0 34.9 29.2 25.4 9.3 1.2
FHEFREHE 4,623 100. 0 32.0 30.9 26. 1 10. 1 0.9
X_RBREHR [*x] x—FE=13.978 PfE=0.03 BEHE=6
B7 —BEABVWKRELIFECDREED
2RIE— .
goan | 2T _
e ELIZH
réﬁ &t 2ROK 4. A LPEE | BORE | BWIE | 20t | ARVK mES
>~ = =5 iy | B (U3 5 DREL | KEL | EblEL| T F
IZIEAT "
.| F) oK A
WaKTE .
£ =56
2% 8,287 100.0 76.3 2.5 9.8 0.7 0.8 3.4 2.3 4.1
EER#E 1,777 100.0 74.1 1.7 10.3 0.6 0.8 4.3 3.8 4.5
EERERE 614 100.0 75.6 1.6 1.1 0.7 0.4 4.7 4.8 4.5
BAfE 1,163 100.0 73.3 1.7 11.7 0.6 1.0 4.0 3.2 4.5
A FRHERE 4,623 100. 0 77.5 2.7 9.9 0.7 0.9 2.9 1.8 3.6
XZRBREHR ] x ZFE=47.997 PfE=0 BHEHE=12
B8 ERiEEHLLDEFRAA—MEICI-SSABATWLSERS
HhEY T =
- ETH % =m= | = | Z5Rb
EH A&t 585 585 DFELT)& B O
21 8,287 100. 0 54.8 29.7 10.7 3.6 1.1
EERESE 1,771 100.0 52.4 30.5 12.1 4.0 1.0
EERERE 614 100.0 48.6 32.6 12.4 5.8 0.7
BiAE 1,163 100.0 54.5 29.4 11.9 3.1 1.1
FEFRHE 4,623 100. 0 55.9 29.7 10. 1 3.3 1.0
XZERREBR [(++] x-FfE=22.52 P{E=0.001 EHE=6
B8 kRitEbLDEEFEBHELLTWVEEES
HhEYZ -
" - ETHE =m= | = | Z5Rb
E# &Et 5m5 | T8 D,ELT)& A ®mEE
21 8,287 100.0 70.8 24.5 2.5 0.9 1.2
EEEESE 1,771 100.0 66.5 26.9 3.8 1.8 1.1
EERERE 614 100.0 62.9 29.0 4.0 3.0 1.1
IERE] 1,163 100.0 68.3 25.8 3.6 1.3 1.0
4 FTHEERE 4,623 100. 0 73.2 23.3 2.0 0.5 1.0
X_RREMER ] x ZF(E=73.255 PE=0 BHE=6
B8 RtbLDBEF/CEMAMMTLEERES
HhEYZ -
" - &ETEH T =m= | = | E5Rb
EH &&t 585 585 ').E“ELT)& i EEE
21 8,287 100.0 33.9 49.4 11.9 2.8 2.0
EERE#E 1,771 100.0 30.7 47.9 16.2 3.7 1.5
EERERE 614 100.0 26.2 49.2 18.8 4.3 1.5
BiAfE 1,163 100.0 33.0 47.2 14.8 3.4 1.6
A FREHE 4,623 100. 0 36. 1 49.5 10. 4 2.4 1.6

XZRBREMHR ] x ZFfE=67.502

PfE=0 BHE=6

60




8 RELEDEBDBEHESLNTESERD

BEYE | , = o
Ea | an | SG5T e5Es 285 TEP | mms
2k 8,287 100.0 29.3 31.6 28.5 8.4 2.2
HERHE 1,777 100.0 30.4 32.3 27.6 7.8 1.9
FERER 614 100.0 33.1 29.7 28.5 6.8 1.9
BiBE 1,163 100.0 28.9 33.6 27.2 8.3 2.0
FEAFRESE 4,623 100.0 29.2 30.9 29.3 8.9 1.6
X—RBEHE [ ] X—FME=9 904 PE=0 129 BEE=6
Bl THDOMBRIC—EICBISTCENA—BZLA
REE - 4 L5
s (g | AEED ii%g ORES
B B zomo | Z4 G (0
EY s | eane |BE B gl | FROK | RR-Y | —ATH | g
- REET | S5 = bk 9357, %
LaHE NE T 7
) 149 —E DAL EFFD KR
zaw) | O 5k
DHE &)
2 8, 287 100.0 25.8 0.5 1.1 58.0 2.0 6.9 5.8
HEREHE 1,777 100.0 27.3 0.7 1.2 54.8 1.6 8.1 6.2
HERER 614 100.0 28.0 1.5 1.2 54.2 2.3 8.9 3.9
BiBE 1,163 100.0 26.9 0.3 1.2 55.1 1.2 7.8 7.5
FEAFRESE 4,623 100.0 25.9 0.4 1.0 58.9 2.0 6.7 5.1
XZRBEME [»] x “RE=25.474 P{E=0.005 EfE=10
B0 FHOMEBHCBTBFOEE ABROR
Eea |- | TSTR
X &t &0 ﬂjg ﬂ;é £¢BC | mEE
SH 0
2 8, 287 100.0 37.3 9.9 25.5 18. 1 9.2
SERHE 1,777 100.0 41.1 10.2 23.8 16. 7 8.3
FERER 614 100.0 44.7 9.9 25.3 13.0 7.1
RN E] 1,163 100.0 39.1 10.4 22.9 18.7 8.9
FEAFREME 4,623 100. 0 35.4 10. 1 27.2 18. 8 8.6
X—RBEHE (] x—FME—30.788 PE=0 HEE=6
R0 FHOME®-BCTBHOREE BEELOR
Eieam | - | TSTR
EY 8 &A ﬂ;g ﬂgé Sl | mEE
SH 0
£k 8,287 100.0 0.6 0.8 9.3 77.0 12.3
SERHE 1,777 100.0 0.5 1.4 10. 4 75.9 11.7
FERERE 614 100.0 1.0 2.5 8.9 75.9 11.6
BiBE 1,163 100.0 0.3 0.9 11.2 75.9 11.7
FEEFREER 4,623 100. 0 0.6 0.5 8.9 78.7 11.2
X—RBEHE [+] x —FIE=235663 PE=0 HEE=6
P10 FHOMSHCBSTBFOEE, CROBEVSLET 218F
N I T
EY 8 &A ﬂt; QZQ S(BS | mEE
A0
£k 8,287 100.0 1.4 8.6 24.7 53.2 12. 1
FEREHE 1,771 100.0 1.6 6.8 20.7 59.0 12.0
HERERE 614 100.0 2.6 6.6 16.5 61.7 12. 6
EiBE 1,163 100.0 1.0 6.9 22.9 57.5 11.7
EEFRHE 4,623 100.0 1.3 9.6 27.1 51.0 11.0
X—EREMRE (o] X —EE=63919 PE=0 BEE=6
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PS10 THOMEHICBSSIBFHOBE DR - ARE
o o zoTl
X &t ma |BES~ BRI~ inc| ®Es
4 B 2H o
£ 8, 287 100.0 0.8 0.7 2.0 83.6 12.9
HEREE 1,771 100.0 1.1 0.7 2.3 83.8 12.1
S EFRERE 614 100.0 2.5 1.2 2.6 81.3 12.4
BiAE 1,163 100.0 0.3 0.5 2.1 85. 1 12.0
FEHEFRHE 4,623 100.0 0.7 0.7 1.6 85.0 12.1
X—RBEHR (=] x_EE=233.21 PE=0 HHE=6
P10 THOMB#ICBSSSFHOREE EXR
[ - Z ZTIlE
x| ax | ma |[BCSTIACITIecac | mEm
N
21K 8, 287 100.0 53.6 22.1 8.2 10. 1 6.0
S EREE 1,771 100.0 53.3 20.9 7.5 12.2 6.1
HETRERE 614 100.0 47.9 21.0 7.9 15.3 7.9
BiBE 1,163 100.0 56.2 20.9 7.2 10.6 5.1
EEFTREHE 4,623 100.0 53.5 23. 6 8.5 9.4 5.0
X"RBREHE (] x_R[E=230.026 PE=0 EEE=6
P10 THOMBHICBOIBHOBE FIK—V55TOENDS
o | oI
BN &t &A ﬁt; ﬂ;é £(BC | mEE
N
£k 8, 287 100.0 5.4 4.1 9 71.17 11.8
S ETREE 1,771 100.0 5.7 3.9 7 72.3 11.4
HERERE 614 100.0 6.3 4.5 3 70.0 11.9
RN E] 1,163 100.0 5.4 3.6 4 73.5 11.1
FEAEFRH#E 4,623 100.0 4.9 4.0 7.0 73.2 10.9
X—ERERE [ ] x—FlE—4331 PIE=0632 HEE—6
P10 THOMB#CBSSBHORE cARLELE
o . Z2TlE
x| e | e |[BCSTIERIYIscsc | mms
N
21K 8, 287 100.0 1.3 1.6 9.1 75.17 12.4
HERERE 1,771 100.0 1.6 1.7 10.5 74.5 11.7
$ETRERE 614 100.0 1.8 1.6 13.6 70. 4 12.6
B = 1,163 100.0 1.5 1.7 8.8 76.7 11.3
FEEFRHEE 4,623 100.0 1.2 1.4 8.4 71.17 11.4
X_EBRTEHR [+x] x_-F{E=22.879 P{E=0.001 BHE=6
BE10 FHOME®ICASTIBHOEE, HEEE
o o zoTl
ER &kt &A ﬁ;; ﬂ;é SCBC | mEE
N
£k 8, 287 100.0 0.5 0.8 4.0 82.5 12.3
S ETREE 1,771 100.0 0.5 0.8 3.5 83.5 11.7
HERERE 614 100.0 1.0 1.0 4.0 81.7 12.3
RN E] 1,163 100.0 0.2 0.7 3.2 84.4 11.4
FEAEFRH#E 4,623 100.0 0.5 0.7 3.9 83.8 11.2
X—RRERE [ ] x—®IE—=6 775 PE=034 HEE—6
B30 FEOKEH#ICBSTBTOBE 1 BEHL I vELTE—IL
o o zoTl
X &t &0 ﬁjg ﬁ;é 2B | mEE
SH 0
£ 8, 287 100.0 0.5 1.0 9.9 76. 1 12.5
HEREE 1,771 100.0 0.5 1.3 10.2 76. 1 11.9
£ EFRERE 614 100.0 0.9 1.8 9.7 75.0 12.7
BiAE 1,163 100.0 0.2 1.1 10.4 76. 7 11.5
FEHEFRHEE 4,623 100.0 0.4 0.7 9.6 77.8 11.5
X_EBRTEHER [*] x—-F{E=13.857 P{E=0.031 BHHE=6
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F10 FHOMBHRICBCIBHOEE JTF— Lt 58—

o . zoTl
B a5t g |BCS~|ESI~YIem | mEE
A0
2 8, 287 100.0 0.4 0.6 4.3 82.5 12.3
HEREE 1,771 100.0 0.4 0.7 4.6 82.8 11.6
FERERE 614 100.0 0.8 0.7 3.5 82.8 12.1
EAE 1,163 100.0 0.1 0.7 5.2 82.7 11.3
FEEEREE 4,623 100.0 0.3 0.6 3.8 83.9 11.4
XREBERE [ ] x-RE=12.073 P{E=0.06 BEE=6
910 FEOMERICHECTBHEORE, KZOMH
o . zoTi
X a5t g |BES~|ESI~Y e mc | mEE
xH0
2k 8, 287 100.0 1.7 0.7 1.3 68.2 28.0
HEREE 1,771 100.0 1.7 0.7 1.1 70.0 26.6
HERERE 614 100.0 1.8 0.7 1.6 70. 4 25.5
EAE 1,163 100.0 1.6 0.7 0.8 69.7 27.2
FEAEFRH#E 4,623 100.0 1.7 0.5 1.5 69.3 27.0
X_ERERR [ ] x=-%{E=5.24 PfE=0.513 BHHE=6
Bl 2EOBEHOS KR
= smL<T |smLT
EH &t A RGN -
2k 8, 287 100.0 91.1 7.6 1.3
HEREE 1,771 100.0 89.1 9.8 1.1
HERERE 614 100.0 83.9 14.8 1.3
BEAE 1,163 100.0 91.8 7.1 1.0
FEAEFRH#E 4,623 100.0 92.3 6.6 1.2
X—EBREME (] x_RME=54174 PlE=0 BHmE=2
PRll—1 EEBICSMLANERS
EJERH
Avto | (EED I memn | ses | JEEL
ER ast |@smn | DT Zemit | oo | 2XER | zom | mEE
ne ﬁgéﬁ LLA S 5 ﬁg
21 630 100.0 25.0 5.9 21.8 29.0 5.1 37.7 2.3
HEREE 173 100.0 26.4 4.9 13.1 27.8 3.9 43.5 1.6
HERERE 91 100.0 28.4 5.9 10.9 23.2 3.6 48.5 2.1
BB E 83 100.0 24.1 3.9 15.4 32.8 4.2 38.0 1.0
JEAEREH#E 303 100.0 27.6 4.6 27.9 25.7 4.7 36.9 2.2
X—EBRERE [ ] x—FB=15850 PE=0 104 BEE=10
12 KEBDFRIC—HKICBZTA
R - L
AR if%g DRES
wiE (8 | zomo |4 (D
. e | 2B B | BB R X | #hox | 2K—y | —AT0 | o
B CLUN Ry [ p §b%ﬁ £y |55, % REE
va0) | 1y—e [ TLo EFOR
ZEE) E)* bt
OEBA £)
2% 8,287 100.0 59.6 0.2 0.4 25.4 5.0 7.1 2.4
HEREHE 1,771 100.0 55.7 0.3 0.3 26.9 4.5 10.0 2.4
HERERE 614 100.0 53.7 0.5 0.2 26.7 4.2 13.0 1.6
BAE 1,163 100.0 56.8 0.2 0.3 27.0 4.6 8.4 2.8
FEAEFRH#E 4,623 100.0 61.0 0.0 0.5 25.4 5.0 6.0 2.2
XZRBRERR ] xZ-F(E=62.536 PE=0 BHHE=10

63




13 HBOF®ICE I

RELE - am_2
pozn | AEE lay g %J;f
2 z ) smae [ T AW PN
gu | an |Bsox | KPP Ceey | BBE Gy | gx |[YECE| gaw
E sz ET4 . = R 5
am | oo | 8 |8 vy
L
24) h fﬁ&
&)
2% 8, 287 100.0 64.2 5.0 1.1 0.3 10. 1 4.5 2.9 0.3
HEREE 1,771 100.0 63.7 5.7 0.9 0.5 10. 1 4.4 3.2 0.4
HERERE 614 100.0 63.9 6.9 0.6 1.0 9.0 3.0 3.1 0.4
BiAE 1,163 100.0 63.6 5.1 1.1 0.2 10.7 5.2 3.2 0.3
FEAEREE 4,623 100.0 64.7 4.6 1.3 0.3 10. 6 4.4 3.0 0.2
I
vavlt | =Lt J——
Co2E || ron | mEs
L
21 6.5 0.7 1.5 2.9
FEREE 6.0 0.6 1.6 2.9
HERERE 6.9 0.4 1.4 3.3
BiBE 5.6 0.6 1.8 2.7
FEAEREE 6.6 0.9 1.3 2.3
X—RBEHE [ ] x—FME=28501 P{E=0.098 EeE=20
P14 EBEEAY—ABTHES
- ap |EH2E EEI~ [ ERIE | VEMC | ERIC | EMC | EATA | oo
MLt | 28R | MUT |4~58|2~38| 18 Ln | ®
214k 8,287 100.0 23.3 23.17 13.3 3.7 8.2 6.4 19.7 1.7
HEREE 1,771 100.0 28.0 23.5 12.6 4.1 6.5 6.2 17.5 1.5
FERER 614 100.0 32.17 23.3 12.7 4.7 5.4 5.5 14.0 1.7
BEiAE 1,163 100.0 25.5 23.5 12.6 3.8 7.1 6.6 19.4 1.4
FEEEREHE 4,623 100.0 21.3 24.0 13.9 3.5 8.9 6.4 20. 6 1.5
X—EREEE (o] x—E[E=60063 PE=0 HMEE=I12
B4 EBEE BILEERS
* A BH2K BB 1~ | S8 18 | 1ERIC | 18RS | 1BRHIC | FATA | g
E® ol RLlE 2 B BMLUTF |4~58|2~38 18 LA REE
21 8, 287 100.0 37.4 33.7 15.7 3.2 4.0 1.4 2.7 1.9
HEREE 1,771 100.0 41.0 31.3 13.6 3.7 4.3 1.4 2.7 1.9
HERERE 614 100.0 43.8 29.4 11.9 3.3 5.5 2.3 2.0 1.8
BEiAE 1,163 100.0 39.6 32.3 14.5 3.9 3.7 0.9 3.1 2.0
FEEFRHE 4,623 100.0 35.2 35.1 17.3 3.1 3.5 1.5 2.5 1.7
XRBREMEE (o] x —RE=47.901 PE=0 BH@EE=12
P14 EBEE CALS—Fy bERD
e |BE28 BB~ | &R | VAR | TERMC | VERMIC | FATA | oo
B B8 | Tmiuir | 28m | BMMT | 4~58|2~38| 18 | Lan | REE
21k 8,287 100.0 19.4 18.6 18. 1 5.2 10.3 1.5 18.5 2.4
FEREHE 1,771 100.0 21.6 18.7 16.5 4.0 8.6 6.3 21.8 2.4
HEREE 614 100.0 26.9 19. 8 12.9 2.7 8.1 4.6 22.3 2.7
BiBE 1,163 100.0 18.8 18.1 18.5 4.7 9.0 1.2 21.5 2.2
FEAEREHE 4,623 100.0 18.7 18.5 19.2 5.4 11.3 7.9 17.0 2.0
XRBEME o] x_RIE=12.994 PE=0 HEE=12
P14 EBEE DERTOENDES
- ap |EA2E EEI~ [ ER1H | VEMC | ERIC | RN | EATA | g
MLt | 28R | MUT |4~58|2~38| 18 Ln | ®
214k 8,287 100.0 10.4 11.7 19.3 1.2 11.4 12.8 25.1 2.2
HEREE 1,771 100.0 10.4 12.0 17.8 7.1 10.3 12.2 28.5 1.8
FERERE 614 100.0 10.9 12.4 16.6 7.3 11.4 11.0 28.5 1.8
BEiAE 1,163 100.0 10.2 11.8 18.4 7.0 9.7 12.8 28.4 1.8
FEEEREHE 4,623 100.0 10.2 11.7 19. 6 7.2 12.2 13.3 24.0 1.9

XZRBRERBR [ ]

X ZF{E=21.009

P{E=0.05 BHE=12
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B4 EEEE A ELEVEISLEEDS TR

5 a3 |®BE2H | BE1~ | BR1E TERC | ERIC | VBB | AL | .

> " L 2 B MUTFT | 4~58|2~3H 18 LA e
£ 8, 287 100.0 4.7 3.6 3.5 3.8 13.3 18.7 49.9 2.6
EEREE 1,777 100.0 4.5 3.5 4.9 3.9 13.8 20.3 46.9 2.3
EEREE 614 100.0 4.9 2.6 5.8 4.1 16.5 19.5 44.3 2.4
ADE 1,163 100. 0 4.2 4.0 4.4 3.8 12.4 20.7 48.3 2.3
FEFTRHE 4,623 100.0 4.8 3.3 2.9 4.0 12.5 18.5 51.7 2.1
X_ERBRERRE ] xZF(E=237.402 P{E=0 BHE=12
B4 FBHEEFRE

EH e #A28 |81~ | #8186 | 18HIC | 1 8MHIC | 18[HIC | FAEA mEE

>~ B mL L 2 B8 LT | 4~5H|2~3H 18 L#Ly mEE
£k 8, 287 100.0 2.5 5.2 18.9 10. 1 17.7 18.4 25.5 1.8
EEREE 1,777 100.0 2.8 7.1 19.0 9.7 17.2 18.0 24.9 1.4
EEREE 614 100.0 4.7 8.5 19.5 12.4 14.3 16.3 23.0 1.4
| 30 1,163 100.0 1.8 6.4 18.7 8.3 18.7 18.9 25.9 1.3
FETHREE 4,623 100.0 1.9 4.4 19.4 10.3 17.6 18.8 26. 1 1.5
XZRBRERE ] xZFIE=58.099 PE=0 BHE=12
14 FESHHEE GRBHHEOHECARBONE

% a5t #H2F |#B1~ |8 18 | 1ERHIC | 1EMIC | 18HIC | TATA mEE

>~ == RwE 2 5 FS BMLUT | 4~58| 2~3H 18 LAy wEE
£ 8,287 100.0 3.9 3.1 6.0 2.8 5.3 6.1 70.2 2.5
EEREE 1,777 100. 0 4.6 3.6 6.7 3.6 6.0 5.5 67.7 2.2
EFERERE 614 100.0 6.1 4.2 6.2 3.7 6.1 6.1 65. 1 2.5
ADE 1,163 100.0 3.8 3.3 7.0 3.6 6.0 5.2 69. 1 2.1
FETREE 4,623 100.0 3.3 2.8 6.0 2.4 5.3 5.9 72.3 1.9
X_RIBREMRE [] x ZFE=31.39 PfE=0.002 BEHE=12
B15 30U EMNCEZEATHULEWNWSLZTH4HE

FEAE
As L. |@I21~ | #2383~ |#IZ5~ e JU——
fi%ﬁl I:lr.|+ @( L/t!: 2@ 4@ 6@ [i[i‘ﬂla ,m@l:l
Ly
Y 8, 287 100. 0 17.1 10. 1 9.7 17.8 43. 4 1.9
EEREE 1,777 100.0 18.2 10.4 11.0 16.4 42.1 1.9
EEREE 614 100.0 19.4 12.1 13.5 14.4 38.9 1.7
EaE 1,163 100.0 17.6 9.5 9.7 17.4 43.7 1.9
FEFTREE 4,623 100.0 17.0 9.9 9.5 18.2 43.9 1.4
XZEBRERE [++] x ZFE=21.451 P{E=0.006 BHHEE=8
fi16 1A AQEICHAERDBE
3 = EJL*@ e

B &E ot 11 2~3ff | 4~7M | 8~11f | 12UL | EEZE
£k 8, 287 100. 0 15.0 20.7 36.6 14. 1 3.7 8.3 1.7
EEREE 1,777 100.0 16.2 20.8 35.2 15. 1 3.8 1.5 1.4
EFERERE 614 100.0 18.2 20.2 32.4 15.6 3.6 9.0 0.9
AaE 1,163 100.0 15.2 21.1 36.8 14.8 3.9 6.6 1.7
FETRHEE 4,623 100.0 14.2 20. 4 37.7 14.0 3.9 8.2 1.5
X_RBRERBE [ ] x=HE=15.406 P{E=0.118 BHEE=10
17 £EHEEARE GR)

- - - HFEYE | FATA
e = £ 4 @] 25

EH &5t KET | BRET XhLh | EEfn A E
£k 8, 287 100.0 45.7 28.9 14.2 9.5 1.7
EEREE 1,777 100.0 45. 4 28.9 14.3 10.2 1.1
EERERE 614 100.0 43.6 28. 4 16.5 10.7 0.8
ADE 1,163 100.0 46. 4 29.2 13.1 10.0 1.3
FEFTREE 4,623 100.0 46.6 29.3 13.9 8.8 1.4
XZRREHFRE [ ] xZH@E=7.911 PfE=0.245 BHE=6
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B17 SEEHE BRIE (LB

= = - hFEYSE | EAEA
o £ £ 4 O] &5
X sit | s<EY | mamy |00 F | LY | BEE
£k 8,287 100.0 22.4 19. 6 19.9 34.4 3.8
EERHE 1,777 100.0 23.0 19.9 19.7 34.3 3.1
EERERE 614 100.0 21.3 19. 6 18.2 37.3 3.5
B E 1,163 100.0 23.9 20.0 20.5 32.8 2.8
EEFRUE 4,623 100.0 21.9 19.7 20.0 34.8 3.6
X—FEBRERR [ 1] x—FE=5449 PfE=0.488 BHE=6
17 REHE-CRE WERXBLHLE)
3 = = = HhEYE | TAEA
P £ E 4m [
X sit | &<EY |mamy | 0500 | ZYL0 | RS
£ 8,287 100.0 12.3 17.6 25.0 41.9 3.1
EERH#E 1,777 100.0 11.5 18.1 22.6 44.8 3.1
HERERE 614 100.0 11.3 15.1 20. 1 50.1 3.5
DR 1,163 100.0 11.6 19.7 23.9 41.9 2.8
EEFRERE 4,623 100. 0 11.9 17.4 26.0 42.0 2.1
X ZRBREMRE ] x ZFE=22.094 P{E=0.001 BHHE=6
Hi17 SFEHE/DEREOELE
= = - hFEYE | EAEA
o = = 4 [@] &
EM aft | &<EY (maEy | 0000 (50 | #EE
2 8,287 100.0 10.0 20.5 28.9 37.8 2.7
EERHE 1,771 100.0 10. 1 22.6 27.0 371.6 2.1
EERERE 614 100.0 9.6 25.8 24.6 37.5 2.5
BiLE 1,163 100.0 10.3 20.9 28.3 371.6 2.8
FAEFRHE 4,623 100.0 10.1 20.4 29.6 37.8 2.1
X_EREHER [ 1] xZHFE=12.481 PfE=0.052 HEE=6
17 EHE ERSE- AREORS
s - - - hFEYE | EAEA
P £ E 4 [ &
EH sit | s<EY | mamy |05 F | LY | BEE
£ 8,287 100.0 1.6 1.9 7.4 85.4 3.1
EFRHE 1,777 100.0 1.4 2.3 1.4 85.8 3.0
HEEFRERE 614 100.0 1.4 2.3 7.9 85.7 2.1
EafE 1,163 100.0 1.4 2.3 7.1 85.9 3.2
EAEFRHE 4,623 100.0 1.8 1.6 6.8 86.5 3.3
XZEBRERRE [ ] xZFfE=5.415 P{E=0.492 EHE=6
17 SFEHE A FRIEL
= = - HhEYEE | tAEA
P e £: = 4 @] &5
B sit | &<@EY |mamy | 0500 2V | REE
2% 8 287 100.0 53.2 24.8 10.2 9.6 2.1
EERHE 1,771 100.0 53.9 23.9 9.9 10.5 1.8
EFERERE 614 100.0 50.5 24.7 10.7 12.0 2.1
BiLE 1,163 100.0 55.6 23.5 9.5 9.7 1.7
FEFRHE 4,623 100.0 541 25.7 9.5 9.0 1.8
X_RBEMHR [ 1 xZFME=9.957 P{E=0.126 HHE=6
Bl REHE GZOMOKXA
= = = hFEYE | EAEA
P = = Al 4 o] &5
X sit | s<EY | mamy |00 F | LY | BEE
£k 8,287 100.0 8.3 11.8 14.6 62.4 2.9
EERHE 1,777 100.0 8.0 1.1 12.3 66.2 2.5
EERERE 614 100.0 1.6 10.2 11.0 67.9 3.3
B fE 1,163 100.0 8.2 11.6 12.9 65.2 2.1
EEFRHE 4,623 100.0 8.9 12.0 15.0 61.7 2.4

XZRBREHER [*] xZHEMBE=15.04 P{E=0.02 BHHE=6
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PI18 BEEEAIARE S TLEA
s | EWEL | BEVR | Eor<
EH BF | Tz | RET | FEoTL | REST | EEAH
iy BN | O
21 8,287 100.0 15.7 57.4 19.8 5.8 1.3
HERHE 1,777 100.0 17.9 54.2 19.9 7.1 0.9
HEEEE 614 100.0 16.5 48.9 24.0 9.8 0.8
EiAE 1,163 100.0 18.6 57.0 17.8 5.6 1.0
FEAFRBE 4,623 100.0 15.2 59.0 19.6 5.1 1.1
X_RBEMBE (] x " RIE=45.85] P{E=0 E@E=6
BI10 BRERRSAIASRE o TLBA
. Eukw | BEYR | Eo1<
X ait *ﬁgf REST | EoTW | RE-T | BEE
w3 gAY LVAR LY
21 8, 287 100.0 32.4 56. 1 7 2.5 1.3
HEREH#E 1,777 100.0 32.8 54.2 8 4.2 1.0
HFEREEE 614 100.0 30.4 54.4 5 5.1 1.0
EiAE 1,163 100.0 34. 1 54.1 7.5 3.4 0.9
FEEFRHE 4,623 100.0 32.3 57.2 7.5 1.9 1.1
X_RBEMBE (] x “RIE=40.306 PE=0 BEE=6
BI20 i PR Y BAAME . AMEEE
x| a# | s8 |&cxE | AczE | P05C | mes
A4 A
2% 8,287 100.0 92.8 4.9 0.6 0.5 1.3
HEREH#E 1,777 100.0 89.9 7.6 0.7 0.4 1.3
S ERERE 614 100.0 87.17 9.0 1.2 0.7 1.4
BiAE 1,163 100.0 91.1 6.9 0.5 0.3 1.3
FEEFHRHE 4,623 100.0 94.0 4.1 0.5 0.4 1.0
X—RBEHE ] x—FE=45013 PE=0 BEE=6
BI20 @itk (-PAY BEEE B AM
M a s8 |@cuE | AcmxE | PRER | mes
LA
£k 8,287 100.0 96. 8 1.7 0.1 0.1 1.4
HEREHE 1,777 100.0 96. 1 2.3 0.1 0.2 1.3
S ERER 614 100.0 94.3 3.7 0.0 0.5 1.4
BiAE 1,163 100.0 97.1 1.5 0.1 0.0 1.3
FEEFHHE 4,623 100.0 97.2 1.5 0.1 0.1 1.2
X—RBEHE (4] x_FE=25.752 PE=0 EBMmE=6
P21 FRLCHAELBEE
BRBHE | ARAL
WobE | SKBL | E5HS
En | ast |~z @| B | v @ |Uo R mEs
A A
[Z58) 3, 4 1, 2
) g)
21 8, 287 100.0 87.3 5.7 3.8 1.8 1.4
EERH#E 1,777 100.0 81.8 8.3 5.7 2.8 1.4
HEHEEE 614 100.0 78.2 9.2 1.2 4.2 1.2
EiAE 1,163 100.0 83.8 7.8 4.8 2.0 1.5
FEAEFRHE 4,623 100.0 89. 6 4.9 2.9 1.4 1.1

XZRBREMRR [l

X ZF{E=94.148

PfE=0 BHE=6
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22 FHIC—#ICEHBEEDHA
k0 :10) 52 A
N RiE | i (R | R GE | RRU | —ATe | BOEAL
BECOBR ) | gmw | 2B | oA | ~p | FEFE| RER
&)
&1k 8. 287 100.0 53.5 41.2 3.5 0.6 32.5 2.0 1.3
4 ERE R 1,777 100.0 481 40.5 3.3 0.6 36.5 2.9 1.0
4 EREE 614 100.0 44.2 38.8 4.0 1.1 37.2 5.1 0.9
B E 1,163 100.0 50.2 41.4 3.0 0.2 36. 1 1.8 1.0
3 E R R 4,623 100.0 56.4 41.6 3.1 0.5 31.3 1.7 11
X _RIRERR [x+] xZFME=70.892 PE=0 BHE=10
f23 FHIC—#ICIBFLDA
ZDD 5= A
5 = £33 RiE (R | Ktk (B | REUS | —ATE o .
- 5| mE=
E% Tl @ | amwm | 2B | oA | ~p | FENE| RES
&)
&1k 8. 287 100.0 86.5 49.9 8.0 1.2 9.3 0.2 1.4
e ER R 1,777 100.0 84.8 50.6 7.6 1.1 10.2 0.1 1.3
4 FRER 614 100.0 82.5 52.8 1.3 1.7 10.3 0.3 1.4
AL E 1,163 100.0 86.0 49.4 7.8 0.8 10. 1 0.0 1.2
S ERME 4,623 100.0 87.9 49.8 7.4 1.0 9.2 0.3 1.2
XZEBEHRE [ ] xZFE=12.244 P{E=0.269 BEHE=10
fH24 EEHE  ATRE
= ZAEN | 1AMIC | 1ERBIC | 18RI . P
E i % a~58 | 2~38 | 18T | EYEL | RES
&4k 8. 287 100.0 76.5 14.4 6.1 0.9 0.6 1.5
4 ER R 1,771 100.0 70.4 18.5 8.1 1.0 0.8 1.3
4 EREE 614 100.0 62. 1 23.2 10.5 1.8 0.9 1.6
LR 1,163 100.0 74.8 16.0 6.8 0.5 0.7 1.1
3k £ 55 R 3 4,623 100.0 79.5 13.1 4.9 0.7 0.5 1.2
X _RRERBR [x+] xZFME=104.258 PfE=0 BHHEE=S8
24 EEHE BLLD
3 = FEHEAN | 1EMIC | 18 IS | 1:8[ IS o P
= # % |4~58|2~38| 18T | BN | RES
&1k 8. 287 100.0 27.2 19.8 21.1 17.3 6.4 1.6
e EER 1,777 100.0 21.2 19.3 28.0 21.0 9.2 1.3
4 EREE 614 100.0 15.9 18.1 30.5 23. 1 1.0 1.4
L@ 1,163 100.0 23.9 19.9 26.7 19.9 8.2 1.3
S ER R 4,623 100.0 30,0 19.5 21.1 15.8 5.6 1.5
XZFRREHER [=] xZFE=101.049 PE=0 HAEE=S8
24 EBEECHADLA
£ BFAEBAN | 1EMIC | 1EMIZ | 1B/ < 4o 1
B i % 4a~58 | 2~38 | 18T | BVEL | RES
&k 8, 287 100.0 72.8 17.8 6.4 0.7 0.4 1.9
4 ER R 1,771 100.0 66.2 22.0 8.5 1.1 0.5 1.7
4 FREE 614 100.0 59.2 26.9 11.3 0.7 0.4 1.4
50 R 1,163 100.0 69.8 19.4 7.0 1.3 0.5 1.9
3 S R 3 4,623 100.0 76.9 15.4 5.2 0.5 0.3 1.6
X—_RREHR ] x_FE=115.316 PE=0 BHHEE=S8
24 EBEE DhyTHDA - ARV DA
ax sREN | 1TEMIIC | 1ERIC | 1BERIC . 1 ()
E# = 2 4~5H 2~3H 1BHUT BTG &%
&1k 8. 287 100.0 2.3 1.8 14.9 53.6 25.6 1.7
4R R 1,771 100.0 2.1 2.4 18.5 51.0 23.8 1.6
4 EREE 614 100.0 2.5 4.0 21.1 46.2 24.0 1.6
LR 1,163 100.0 2.8 1.6 16.8 53.5 23.7 1.6
3 E R R 4,623 100.0 1.9 1.3 13.0 55.3 26.9 1.5

X ZRIREFR [+]

X —FE=T1.335

PE=0 BHHEE=8
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f24 EEHEEEQVE-QHICEY - BHS

= AN | 1EMIC | 1ERMIC | 1B/ .
B P S F st
E# okl % a~58 | 2~3\8 | 18T | EVEL | RES
24k 8, 287 100.0 2.4 2.0 11.9 50.0 31.9 1.8
4 ERNE 1,777 100.0 2.6 2.7 13.2 456 34. 1 1.7
4+ EREE 614 100.0 2.1 4.4 13.7 44.3 33.0 1.9
Bl E 1,163 100.0 2.6 1.8 12.9 46.3 34.8 1.6
3 4 5 R 4 4,623 100.0 2.4 1.7 10.9 52,1 31.5 1.5
X_EBRERR ] xZFE=41.412 P{E=0 BHE=8
24 EBHE FEET
; = BHEAN | 1EBIC | 18 I | 1:8[ IS .

= A E S F= 1 e

L bl % a~58 | 2~3\8 | 18LTF | BEVEL| RES
24k 8, 287 100.0 28.2 25.5 28 1 12.0 4.8 1.5
4ERE 1,777 100.0 23.9 26.6 30.3 12.0 6.0 1.2
4 EREE 614 100.0 23.9 25.8 31.8 12.1 5.4 1.1
B30 & 1,163 100.0 23.9 27.0 29.5 12.0 6.3 1.3
i ERE 4,623 100.0 29.7 254 28.3 11.4 4.0 1.2
XZRREMRE ] xZRMWE=31.291 PE=0 BHHEE=S8
25 {RERIKEE

EBBH EB b
EH A&t EA EWVWRIE| 525 EVRIE | &< | E@E
£y ER <3 Al

24k 8, 287 100.0 49.0 19.7 21.7 5.5 1.6 2.5
EERHE 1,777 100.0 43.3 20.7 24.6 6.8 2.1 2.5
4 ERERE 614 100.0 38.9 20.3 26. 1 9.4 2.7 2.6
BB 1,163 100.0 45.6 20.9 23.8 5.5 1.7 2.5
4 E R E 4,623 100.0 524 19.7 19.7 4.7 1.4 2.0
X_EBRERR ] xZFIE=70.796 P{E=0 BHE=S8
26 BEOXRHK

EH ait (o):N 1K 2K 3K 4AXLE | EEE
24k 8, 287 100.0 80.2 5.8 3.3 1.2 1.5 7.9
4 ERHE 1,777 100.0 71.5 6.6 4.0 3.0 2.2 6.7
4 ERBEE 614 100.0 74.1 8.0 5.4 2.7 2.9 6.9
Bl & 1,163 100.0 79.3 5.9 3.3 3.2 1.8 6.6
FEERE 4,623 100.0 82.5 5.4 3.0 0.7 1.2 7.2
XZHEBRERR ] x ZFE=87.126 PE=0 BHE=S
27 ERAETFTORLES A AZROEE

- - HEYE | .
o e | ETEE | vREL Rl wlae | oo
x| am |72 | Laci | AEAT) s
LY
24k 8, 287 100.0 242 44.3 21.5 8.2 1.8
ERHE 1,777 100.0 23.0 42.5 22.5 10.6 1.4
4 ERERE 614 100.0 21.5 38.9 23.5 14.5 1.6
BB 1,163 100.0 23.8 44.4 22.0 8.5 1.3
4 ERE 4,623 100.0 252 45_1 20.9 7.4 1.5
XZRBREMRR ] xZFE=43.38 PE=0 BHE=6
27 ERATFOELES BREKE
s " HEYE | .
< s | ETHE | PREL Bl gLt | oo
R &t cy | LT | AETE | e
& LY

24k 8, 287 100.0 4.7 31.9 15.5 9.0 2.0
4 ERNE 1,777 100.0 39.4 33.7 15.1 10.2 1.5
4 EREE 614 100.0 35.3 34.3 14.9 13.9 1.5
B E 1,163 100.0 41.6 33.3 15.2 8.3 1.6
3 4 5 R 4 4,623 100.0 42.3 31.8 15.5 8.7 1.7

X ZRBREFMR [x]

X ZFfE=24.806

PIE=0 BHE=6
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27 EERAEFOELS CHEX

s s HEYE|
= ETHE | OPEL ELH#T
e < 4 @] &
E &5t L& # Liﬂ:‘cli 75 L EBEHE
A A
2% 8,287 100.0 32.2 34.8 20.5 10. 6 1.9
EERHRE 1,777 100.0 30.0 36. 1 19.6 12.5 1.9
EERERE 614 100.0 27.4 34.5 22.0 14. 4 1.7
BiDE 1,163 100.0 31.3 36.9 18.3 11.4 2.1
FEEFRERE 4,623 100.0 33.2 34.4 20. 6 10.3 1.5
XZEREHR [»+] x ZF({E=20.273 PfE=0.002 EHHE=6
f27 ZRAEFORL S DETM
- - HEYE| .
_ s EThE | posL Tl RELAT | pma
EH &gt Ca n o |LaTE |Gl | REs
LY
£ 8,281 100.0 30.8 34.6 21.8 10.8 1.9
EERHERE 1,771 100.0 29. 6 35.17 21.0 12.3 1.5
EFRERE 614 100.0 26.5 34.0 24.1 13.7 1.6
BiLE 1,163 100.0 31.2 36.5 19. 11.5 1.4
FLEFRERE 4,623 100. 0 31.1 34.5 22 10. 3 1.6
XZEBEHR [x] xZ-FfE=16.787 P{E=0.01 EHE=6
2] EREFORLE ERM - REH
s s HEYE|
= ETHE | OPEL ELMAT
= o 4 [@] &
EH = L mo | LaTE TN | REE
A A
2% 8,287 100.0 28.2 37.9 21.8 10. 1 2.1
EERHE 1,777 100.0 25.6 38.4 22.4 11.7 1.8
EERERE 614 100.0 24.9 38.4 21.9 12. 4 2.4
BiLE 1,163 100.0 26.0 38.3 22.8 11.4 1.5
EEFRERE 4,623 100. 0 29.3 38.0 21.4 9.5 1.8
XZEREHR [*] xZ-FE({E=13.659 PfE=0.034 BEHHE=6
B2 ZFREFORLS FHREITRSIC L
s s HEYE | .
5 = ETHE | POEL ELMAT
Py S 4 O] &
EH &gt Ca m | LaTE | onl | REE
LY
£ 8,281 100.0 15. 6 35.4 30.8 16.2 2.1
EERERE 1,771 100.0 15.0 32.6 32.8 17.6 1.8
EERERE 614 100.0 13.9 31.9 32.9 19.8 1.5
AL 1,163 100.0 15.7 33.0 32.8 16.5 2.0
A EFRERE 4,623 100.0 16.4 37.1 30.0 14.8 1.7
XZRBEHR ] x ZFE=22.473 P{E=0.0001 BHE=6
B2 ZREFOELS /GERORELIZCES L
s s HFEYE|
azp | ETHE | PREL T ELHT |
EH a5 Lo m | LaTE | RN RE
Ly
21K 8,287 100.0 73.0 18. 6 4.1 2.3 1.9
EERHE 1,777 100.0 71.3 19.5 4.4 3.0 1.8
EFERERE 614 100.0 67.6 21.5 4.1 4.5 2.3
BiLE 1,163 100.0 73.2 18.5 4.6 2.2 1.5
EEFRERE 4,623 100. 0 75.1 17.8 3.6 1.9 1.6
X_RREHER =] xZF(E=28.412 P{E=0 BHE=6
2] ZREFOELES HEEROIREES
s s HEYE | .
= ETHE | POEL ELMAT
e < 4% [@] &
E &5t L& # Liﬂ:‘cli 75 L EBEE
LY
2% 8,287 100.0 49.9 26.0 10.8 10. 6 2.8
EFERHE 1,771 100.0 49.3 23.3 11.5 13.1 2.1
EERERE 614 100.0 44. 4 25.4 9.3 17.4 3.5
BiDE 1,163 100.0 52.0 22.3 12.6 10.8 2.3
FEFRERE 4,623 100.0 51.8 26. 2 10. 4 9.4 2.2

XZEBREHRE ] x ZFE=51.45 PE=0 BHEE=6
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f27 ZHRAFORLSE 1 2B QKA ERH

» . | BEYE]|
. L leTem | vegL ELHT
=3 A= S 4 O] 25
X &gt cn n | LaTE | AT mEE
A A
2% 8, 287 100.0 66. 6 22.5 6.1 2.9 1.9
HFEREH#E 1,777 100.0 64.8 22.0 7.4 4.1 1.8
FERER 614 100.0 60.9 23. 1 8.1 5.9 2.1
EiAE 1,163 100.0 66.8 21.4 7.0 3.1 1.6
FEEFRHE 4,623 100.0 68. 3 22.2 5.6 2.4 1.5
X—RBEHE o] x—FE=35440 PE=0 BEE=6
B12] SEAFORLE  JEHOKE - BAY
» | BEYE]|
. e | ETaE | pemL R Lot | o
EH &kt Ca n | LaTe | AT REE
A A
21k 8,287 100.0 46.8 33.8 12.0 5.1 1.8
HEREHE 1,777 100.0 43.8 34.5 12.4 1.7 1.6
S ERER 614 100.0 39.5 34.5 13.6 10. 4 1.9
BiAE 1,163 100.0 46. 1 34.5 11.7 6.2 1.5
FEEFHHE 4,623 100.0 48. 8 34.1 11.3 4.5 1.4
X—RBEHE ] x—FME=50678 PE=0 BEE=6
B128 R OEBEDEER
P D ]
. hing & FEh &
) o WoH b [ vz S | WEED AP
R a3t peb RS [Eors | RSED  bron | mEE
MAE L I [
214k 8,287 100.0 23.4 50. 3 10.8 10.6 3.0 1.8
HEREHE 1,777 100.0 16.9 47.9 12.6 16.6 4.5 1.5
FERERE 614 100.0 13.0 45.9 12.5 19.7 7.5 1.4
BiLE 1,163 100.0 19.0 49.0 12. 6 15.0 3.0 1.5
FEAEFREE 4,623 100.0 27.0 51.6 9.9 7.8 2.0 1.6
X—RBEHE ] (—FE=23829 PE=0 BEE=8
BI28— 1 EEMbA DR Ao TELES
M. | s [ nws e | o L
Eu | A | 2640 | af%0 | efxo | 1o 1T licns |PREF gEs
53 3 -3 = Th B
214k 1,127 100.0 4.4 6.9 20. 1 43. 6 15.8 8.2 1.1
FERHE 376 100.0 2.6 5.6 21.8 44.8 13. 1 10.0 2.0
HERERE 167 100.0 4.7 5.6 21.2 43.4 11.4 10. 2 3.7
ISR 210 100.0 1.0 5.7 22.3 45.9 14.5 9.9 0.6
FEEFHEE 454 100.0 5.1 8.1 18.3 42.1 19.7 6.4 0.3
XRBRERE [x] x-RME=19.786 P{E=0.031 BEE=10
BI20 MBEHZTNDA
LY
FHE (5 | s BOE N H2Th
M a = Bk |l | Dy TR grn |praA | mEE
%, BR DsE RO
B L)
21k 8, 287 100.0 43.9 16.7 44.4 38. 1 1.7 59.6 3.5 2.0
EERH#E 1,771 100.0 39.9 15.8 43.8 28.4 2.0 59.4 6.2 1.7
HFEREEE 614 100.0 34.0 14.7 42.9 25.9 3.4 59.7 8.2 1.3
EiAE 1,163 100.0 43.1 16.4 44.2 29.7 .2 59.2 5.2 1.9
FEEFRHE 4,623 100.0 47.4 16.7 46. 1 42.3 1.4 60. 6 2.4 1.6

XZRBRERR [l

X —F{E=153.549

PiE=0 BHEE=I12

71




B30 9 5 X D& T DAL T

. . ovro |HAd0 | pRTO YN R
EH A& | L0IES5 F5 By E5 TOIES 0 ®EE
£k 8,287 100.0 11.5 14.4 32.3 17.9 14.4 7.0 2.4
FEREE 1,777 100.0 6.8 10. 6 30.9 20. 1 21.5 7.7 2.3
FERERE 614 100.0 6.1 9.5 26.9 21.7 27.0 7.2 1.7
EAE 1,163 100.0 1.2 11.2 33.1 19.2 18. 6 7.9 2.7
FEAFREHE 4,623 100.0 13.8 16. 6 33.1 17.6 10. 9 6.1 1.9
XZERERRE k] xZFE([E=228.49 PE=0 BHHE=10
BI31 BEME
BN & =5 e s R % x| guun | 200X
2% 8,287 100.0 26.8 27.3 33.9 25.4 24.1 19.1 30.7 15.1
FEREE 1,777 100.0 29.0 24.1 30. 1 24.0 24.9 19.9 33.1 16.3
FERERE 614 100.0 30.8 20.4 29.7 19. 4 22.5 20.2 30.6 18.0
AR 1,163 100.0 28.1 26.0 30.2 26.5 26. 1 19.8 34.4 15.4
FEAFREHE 4,623 100.0 26.0 29.7 36. 1 26.4 23.8 18.8 29. 1 14. 6
Eht b
AEE | ok | TRES | ®mE%
7
21 26.9 1.0 6.3 2.0
HEREE 21.3 0.9 7.8 1.7
HEREE 20.9 1.1 11.6 1.9
BEBE 21.6 0.8 5.9 1.6
FEAEFREE 30.0 0.9 5.8 1.6
XZERERR [xx] xZ-FE[E=127.801 P{E=0 BHE=2
F132 4518 % LIS O P38 AR
304 | 1 BRI | 2 B5RI
L | Eorc< |30y | £ 18| £ 28 | £ B | sEmEu
&% ' ' ' g 7
B B TUBn | snn (MEYs |[BMEys MEys| o | RES
B 7 B
£k 8,287 100.0 5.2 9.1 14.8 39.5 22.6 6.7 2.1
HEREE 1,777 100.0 8.3 13.1 14.9 37.4 18.4 6.3 1.7
FERERE 614 100.0 9.9 14.6 17.3 32.3 18.4 5.6 1.9
BEAE 1,163 100.0 1.5 12.3 13.6 40.0 18. 4 6.6 1.6
FEAFREHE 4,623 100.0 3.7 7.5 15.2 40.9 23.7 7.2 1.8
XZERERR ] xZFEfE=138.987 P{E=0 EHE=10
F133 TR OREREDEH
E-T
e (RTH | o o o o o -
E# &t 55T) BiZ1B | #lc28 |#AI238 |#Ic48 @58 | BlzeB &8
LV LY
2% 8,287 100.0 48.4 10.5 22.0 12.4 2.5 1.1 0.2 0.3
FEREE 1,777 100.0 60.5 8.6 17.1 8.2 1.7 1.4 0.3 0.3
FERERE 614 100.0 66. 2 8.0 13.3 7.0 0.8 1.4 0.5 0.6
AR 1,163 100.0 57.4 8.9 19.1 8.8 2.1 1.5 0.2 0.1
FEAFREHE 4,623 100.0 43. 4 11.0 24.6 14.6 0.8 0.3 0.3
wEE
4k 2.6
AR 2.0
i ER R 2.3
BB 1.9
4 EREE 29

X ZRBREMR [xx]

X = FfE=190.286

PIE=0 BERE=14
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34 BHETOERAEM

s s | KET
5 - i;’{ggg FoTL | BEHE [ 1~88 | HoTL | 2w
= SF | gh2T amEs | oum |nomm | uwu | RES
CE ey
21k 8,287 100.0 75.3 23.3 12.8 11.5 12.3 2.4
SEREE 1,771 100.0 70.1 20.8 11.1 9.1 17.1 2.8
HERERE 614 100.0 65. 6 18.8 9.5 8.4 22.6 2.7
EiAE 1,163 100.0 72. 4 21.8 12.0 9.5 14.3 2.9
FEAERHE 4,623 100.0 78.0 23.9 14.1 13.0 10.2 1.8
X—RBRERE [+ x—TME—116632 PE-0 BEE=S
PI35 BHTHELLTTHMBLT LA
£t h o<
M st Ltz |enziz |28 | Ccun | mms
T ULV
LTW3 (A
214k 8,287 100.0 11.9 32.3 39.7 13.8 2.3
FEREHE 1,771 100.0 9.9 28.2 41.6 17.6 2.6
4 EREERE 614 100.0 10.8 23.1 41.6 22.2 2.3
BEiAE 1,163 100.0 9.5 30.9 41.6 15.2 2.8
FEAFREHE 4,623 100.0 12.5 34.4 39.4 11.8 1.9
X—EBEME (o] x_FE=18.434 PlE=0 BEE=6
FI36 SHROBEELTLAA
Ehih R A
B as |LTws | vz | 2FVL | Lo | mEs
TLAL
LTWL? (A
21 8,287 100.0 63.2 21.0 9.1 4.2 2.4
4 EREE 1,771 100.0 56.3 20.4 13.1 7.4 2.8
HERER 614 100.0 52.1 19.5 16.2 9.9 2.3
EiAE 1,163 100.0 58.6 20.9 11.5 6.0 3.0
FEEFERH#E 4,623 100.0 66.5 21.2 7 2.8 2.0
X—RBRERR [ x—RE=1568.671 PME=0 BEE=6
FI37 SR OmaET
Ehoh | EBBh
s - FEo0T | EVWZEFE | EVWRIE | FE0T
PN 4 O] &
B aEt W3 FEL0o0T|EL-T| LWL REE
[A¥) AV IR
214k 8,287 100.0 62.3 31.1 1 0.7 2.8
S EREE 1,771 100.0 59.2 32.0 6 1.2 3.0
FERERE 614 100.0 55.3 34.2 5 1.6 2.5
BiBE 1,163 100.0 61.2 30.9 .6 1.1 3.3
FEAERH#E 4,623 100.0 64. 3 30.5 2.4 0.5 2.3
X—RBRERE (o] x_®E=53024 PHE=0 BEE=6
FI38 BLBEEBBIZOVT ARAERE, &<
L |ecem . | »zua .
M & 5 g5 2508 lepuy | mas
£k 8,287 100.0 42.9 36.4 13.2 5.3 2.4
HEREE 1,771 100.0 38.9 37.6 13.9 7.3 2.4
HEREE 614 100.0 34.5 39.2 14.7 9.4 2.2
BEiAE 1,163 100.0 41.3 36.7 13.5 6.2 2.4
FEEFRH#E 4,623 100.0 44.0 36.7 12.8 4.5 1.9
X—RRERE [ x—FE—41085 PE=0 BEE—6
FI38 BLBEEBIZOVNT, BESRMEDH S AR
L leTem . | ®sEyE .
M & 5 85 [250F lenuy | maEs
21 8,287 100.0 22.9 39.3 25.3 9.5 3.0
HEREE 1,771 100.0 19.6 37.9 27.3 12.4 2.7
FERERE 614 100.0 14.8 37.2 32.9 12.9 2.3
EiAE 1,163 100.0 22.2 38.3 24.3 12.2 3.0
FEAERH#E 4,623 100.0 23.6 41.2 24. 1 8.6 2.5

X ZRIREFR [+]

X ZFfE=59.28

PE=0 BHHEE=6
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B38 BELPREFLICODVT/CHPRFREIZKEIZShTWLS
] = ETHR = HFEUVR .
E#H &&t 5 B> e BEbhily | EE%
% 8,287 100.0 52.9 34.9 7.1 2.4 2.6
EFERHE 1,777 100.0 49.2 36.4 8.1 3.5 2.8
HFERERE 614 100.0 42.9 42.1 9.6 3.5 1.9
EaE 1,163 100.0 52.5 33.4 7.3 3.4 3.3
EAEFREE 4,623 100.0 55. 1 34.3 6.7 1.8 2.1
XZRBREHRE [»] xZFE=48.637 PlE=0 HHEE=6
38 BLPLRELICOVT/DEREFRELICEMMTILNDS
= ETHR = HhEYR -
E#H A&t 5 %) HL BEbhiln | E@E
2k 8, 287 100.0 30.0 48.9 13.8 4.3 3.1
EFRERE 1,777 100.0 27.2 47.6 16.0 6.4 2.1
EFRERE 614 100.0 22.8 47.8 19.7 1.7 2.1
EDE 1,163 100.0 29.5 47.5 14. 1 5.8 3.1
FEFHERHE 4,623 100.0 31.4 50. 1 12.5 3.4 2.6
XZRBREHRRE [»] xZF({E=66.497 P{E=0 BHE=6
38 BLOREFEICOVWT/ELRRICRERLL LT
= ETHR = HFEUVR N
E#H &t 5 B> AN BEbily | #EZ
£k 8,287 100.0 23.8 30.2 28.2 15. 1 2.7
EFRHE 1,777 100.0 22.8 27.8 29. 1 17.5 2.8
HEEREE 614 100.0 18.5 29.3 30.0 20.2 2.1
EaE 1,163 100.0 25. 1 27.0 28.7 16. 1 3.2
EEEREE 4,623 100.0 24.4 31.8 27.3 14.3 2.2
XZRBRERE [»] x ZFE=30.382 PlE=0 BHHEE=6
38 BLPEELEITOVWT/FIMMERLDZ EIEAL
= ETHR = HhEUYR .
E#H A&t 5 %) D BEbhil | E@E
2k 8, 287 100.0 34.3 34.6 18.9 9.4 2.9
EFERHE 1,777 100.0 32.0 33.2 21.2 10.6 3.1
EFRER 614 100.0 21.5 35.0 22.2 13.3 2.1
AaE 1,163 100.0 34.4 32.3 20.7 9.1 3.6
EAEFEREE 4,623 100.0 35.7 35.7 17.2 9.2 2.3
XZRBRERR =] x-FE=234.138 P{E=0 BHE=6
F938 BLVPRELIZDOVNT/ GHISDIFIEMNELAS
= ETH R = HEYR .
E# &t 5 B> AN BEbily | #EEE
e 8,287 100.0 35.0 31.5 21.1 9.7 2.8
EFRHE 1,777 100.0 32.6 29.1 21.6 14.0 2.6
EFREE 614 100.0 28.7 30.4 23.6 15.5 1.9
EaE 1,163 100.0 34.7 28.5 20.6 13.3 2.9
EAEEREE 4,623 100.0 35.9 33.0 20.8 8.2 2.2
X_RBREHR ] xZHF({E=63.617 PfE=0 BHE=6
38 BLPEREBLICOVWT/HBESDZ EMNFEE
; = ETHR = HhEYR -
E &&t 5 B3 DL BEbhily | EE%
% 8, 287 100.0 23.3 34.2 25.3 14.4 2.8
EFEEE 1,777 100.0 20.7 31.3 27.2 18.0 2.9
HFERERE 614 100.0 15.6 31.9 30. 1 20. 1 2.2
EaE 1,163 100.0 23.3 31.0 25.6 16.9 3.2
EEEFREE 4,623 100.0 23.8 36.0 25.0 13.1 2.2
XZRBRERR =] x-FE=54.373 P{E=0 BHE=6
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339 #RERMERE A ARRICTELCHAWVWER ST

ae | E<Bo | BB | BEYE| | DDBE | g
E = 1= 1= Aot Hh otz 0w EJEIRS
£tk 8,287 100.0 15. 1 29.6 22. 1 21.9 3.2 2.1
EERE 1,777 100.0 19.5 31.5 19.3 24.3 3.1 2.3
EEREE 614 100.0 23.3 34.1 16.5 20.9 3.5 1.7
B 1,163 100.0 17.4 30.2 20.7 26.0 2.9 2.1
A FRMEE 4,623 100.0 13.4 28.0 23.6 30.2 3.1 1.8
XZRBREMR ] x ZRE=81.729 PfE=0 BHE=8
39 #EERMAE BHEILUNTIMAUEREERAL
5 ast LB | HAHo | HFEYVG | L, | DELE wE S
= = Mot (A
£tk 8,287 100.0 1.7 0.8 1.6 91.0 2.5 2.4
EEREE 1,777 100.0 2.3 1.2 2.6 88.3 2.9 2.8
EEREE 614 100.0 4.2 1.3 2.9 85. 6 3.6 2.4
BinE 1,163 100.0 1.3 1.1 2.4 89.7 2.5 3.1
A FRE 4,623 100.0 1.5 0.6 1.2 92.7 2.0 1.9
X ZRREMBR (] x ZRE=54.217 PfE=0 BHHE=S8
30 RERSEAE CHEC EFTFYREGTTHBIL 2
M ast F<Ho B%fz:im ﬁ)i‘)_t; ot LY E=R WEE
f= = ot 0
2tk 8,287 100.0 2.2 1.3 13.5 72.2 2.3 2.4
EEREE 1,777 100.0 2.6 8.8 14.7 69. 2 2.0 2.6
EEREE 614 100.0 3.2 10.5 12.7 69. 6 1.9 2.2
B 1,163 100.0 2.3 1.9 15.9 69. 1 2.1 2.9
EEREE 4,623 100.0 1.8 6.7 12.9 74.6 2.1 1.9
XZRBRERHR [++] xZF(E=26.645 PfE=0.001 BHHEE=S8
f40 BEFRO1BEMICOVNT A ARLAICLTWECENLSESAHD
3 as WOt E | BRES | RALC | o
EEOOEER T Se i | egmn | RES
£tk 8,287 100.0 46.9 44.0 6.7 2.3
EEREE 1,777 100.0 44.4 44.9 8.1 2.1
EEREE 614 100.0 31.3 51.9 9.2 1.6
BnE 1,163 100.0 48.2 41.1 1.5 3.2
A FRE 4,623 100.0 49.8 42.4 6.0 1.8
XZRBERR ] x ZFE=40.256 PE=0 BHHEE=4
f40 ERAD 1AMISOWT/BETHREND
s WOHE | BRES | FALBT | pom
L LU BT s ey | RES
£tk 8,287 100.0 52.0 34.6 11.1 2.4
EEREE 1,777 100.0 48.0 36. 1 13.4 2.6
EEREE 614 100.0 43.7 38.9 15.7 1.8
B 1,163 100.0 50.2 34.6 12.2 3.0
EEREE 4,623 100.0 54.6 33.6 9.8 2.0
XZRIREMBR [+] x ZFE=38.011 PIE=0 BHEAE=4
f40 ERQ 1EAMISOWNT/CHMELNLSHTNT S
as | WOBE [ BRES | ZABD | g
EH ok 5% r | egnn | REE
£tk 8,287 100.0 9.1 33.3 55.0 2.6
EERE 1,777 100.0 10.5 34.1 52.4 3.0
EEREE 614 100.0 10.7 36.4 50. 6 2.3
B8 1,163 100.0 10.4 32.8 53.4 3.3
A FRME 4,623 100.0 8.1 32.2 57.7 2.0
XZEBREMRE [+»+] xZFE=18.1 P{E=0.001 BHHE=4
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F40 ERD 1EAMISDOWNT/ DMRICHMNGTEDOMNEFEL
pn |VDBE [ BRES | ZABD | o
EH ok 5% s | ey | REE
248 8287 | 1000 621 2.1 12.3 2.5
£ E R 1.777] 1000 609 214 150 2.1
£ EREE 614 | 1000 548 250 179 2.3
AL 1163 | 100.0] 641 195 13.4 2.9
EEERME 2623 | 1000 638 228 113 21
X-RBEMR (] x—RIE=34.500 PE=0 BEE=4
40 EAQ1TEMICOVWT/EHFHLEVWESHRNT S
. ax |Vt | BRES [ TABD | Lok
EH ol s r | egmn | RES
24k 8287 | 1000 127 318 528 2.1
£ E R 1,777 100.0] 154 33.1] 485 2.9
4+ FREE 614 | 1000 166 383 432 1.9
AiLE 1163 | 1000 148 304 513 3.5
S ERME 2623 | 1000 114 09 556 2.2
XZREBREMRE ] x ZFE=44.208 PE=0 BHE=4
B340 BERQ 1TAMISOVWT/ FEEMECHEIENHD
A= WO3 % | HRZTD | BALBS | g
EH ol s r | ernun | REB
248 8287 | 1000 159 451 364 2.6
£ E R 1,777 1000 179 447|344 2.9
+EREE 614 | 1000 189 467 321 2.3
AL 1163 | 1000 174 437 357 3.2
e EREE 2603 | 1000  1a9] 449 o1 2.1
X-RBEME (] x—R{E=14585 P{E=0006 EpmE=4
f940 ERD 1TEAMISOVWTA/GRERWV o FLVE
3 ax WOt E | BRES | RALGC | o
EH ol s s | pgmun | RES
24f 8287 | 1000 549 319 114 2.5
AR 1,777 100.0] 631 310 135 2.4
£ EREE 614 | 1000 503  3a2] 136 1.9
AiLE 1163 | 1000 545 203 135 2.1
EEERME 2623 | 1000 554 320 105 2.1
X-RBEMR (] (—RMB=16623 PE=0002 EBmE=4
f40 EIAD 1EAMISDOWTAHEBEAKLLY
pe |vovE [BaES | TABD| oo
B OER 5 s ey | RES
24k 80287 | 1000 616 288 71 24
£ E R 1,777 100.0 _ 58.5|  29.6 9.3 2.6
o+ EREE 614 | 1000  s25 333 119 1.9
AL 1163 | 1000  61.6]  27.3 8.0 3.0
3 E R 2623 | 1000 637 283 5.9 2.1
X-EREHR (] xRE=48.65 PE=0 BmE=4
BI40 i@ 1AMIEOLT ILWLHEhTHEST (PHT) LEXS
a0t | BRES [ 2ABD | oo
EH ok 5% r | egnn | REE
248 8287 | 1000 484 287 193 3.6
£ E R 1,777 1000 41.0]  279] 215 2.9
£ EREE 614 | 1000 467 261 25.3 2.0
AL 1163 | 1000 485 285 196 3.4
EEERME 2623 | 1000  soo 284 183 3.2

X ZRREFR [+]

X —5fE=15.86

P{E=0.003 BHE=4
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Bl40 B 1BRIIS DT JAETNTHHARENERS
pa V0BT | BRES | TABD | o
EH ok 5% r | egmn | REE
20 8.287 | 100.0 78 206 687 2.9
& EERE 1.777 ] 1000 9.4 242 636 2.8
4 ERBEE 614 | 1000 9.4 263 620 2.3
A2 1.163 | 100.0 9.3 231 645 3.1
35 45 5 O U 2623 1000 60| 190 716 2.4
X—RBEHRE (] x—RMB=40.58 PlE=0 BmE=4
P40 B 1EEIS DT KPBIEB oS ENIELTES
. pn V0BT | BRES | TABD | oo
EH ol s | egmun | RES
£ 8,287 100.0 19.5 57.6 20.2 2.1
4 1.777] 1000 175 569 _ 23.0 2.7
4 ERBERE 614 | 1000|150 589 240 2.0
ADE 1163 | 1000  18.8] 558 225 3.0
EEFRERE 4,623 100. 0 20.2 58.4 19.3 2.1
X-RBEMHE (] x—RME=18.321 PE=0.001 HeaE=4
B940 B 1EAMIZOVWT /LW D260 EScfELTHELL
pa V0BT | BRES | ZTABD | o
EH ol s r | egmn | REE
20 8.287 | 1000] 358 429 186 2.7
EERHE 1,777 100.0 32.8 42.7 21.7 2.8
& EH 614 | 1000|284 467 229 1.9
BiLE 1,163 100.0 35.2 40.5 21.1 3.2
k4 EEEE 2623 1000l a78 a0l 179 2.3
X=RBEHRE (] x—RMB=31.173 PE=0 BmE=4
P40 B0 1EMIZOVNT MREEET DA EL
; as WOt E | BREDS | TALS | o
EH ol s s | egmn | REE
£ 8,287 100.0 51.0 36.5 9.7 2.1
4 % B 1.777] 1000|486 379 105 2.9
HEEFRERE 614 100.0 44.9 40.1 12.1 2.9
ALE 1.163 | 1000 506/ 367 9.7 3.0
35 4 5 O U 2623 1000l 530l 362 8.7 2.2
X—RBEMHE (] xFM=16.275 PE=0003 EefE=4
P40 EiED BRI ONT NCHWEERS
s WoHE | BRES | TALBT | pom
L LU BT 2 | L | REE
20 8.287 | 1000 75 312 587 2.6
EERHE 1,777 100.0 9.9 31.7 55.9 2.6
4 W 614 | 1000]  102] 340 541 1.8
BiDE 1,163 100.0 9.7 30.5 56.8 3.0
k4 EEEE 2623 1000 63 310 606 2.1
X-RBEMRE (] x—RMB=29884 PE=0 BmE=4
P40 [EiFo> 1SMPIIS DT ORYIESBDEAT S
pn VDB E | BaTS | 2ABI | oo
EH ok 5% r | egmn | REE
20 8.287 | 100.0 70 225 676 2.9
& EREE 1.777]___100.0 96 244 631 2.9
4 ERBEE 614 | 1000 106 262 604 2.7
EBT 1163 | 1000 9.1 234 645 3.0
35 45 % O 0 2623 | 1000 61 210 704 25

X ZRIREFR [+]

X —FfE=43.038

PE=0 BHERE=4
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40 EEQ 1EBICOVWT/PEL

RAATVWTHTCICERICEND

P WoHE | BAED | FALBS | mom
EH SEO 5 £ | egmn | REE
21k 8,287 100.0 41.0 37.0 19.2 2.8
T 3 1,777 100.0 40.2 36.0 20.7 3.2
4T RS R 614 100.0 38.3 36.4 22.5 2.9
B0 1,163 100.0 41.2 35.7 19.7 3.4
I E R 4,623 100.0 42.1 37.1 18.5 2.3
XZRBREBR [ ] x-RfE=6976 P{E=0.137 BHAK=4
P40 BIEQ1IEMIIOVT  QETHELVENT S
pe | VDOLE [ BAES | FABD | g
L L RS s | egmn | REE
2k 8,287 100.0 7.1 24.6 65.6 2.1
R 1,771 100.0 9.6 25.4 62.2 2.9
4T A SR 614 100.0 12.0 26.6 59. 1 2.3
B 0 B 1,163 100.0 8.3 24.7 63.8 3.2
FAEEREE 4,623 100.0 6.1 23.7 68.0 2.2
XZRBREME =] xZFME=40.059 PE=0 BHHE=4
f40 ERQ1VEMICOVWTA/RETHRELENT S
~x WoHE | BRES | TALBT | pom
EEOLOEER TS5 s | epnu | RES
2k 8,287 100.0 15. 1 34.8 47.6 2.4
e g 1,777 100.0 18.2 35.0 44.3 2.5
HERBEE 614 100.0 21.6 35.2 41.4 1.8
B0 E 1,163 100.0 16. 3 34.8 45.9 2.9
FEERBE 4,623 100.0 14.0 34.3 49.6 2.0
XZRBRERR [»] xZEE=31.288 PE=0 BHHEE=4
41 FBAFLE ARUNTEEDORRRICEETNSC ENTELHA
= FEoTH [ENEC | FESBE
A 4 O] &
E Bt = Uy L iy | REE
2k 8,287 100.0 42.6 10.8 43.6 3.0
SRR 1,771 100.0 45.2 10.7 40.6 3.5
4R E 614 100.0 49.0 12.1 36.2 2.1
EDE 1,163 100.0 43.2 9.9 43.0 3.9
FAEERBE 4,623 100.0 42.6 10.3 44.9 2.3
XZRBEMHR [] xZRE=16.71 P{E=0.002 BHE=4
P41 FIAEY BRUNTHEICNGZ EMNTEHIBH
s - EoTH | ENLK | ESBE
o 4m O] 25
BEOLOER T | e | man | RES
2k 8,287 100.0 55. 1 8.3 33.6 3.1
T R 1,777 100.0 56.0 9.1 31.3 3.5
EERBEE 614 100.0 59.6 11.7 26. 1 2.5
Bl e 1,163 100.0 54. 1 1.1 34.1 4.1
FEERBE 4,623 100.0 55.3 7.1 34.6 2.4
XZRBREMBR =] xZFE=24.67 PfE=0 BEE=4
41 FABEL  CROANNGNEEICY FAEHABTENONSIBH
= EoTH [ENC | FESBE
o 48 O] 25
E aEt =Ly A L | REE
2k 8,287 100.0 39.9 12.4 44.2 3.5
5 R 1,777 100.0 42.2 12.5 41.4 3.9
4T RS R 614 100.0 43.0 16.3 38.0 2.8
Bl E 1,163 100.0 41.8 10.5 43.2 4.4
JE A E R 4,623 100.0 39. 1 12.0 46.0 2.8

XZRBREMR [»] xZRE=22.858 PE=0 BHEE=4
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41 FIAFE DRCHMBCTEANEZICHMNHMBNTEHEH

5 < EoTH | WV | FEIRE

3 o 4 O] &

L FolTRe | an | gan | RES
2k 8, 287 100.0 57.5 8.9 30.2 3.4
£ E RS E 1,777 100.0 57.6 9.9 28.9 3.7
EEREE 614 100.0 57.7 12.1 27.4 2.8
& 1,163 100.0 57.5 8.8 29.7 4.1
A EREE 4,623 100.0 58. 7 8.3 30.4 2.6
XZRBERR [x] xZRME=10.729 PfE=0.03 BHEE=4
f§41 FRFHL EXFADRS VT A FHAMBERBTH TN DB

= EoTH | FELL | FEIBE

=3 O

B st f= by L L | REE
EL) 8, 287 100.0 43.5 17.6 35.8 3.2
EERE 1,777 100.0 43.3 18.3 34.8 3.6
EEREE 614 100.0 41.6 21.1 34.4 2.3
BiDE 1,163 100.0 44.2 16.5 35. 1 4.3
FEERE 4,623 100.0 43.7 17.1 36.8 2.4
XZRBEMR [ ] x=RE=80901 P{E=0.064 BHEE=4
41 FAFLE  FERUNTLHATHIEKTELHH

- . BoTH | VL | B5BE "

B &t =1y L il | RES
2k 8, 287 100.0 42.2 14.2 40.4 3.2
EEEME 1,777 100.0 43.0 15.5 38. 1 3.4
EEREE 614 100.0 43.1 20.0 34.7 2.2
BilE 1,163 100.0 42.9 13.2 39.8 4.1
3ok 3 4,623 100.0 41.6 13.6 42.2 2.5

XZRBREHMR [+]

X ZFfE=24.789

PlE=0 BHRE=4
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4 PER2FE [REH]

1 FHABFLTWSIFEEDES

N (8 I
. I, =5
B &t i BRI | umhEs— | mEs
) B
2 8,295 100.0 79.0 14.6 3.7 2.8
HERHE 1,815 100.0 86.4 8.6 2.0 3.0
FERERE 623 100.0 89.6 5.6 1.8 3.0
BLE 1,192 100.0 84.8 10. 1 2.2 2.9
FEAEFREE 4,717 100. 0 75.4 17.6 4.6 2.4
XZRBERER o] x “EE=120.029 PE=0 HefE=4
B1—1 BT OhERAOEES
BIBP | g w5 g | BLER
BOBD | nmwe | anm | THRO
EH a% BENE ;ﬁﬁg sag |ARISE | Zof | mEE
pEne |0 ST | #BLs
Bof= ~ARI= == hot=
2 1,212 100.0 48.6 19.2 7.9 4.1 15.9 4.4
HERHE 156 100.0 43.2 18.0 5.2 3.4 25.8 4.4
FERERE 35 100.0 48.8 10.8 14.0 0.0 19.7 6.8
BLE 121 100.0 41.6 20. 1 2.1 4.4 27.5 3.7
FEEFREE 831 100. 0 51.3 19.4 8.2 4.5 12.8 3.7
XZERTEHER [xx] x_F(E=27.01 P{E=0.001 BEHE=S8
B2 E{EmEr
EH &t LeH &t WE® | ZEW | REW | |WEm | Fow | kW
21k 8,295 100.0 42. 4 7.4 0.8 3.5 4.9 16.8 1.3 1.9
FEREHE 1,815 100.0 41.2 6.0 1.0 2.8 5.4 16.8 1.3 2.8
FERERE 623 100.0 39.8 6.5 1.0 2.5 5.7 16.8 1.5 3.2
BEUE] 1,192 100.0 42.0 5.7 1.1 3.0 5.3 16.8 1.2 2.6
ELETFHREE 4,717 100.0 47.7 7.5 0.6 3.5 4.5 14.8 1.0 1.4
ERW | kM | REET | HEWH *ifm STEST | FhET | EEET | BEEE 1R BT
2 1.1 0.8 7.0 3.9 1.0 0.5 1.9 1.0 0.8 0.5
HERHE 1.1 0.8 6.9 5.5 1.2 0.8 2.0 0.9 1.0 0.4
FERER 1.3 1.4 5.7 7.0 1.2 1.0 1.9 0.8 0.8 0.6
BB 1.0 0.5 7.6 4.7 1.3 0.7 2.1 1.0 1.1 0.4
FEEFRHE 0.9 0.8 6.5 3.4 0.7 0.4 1.9 1.1 0.7 0.4
REAE | pmmer | NIER | pgw | PEER ) pean | mms
£1K 0.2 0.7 0.1 0.4 0.2 0.4 0.6
HEREHE 0.1 0.7 0.1 0.4 0.2 0.1 0.4
HFEREERE 0.2 0.6 0.1 0.4 0.2 0.0 0.1
BB 0.1 0.7 0.1 0.4 0.2 0.1 0.5
FEAFREE 0.1 0.6 0.1 0.4 0.2 0.5 0.3

X ZRREBR [ex]

X ZFE=91.631

PE=0 BHE=46
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13 FH#-LHI-HR

X &t R 285 | BB | RBMK | ToM | BEBE | E@Z
24 8,295 100.0 10.3 88. 1 0.1 0.5 0.0 0.1 0.2 0.6
HEREHE 1,815 100.0 9.1 89.6 0.1 0.3 0.1 0.4 0.0 0.6
HFREERE 623 100.0 8.0 90.5 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 0.4
BLE 1,192 100.0 9.6 89.1 0.1 0.2 0.1 0.3 0.0 0.6
FEEFRHE 4,717 100.0 11.2 88.0 0.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.4
X—RBEHE -
GRS

B &5 | 39mLLT | 40~498% | 50~59%% | 60m LIt | mEE
21K 8,295 100.0 16.2 70.9 9.2 0.8 2.9
S EREE#E 1,815 100.0 22.6 65.7 9.2 0.8 1.7
HEREEE 623 100.0 25.3 62.5 10.5 0.5 1.3
BiBE 1,192 100.0 21.3 67.4 8.5 1.0 1.9
FEAFREBE 4,717 100.0 13.5 74.17 9.7 0.5 1.5
XRBEHR [»] x-RE=93.022 PE=0 BEME=6
B 5 SEIEIKR

. an orls BE | g || o

> = EIEES N 35 AREE

) o)

£1K 8,295 100.0 86.5 11.0 1.1 0.6 0.8
HEREHE 1,815 100.0 72.2 24.3 1.6 1.4 0.5
HERERE 623 100.0 61.2 35.0 1.5 1.9 0.5
BiLE 1,192 100.0 77.9 18.7 1.7 1.2 0.5
FEFRHE 4,717 100.0 92.6 5.8 0.9 0.3 0.4
X-RBERE [»] x-R({BE=628.668 PfE=0 EHME=6
6 PBFIALAERLTLASREDAS

EH &5t 2 A 3 A 4 A 5A 6 A 7AME | EEZ
2 8,295 100.0 3.3 14.8 42.5 25.9 8.5 4.7 0.3
HEREHE 1,815 100.0 5.5 17.5 34.5 26.0 10.5 6.0 0.0
HEREERE 623 100.0 6.5 21.3 30.4 24.2 12.0 5.6 0.0
BiLE 1,192 100.0 5.0 15.6 36. 6 26.9 9.7 6.2 0.0
FEEFHREE 4,717 100.0 1.9 14. 4 46.5 26.2 7.2 3.8 0.0
XTEBEHR [o] x TEfE=226.086 P{E=0 BmE=15
M7 FH#HDAEEARREDGH

EH a5 RE BH |R A ) fif % Bk
21K 8,295 100.0 87.1 97.17 10.2 15.3 26.6 26. 1 29.7 28.5
HEREH#E 1,815 100.0 73.8 97.5 10.4 15.7 31.5 25.8 34.3 28.3
HERERE 623 100.0 62. 6 97.9 9.7 14.6 34.7 21.7 34.17 26.8
BiBE 1,192 100.0 79.7 97.3 10.8 16.3 29.8 24.8 34.1 29.1
FEAFREBE 4,717 100.0 93.3 98.5 8.8 13.7 25.2 25.9 27.9 28.4

Y 10) i

wyx | TOH | mEE
21K 1.4 1.3 0.3
HEREH#E 2.0 1.9 0.0
HERERE 2.1 1.0 0.0
BiBE 1.9 2.4 0.0
3k 4 SE R g B 1.1 0.9 0.0
XZRBREHE (=] x-RIE=144.698 PE=0 H@EE=18
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18 NEAMBELEREREDER

EH &t W3 LV LY REZE
21k 8,295 100.0 6.9 92.2 0.9
SEREE 1,815 100.0 10.0 89.2 0.8
EERER 623 100.0 1.7 87.5 0.8
EDE 1,192 100.0 9.1 90. 1 0.8
FAFEREE 4,717 100.0 5.6 94.0 0.4

XZRBRERR [ex]

X ZF{E=45.796

PiE=0 BHEE=2

9 FHOBROHAEDLELLICENIBEORADEE

B &t w3 WHEL | EEES
£1K 8,295 100.0 83.6 15.4 1.0
HEREHE 1,815 100.0 11.17 21.6 0.7
HFRERE 623 100.0 71.9 27.3 0.8
BiLE 1,192 100.0 80.8 18.6 0.6
FEFRHE 4,717 100.0 86.5 13. 1 0.4
XTERERE o] x “RE=07.540 PE=0 HEHEE=2
10 BEOBEQRE
. ‘
o gmi | DT BEz
ABEEL | e | TILNA
s o e | RELE D 8 - k& T | (R e
EH af | SHBAR | Sral ag;m HE ;_;g exrs | HEE |DHBA
RHA | yes &)
£1K 8,101 100.0 2.0 16.0 4.9 5.3 43.9 5.6 0.4 0.9
HEREHE 1,770 100.0 1.2 15.6 2.5 7.0 47.0 5.0 0.4 0.5
HFHEERE 610 100.0 1.1 17.0 0.7 6.8 48.7 5.2 0.4 0.3
BiLE 1,160 100.0 1.3 14.9 3.5 7.1 46.2 4.8 0.5 0.6
FEFRHE 4,648 100.0 2.3 16. 1 6.3 50 43. 1 5.6 0.4 1.1
Z0io X |
. .
mEne | wxxn | pe DG TOMOIPREL | gmg
LTW3
21K 1.3 16.7 0.1 0.1 1.0 0.1 1.7
S EREE#E 1.2 14.3 0.1 0.2 2.1 0.1 2.1
HEREE 1.3 12. 1 0.2 0.3 3.6 0.0 2.4
BiBE 1.1 15.5 0.1 0.2 2.2 0.1 1.9
FEAFRESE 1.2 17.4 0.1 0.0 0.3 0.0 0.9
XZRRERRE [(++] xZFME=171.29 PE=0 BHHE=26
B10—1 BEn1 B0 TFHy M
Y ast lOBv*fF'aﬁﬂ't 10~29E¥f 20~39B¥f 30~4?B% 40~59E# 508 Al L 5]
; Rik® | Bk | RkE | MRS +
£1iK 6,504 100.0 1.7 11.3 24.6 16.9 29.9 6.8 2.8
HEREHE 1,425 100.0 9.1 8.5 21.1 20.7 31.4 1.2 2.0
HERERE 497 100.0 7.6 7.4 14.8 23.2 35.0 9.1 2.9
BiLE 928 100.0 9.9 9.1 24.5 19.4 29.4 6.2 1.5
FEFRHE 3,775 100.0 6.3 12.8 26. 6 15.7 30.0 6.7 1.8
XZRBEHE (o] Y R{E=82224 P{E=0 B@EE=10
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BI10— 2 BEOKEEDORAZI
l035sm | 1037~ | 1805~ | 2005~ | 3005~ | 4005~ | 50075~
M att [mamy |"%2FF isommx (2005 m% 3007 m% (4005 5005 % | 6007 A%
' # ; # % % %
2k 6, 504 100.0 2.5 37.4 9.1 11.6 11.6 6.8 3.9 3.7
FER#E 1,425 100.0 3.0 38.2 12.0 18.3 12.5 5.3 1.5 1.4
FEREE 497 100.0 2.9 34.5 12.9 20.7 16. 1 4.0 0.3 0.0
RN E] 928 100.0 3.1 40. 1 11.5 17.1 10.5 6.0 2.1 2.1
FEAFREE 3,775 100. 0 2.3 39.8 8.3 10.2 12. 3 7.5 5.3 5.0
6005 ~ .
soon Ak |20 mms
&
21K 3.4 0.9 9.1
HER#E 1.5 0.1 6.2
£ ERER 0.3 0.0 8.2
BiAE 2.1 0.1 5.1
4 E R 43 1.4 39
X—RBEHE o] X E[E-224 58 PIE—0 BmE=18
BI10— 3 SEOTE®E SN OBBERLE
28 (5 | & (20 | RRHE N BSHen
M a3 | B~s | B~22 | (208~ | TEHE B rom | TAND | gma
B i 8 B
B) B) 5 8) b
2k 6,504 100.0 6.8 1.2 4.6 46.0 29.7 6.2 40. 4 4.1
HERH#E 1,425 100.0 10.0 10.0 6.4 52.8 37.5 6.7 33.5 3.2
HEREE 497 100.0 12.17 12.6 8.8 58.1 42. 4 7.3 28.1 2.1
JER2AE] 928 100.0 8.5 8.6 5.0 50.0 34.9 6.3 36.5 3.7
FELEEREE 3,775 100. 0 5.5 6.4 4.1 43.7 27.3 6.5 44.0 2.8
X—RREHE (o] X FE—133782 PE-0 HEE=12
Bl REOBEOBLE
00 IN— | - ™
- e | anma |REez | ABAR 5%%% LA %@i. -
E# &5t SHER | Jrua &ODEIEH& #A R LI: ;g PN BERE | HABE
il R a )
21K 1,226 100.0 10.6 60.0 11.0 1.6 0.7 10.9 0.4 1.8
SFEREE 1,340 100.0 10.0 59.1 6.4 3.1 1.9 12.2 0.8 1.3
FEREE 390 100.0 10.3 55.9 2.7 4.9 4.1 13. 4 1.0 1.0
BiBE 950 100.0 9.9 60.4 7.9 2.4 1.0 11.7 0.7 1.5
FEEFREBE 4, 400 100.0 10. 2 61.9 12.7 1.1 0.4 9.9 0.4 2.1
ZOH0 \ ‘
\ "
mEne | mrEx | pe | RO TOROIDOEE | gay
LT3
21K 0.4 0.1 0.0 0.1 0.5 0.1 1.6
HERH#E 1.0 0.5 0.0 0.1 1.8 0.1 1.7
FEREE 1.3 0.2 0.0 0.3 2.8 0.0 2.0
RN E] 0.9 0.5 0.0 0.0 1.3 0.2 1.6
FEAFREE 0.3 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.8
X—RREMRE -
BIII— 1 RED 1ERD T B
w ~s 10B5f Rk | 10~208F | 20~ 308 | 30~408F | 40~508% | H50/FRE L ()
L Gt % MkE | MAS | BRE | MRS t RIEE
214k 7,050 100.0 3.3 3.1 0.3 1.7 37.8 47.0 6.8
EFERH#E 1,285 100.0 4.8 3.8 0.6 1.8 35.5 48. 6 5.0
FEREE 369 100.0 5.4 3.0 1.1 2.9 36. 4 45.1 6.1
BiAE 915 100.0 4.6 4.1 0.3 1.3 35.1 50.0 4.5
JEAEERME 4,352 100. 0 2.4 2.8 0.3 1.8 40.0 49.3 3.4

X ZFRERR [

X ZFfE=40.717

PE=0 BHE=I10
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Bll—2 REOKEDRAZIR
10355 | 1035~ | 1305~ | 2005~ | 3005~ | 400%~ | 50075~
EH# &t IRAZE L e 1305k |2005 M 3005 M3 |4005 Ak |5005 3 |6005 A%
! b ;i b ; b ;i
21k 7,050 100.0 0.2 1.0 0.3 0.6 4.1 11.3 14.9 14.3
FEREHE 1,285 100.0 0.6 2.5 1.1 2.2 10.9 20.2 17.8 15.7
HERERE 369 100.0 1.1 5.4 1.9 3.1 16.4 26.0 15.0 11.7
BiaE 915 100.0 0.4 1.4 0.7 1.8 8.7 17.9 19.0 17.3
FEAFREBE 4,352 100.0 0.0 0.5 0.1 0.2 2.4 9.5 15.2 15.9
60075 ~ .
8005 Mm% |S00PFE | g
+
;ﬁ
2 21.4 17.7 14.3
£ E A 12.5 8 2 8.4
HERER 9.2 1.9 8.3
RN E] 13.8 10.8 8.4
FEEFRHE 27.1 23.3 5.9
X—RBRERE (] x—FIE—777.085 PE—0 HmE=I8
10— 3 REOFEBDOHPLUSNDENFEREE
285 (5 | &Y (20 | FEBE 5 - i e
M st | B~s | B~22 | (2285~ | tEHE B zom | TEND | mEe
B i 8 e
i) i) 5 BF) R
21 7,050 100.0 15.7 20.7 13.5 58.6 42.2 9.1 23.3 5.0
EFERH#E 1,285 100.0 20. 6 22. 4 16.2 65. 6 48. 4 9.6 16.5 4.0
HERER 369 100.0 23.1 21.6 17.0 70.5 50.3 9.2 13.2 2.2
RN E] 915 100.0 19.5 22.17 15.9 63.6 47.6 9.8 17.9 4.7
FEAEFRHSE 4,352 100. 0 14.7 20.9 13.2 57.1 41.2 9.6 26.9 2.6
XZRBREHER [*x] x_-FE=84.54 PE=0 BHE=12
BI12 FHABEICE L DBLREME - KA
. e | mumE | ®mmao | grcr| 9rE | 9RE | 9RE |
B B Et | mEER | HE | (@D | (am) | (hw) | RARE | TO#
21K 8,295 100.0 49.6 3.9 2.6 0.9 11.7 40.6 1.9 1.0
FEREHE 1,815 100.0 57.5 3.1 2.7 0.5 11.9 31.7 1.9 0.9
HERERE 623 100.0 64. 1 3.1 2.1 0.2 11.2 22.9 2.3 2.0
BERUE 1,192 100.0 54.0 3.1 3.0 0.7 12.3 36.2 1.7 0.4
EETFREE 4, 717 100. 0 46. 2 4.4 2.4 0.8 11.4 46.3 1.9 1.0
BRI
B
BBE | o
*%ﬁl: l|l\@n
BEo>TL
B
21k 0.3 1.2
e E WS 0.4 0.8
HEREE 0.8 1.3
BiBE 0.1 0.6
L ERBE 0.2 0.4
X—RBEME [+ x—RE=158.654 PE=0 HMmE=16
P13 FRCE (&t RE R
T - &
e (b | HE (B |G- BP | KEEL |
M aF |8 = |50 F | B8 @ | @eas | 00| ®EE
< < brg B + ¢
T
21K 8,295 100.0 0.2 10. 4 14.5 58.2 15.0 1.8
FEREHE 1,815 100.0 0.5 18. 1 17.3 44.6 18.1 1.4
HERERE 623 100.0 1.3 23.4 18.3 33.8 21.6 1.6
E D E 1,192 100.0 0.0 15. 4 16.9 50.2 16.3 1.3
EETFREE 4, 717 100. 0 0.0 7.1 12.2 67.8 11.8 1.2

X ZRRERER [x]

X Z % fE =455.353

PfE=0 HBHHE=8
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B13—1 FHICZFHSEELVWEEBREOER

| ew | #BrEE | 0%nn | Lo | 0en | o | T
gLy | BEEL | OENN | LIPF annis P
ane | ° 2 o
£k 6,902 100.0 29.1 19.9 8.3 29.0 4.1 4.0 1.9
LEERH¥E 1,461 100.0 26.4 16.0 7.8 27.3 11.1 5.1 2.0
EERER 479 100.0 22.2 17.2 8.1 24.2 18.2 4.8 1.0
EDE 983 100.0 28.5 15.4 1.6 28.8 1.6 5.2 2.5
FLEFRHE 4,108 100.0 30.4 21.4 8.8 29.4 1.3 3.8 1.5
X—RBEMRR (] x_EB=404 101 PE=0 HEE-12
P14 FROUIBHAQEEHY
Ew | oa# | @u | voz ARV mEs
& LY
£k 8,295 100.0 16.4 56.0 26.2 1.4
EERHE 1,815 100.0 11.6 67.1 20. 1 1.1
EFRER 623 100.0 1.9 70. 1 20.9 1.1
EDE 1,192 100.0 13.6 65. 6 19.7 1.1
FETFRHE 4 1117 100.0 19.3 53.2 21.0 0.6
XRBEHR (] x-RMB=124.386 PE=0 BEE=4
14— 1 RTEHIEFERS L GLEE
BTEA REEI<HE
BTEA
ar | omZE | BIEA mwns BIEEE
wn | oen | REan | 2220 | Gann | Tok | Tl | mes
5 i
E47 4, 645 100.0 13.7 4.5 69.9 5.7 4.2 2.0
EFRHE 1,219 100.0 5.2 3.0 87.0 1.9 1.4 1.5
EERER 436 100.0 2.1 3.7 91.7 0.1 0.5 1.2
EiDE 182 100.0 6.6 2.5 84.4 2.9 1.9 1.6
FAFRHE 2,507 100.0 18.3 5.3 61.3 1.9 5.5 1.6
XRBEHR (] x—RMB=28005 PE=0 BEE=S
PI5— 1 mEEM%AE REE
_ - L
Ex | e | su [Fssu| 5035 |BE0F lscnn | mEE
£k 8,295 100.0 39.6 5.8 45.0 1.9 1.0 0.8
EER#E 1,815 100.0 31.1 5.1 46.5 14.17 2.0 0.5
EERERE 623 100.0 23.6 6.1 47.6 19.2 3.2 0.3
IEBUNE 1,192 100.0 35.0 4.6 46.0 12.4 1.4 0.6
ELEFRHE 4 117 100.0 44.0 6.0 43.8 5.3 0.6 0.3
X—EBERR (] x—FM=284 118 PMH=0 BEE=S
B1S— 2 feREskAE T4
L
Ew | an | su [zssn| 5035 |BF0F scnn | wmE
e 8,295 100.0 58. 6 6.0 32.6 1.9 0.2 0.8
EFRHE 1,815 100.0 51.5 6.1 39.2 2.5 0.2 0.6
EERER 623 100.0 44. 6 1.6 42.6 4.1 0.2 0.9
EDfE 1,192 100.0 55.0 5.3 37.4 1.7 0.2 0.4
FAFRHE 4,717 100.0 63.1 5.8 28.9 1.8 0.1 0.3

XZRBRERR ] xZF(E=105.514 PlE=0 BHHE=S

16 BX1FHICFHEIERUBTRD S F LA, 0 EER

E# &3t Hot- | Hhof | EBEE
£k 8,295 100.0 16.2 82.1 1.1
HEEREE 1,815 100.0 25. 6 73.8 0.6
EERERE 623 100.0 34.0 65. 4 0.6
EAE 1,192 100.0 21.3 78.2 0.5
A ERERE 4,117 100.0 13.3 86.3 0.4

X ZRBREMRE ] xZFMBE=192.936 PE=0 HEE=2
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fH16—1 FHEERBETIZH AN ER

AER B2
saoEm | FRIEN BE R B §§g§
gricm | LR o, g0 | s | 2EF2
ALTs | P E A Cwnz | EssE | B0 8 ason
DL I mmbi | mAnz | BOE | ERRE I 2a40 | HEOK
B s |57 Bl gaam|glen| S B SEAT | poba | RREA D o o
pox | ECRDIPLIN a0 cnm E4 l mpot
T | TEXR N LEEO | smu | sndo | L2 | ko
\ S5CE| Fo £ | A sgnc| F
Ehho TEHN Hot=1= ==& Iy \
fot=th ¢ o TL&L
EEof £H L
=% ==&
2k 1,344 100.0 0.3 6.1 12.6 1.9 24.3 44.6 0.6 5.7
HEREHE 465 100.0 0.2 11.9 10.7 2.3 29.3 34.5 1.1 5.3
HERERE 212 100.0 0.5 21.2 9.7 3.2 27.0 27.0 0.2 7.0
EiLE 254 100.0 0.0 4.2 11.5 1.6 31.2 40.7 1.9 3.8
EEEREHE 627 100.0 0.0 1.2 14.5 1.2 21.1 54.6 0.0 4.3
wEE
20k 4.0
o AR 48
= E AR 4.2
B E 5.2
A4 EREE 3.0
XZEREHER [+x] xZF(E=177.079 PfE=0 BHE=14
P17 FHEBOSDRE ATHTHES
= ~ = 4
gw | an | mor | 208 IPROE| gy
2k 8,295 100.0 86.5 10. 8 1.2 1.5
FEREHE 1,815 100.0 83.6 13.3 2.0 1.1
HERERE 623 100.0 82.5 13.5 3.3 0.8
&0 E 1,192 100.0 84.2 13.2 1.4 1.2
EEFRHE 4,717 100.0 89.4 9.4 0.8 0.5
X—EBREME (=] x—E[E=55.00 PlE=0 BEE=4
P17 FHEBOSERE BEBEE (L ILIUY) XiB%k 1 ER
. _ =+ 1 N sy
R s | Bur ;fg bﬁ?* ®EE
2k 8,295 100.0 46.5 49.8 0.6 3.0
HEREHE 1,815 100.0 37.2 59.1 0.8 2.9
HEREE 623 100.0 31.6 64.4 1.4 2.6
BiBE 1,192 100.0 40.1 56.4 0.5 3.0
FEAFRESE 4,717 100.0 50. 1 48.0 0.3 1.6
X—EREME (] X—FME—100796 PE-0 HmE—4
P17 FHEBOSBRR CEBEE (s hE)
. . e | BHE | bhsn
Y ast | mor | 204 . wES
2k 8,295 100.0 52.1 40.8 3.5 3.6
HEREHE 1,815 100.0 45.0 46.8 5.1 3.1
HERER 623 100.0 41.4 50.4 5.5 2.7
RN E] 1,192 100.0 46.8 45.0 4.9 3.3
FEAFREBE 4,717 100.0 55.7 39.5 2.6 2.1
X—RBEHE [+ x—RE=74.008 PE=0 HEE=4
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17 FHEEOZZRADEEEE KIES5F3)
. B 25 | bhdH
Ew | ast | mor | U WF | mEs
£k 8,295 100. 0 42.8 48.9 4.3 4.0
R E 1,815 100. 0 37.0 53.2 6.4 3.4
4 ERERE 623 100. 0 33.4 56. 2 7.4 3.0
BDE 1,192 100. 0 38.9 51.7 5.8 3.6
JE A E R R 4,717 100. 0 45.2 49.5 3.0 2.3
XZEBREHR ] xZFE=70.44 PE=0 BHHE=4
Bll—1 TEHFHEEZzZTEVWC LA HoEH
2T 50
EEME | ZitT, BFSA | WDEZ | 8IS, &
N BFSA | FETO | EEHE | OKFZ | TRIHS | FSAD
REOM | kAn@ | msos | $@n | 4T, 2 | ends |gase | HI0R
EH &% B o =5 | <, 7€ | THALKE | TS84 | LWoL &k | TRITS Eb\,‘;f—
N | BB oR | CERE | AL | (ThE | <hmd [EaroE | PD2F
- =& BTHo | Mhof=f= | LWEHIER | hotz | NTEH -
f=1=8® 2] L=tz =& hot=1=
.2}
Sk 895 100. 0 24.0 10.5 0.4 14.2 17.0 4.6 6.6 0.8
4R E 241 100. 0 38.1 9.3 1.3 17.6 14.4 8.0 8.1 1.5
4 EREE 84 100. 0 47.4 7.6 3.2 20.7 13.3 9.8 10.9 3.7
BE 157 100. 0 33.1 10.2 0.3 15.9 15.0 7.1 6.6 0.4
A ERYE 442 100. 0 15.2 12.3 0.1 10.9 20.3 3.2 5.7 0.5
FlrhtERE
IZR&Z X Enizd
SERA TOfh | HTIEE % [ &
Hot-1 5L
&
Sk 14.3 32.4 7.2 0.5
4ERE 11.8 25.5 4.3 0.7
4 EREERE 17.5 14.3 3.8 1.6
BDE 8.8 31.5 4.6 0.3
JE ERE 15.3 39. 1 7.8 0.5
X_RBREHR ] xZFE=102.384 PE=0 HHE=20
B8 ER1AATORER AMZBAHICEL-H
E#H &it o4 FWTW | EEEE [ DLET | &<HL | EOZ
S 8,295 100.0 2.7 4.3 17.9 21.2 51.6 2.2
4 ERE 1,815 100. 0 5.5 7.3 23.8 21.1 41.6 0.7
4 ERERE 623 100. 0 8.3 8.9 28.9 20.6 32.5 0.9
BE 1,192 100. 0 4.0 6.4 21.1 21.4 46.3 0.7
A ERYE 4,717 100. 0 1.5 3.3 15.8 22.4 56.3 0.7
X_RBREHR (] xZFE=297.506 PE=0 EHHE=8
B18 EiR1MNATORER BILMZ LK LM
E#H &it o4 FWTW | EEEE [ DLET | &<HN | EOZ
S 8,295 100. 0 1.3 1.8 9.2 13.6 72.0 2.2
4 ERE 1,815 100. 0 3.4 4.0 16.6 20. 1 55.2 0.7
£EREEE 623 100. 0 6.1 7.3 21.3 24.6 40.0 0.7
BE 1,192 100. 0 2.0 2.2 14.2 17.7 63.2 0.7
AL ERYE 4,717 100. 0 0.5 1.0 6.2 11.4 80. 4 0.7

X ZEBRERR [ex]

X —FfE=675.766 P{E=0 BHHE=S8
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Fi18 B 1MATORB CEThIhELENE CBLEM

Y gt | wot [ruTn | EEeE | pLEd | 2<an | BEE
20k 8295 100.0 1 2.4 12.9 23.6 57.5 2.4
£ ERHE 1,815 100.0 2.7 45 19.8 26.2 15.8 1.0
4R R 623 100.0 4.7 6.3 25.1 27.1 35.6 1.2
B E 1,192 100.0 1.7 3.6 17.1 257 511 0.8
S E R E 4717 100.0 0.5 17 10.3 23 6 62.9 0.9
XREBERE [+] x_RfE=2338.152 PfE=0 HEE=8
P18 Eif1ABTORE  DEABILENESIZELEA

EH g | wot [ruTn | EEeE | pLEr | 2<h0 | BEE
20k 8295 100.0 B 21 15.9 239 52.2 2.0
P 1.815 100.0 7 9.3 21.9 23.6 39.9 0.6
£ FREE 623 100.0 1.6 13.6 25.9 241 28.4 0.4
B E 1.192 100.0 P 7.0 19.8 23.4 45.9 0.7
4 E MR 4717 100.0 0.8 24 13.3 25 6 57,2 0.7
XZEREMRBRE [x+] x ZFME=503.159 PE=0 BEHE=S8
P18 B 1MATORR EMETANOLBHYELBELEL

M ait | vt [ruTn|exeE | pLEE | 2chn | BEE
20 8295 100.0 1.6 21 13.4 23.8 5.0 2.2
TR 1.815 100.0 3.5 8.2 18.1 253 44,1 0.9
£ EEEE 623 100.0 5.1 1.8 21.6 24.7 35.9 0.7
B E 1,192 100.0 2.6 6.2 16.3 256 48.3 0.9
3 E AR 4,717 100.0 0.8 2.9 116 242 59.8 0.7
XREBERE (] x —RE=313.061 PE=0 HEE=8
PR18 1A COREFEREMEEDLEVAMEE B LA

EH g | wot [ruTn | EEeE | pLEd | 2<h0 | mBEE
20k 8295 100.0 2.4 8 4 16.0 69, 1 21
R E 1,815 100.0 43 13.3 20.5 56.6 0.7
£ TRER 623 100.0 _ 6.8 181 21,9 46.0 0.5
AL E 1,192 100.0 3.4 3.0 10.7 19.8 62.2 0.8
3 E R 4717 100.0 0.7 17 65 14 6 75.8 0.7
X—RBEER (o] x—FME=401.86] PE=0 HME=8
19 FETICHHASLER (A% ABREH - ZRMKEL - KBS

; - 1FMA%x | 1A~2 | 2KF~3 | 3F~4 | 4F~5 | 5FALL

% AE A 4?\ %

LT aEt | RATL | T smam | 5mkE | 5AKE | 5AKXE | L+ &l
2 8295 100.0 5. 10_4 26.5 1.5 1.3 5.1 71 12.4
TR R 1.815 100.0 10, 42,3 26.9 2.7 11 3.0 3.9 9.4
£ EREE 623 100.0 14 39.0 24.8 2.7 1.6 1.7 2.8 12.9
B E 1.192 100.0 _ 44,0 28.0 2.7 0.8 3.7 45 1.5
3 E AR 4,717 100.0 42 44,0 277 1.0 1.5 6.4 9.1 6.1
A —RBEEE (] x—EME=230 15] PE=0 BmE—1
19 FETIANZER (FH) S BELEFBATHIANIHES

= iV RES 1A~2 2A~3 3h5~4 4h/5~5 5AFL
~ % . WEE

E# aE | RBALL R | smas | AEkE | 5EAkE | 5EKE | £ =
20k 8295 100.0 30,0 111 191 17.4 7.6 1.6 1.3 1.9
£ R E 1.815 100.0 411 12.8 15.7 12.7 5.5 1.5 1.0 9.6
&SRR 623 100.0 45.4 10.3 14.3 1.7 3.4 1.6 0.5 12.9
B E 1,192 100.0 38.9 14.2 16. 4 13.2 6.7 1.5 1.3 8.0
i EEEE 4717 100.0 28 12.0 21 1 209 91 2.0 1 5 5 1

X ZRIREFR [+]

X —FfE=185.141

PE=0 BHE=I12
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19 FETIcANSER (A%E) ~CEWLWCL

= 1FME%k| 1HF~2 | 2KF~3 | 3F~4 | 4F~5 | 5FALL
P e 48 O] &5
EH BORATL T SEAks | 5AkE | AA%E | FARE | £ MBS
20 8. 205 100.0 5.9 166 58 1.2 0.5 0.0 0.2 19.7
IR 1.815 100.0 64.5 12.8 47 0.9 0.6 0.0 0.4 161
& R E 623 100.0 67.4 9.0 3.8 0.7 0.2 0.0 0.2 18.7
ADE 1,192 100.0 63.0 14.7 5.1 1.0 0.9 0.0 0.4 14.8
S E AR 4717 100.0 58 3 20.0 6.9 12 0.4 0.1 0.1 12.9
A—RBEHR (] X _FE—0082 PE—0 HmE—12
P19 FETICANZEA (B8 SDAK—YH5T - BEW
= iV RES 1A~2 2H/~3 37A~4 4h/5~5 5AFHL
ac r o ]
E# BO|RAEL | W | smk | 5Ekm | 5EkE | 5AKE | £ mEE
20k 8. 205 100.0 36.6 38.9 49 1.3 0.3 01 0.2 17.7
TR 1815 100.0 38.6 41,0 5.5 1.5 0.7 0.1 0.1 12.6
IR 623 100.0 38.8 35.8 6.7 2.0 0.4 0.2 0.1 161
BnE 1.192 100.0 38.5 436 48 1.2 0.8 0.0 0.1 10.9
IR 4717 100.0 39.0 430 49 14 0.2 0.1 0.3 111
X—RBEER o] x—FME—27.819 PIE=0006 HEE-12
19 FETIANAEM (FE) SERAR, HHLK SBR HPOK
] - 1FMA%kx| 1HF~2 | 2KF~3 | 3F~4 | 4F~5 | 5FALL
o P 4 O] 25
LT BORBTL ST SAks | 5AkE | 5R%E | BEARE | £ REE
20 8. 205 100.0 47 30.2 271 12.6 5.4 0.7 1.2 18.0
TR 1.815 100.0 5.4 33.4 28.4 131 48 11 1.7 12.1
& EREE 623 100.0 3.9 33.1 27.9 13.8 49 11 1.9 13.4
ADE 1.192 100.0 6.2 33.5 28.6 12.7 48 1.2 1.6 1.4
A EREE 4717 100.0 5 1 31,2 30.5 14.8 6.2 0.7 12 10.2
X—_EBRERRE [*] x_-F(E=21.281 P{E=0.046 BHHE=12
19 FECIANZER (A8 SFMR-#
= 1 AHEX 1A~2 2H~3 3hA~4 4h/5~5 5 BAHL
~ 1 5]
B aE | RALL R smas | 5EkE | 5EAkE | 5EAKE | £ MEE
24k 8. 205 100.0 5.6 63.4 12.6 1.4 0.2 0.0 01 16.6
& E R 1815 100.0 8.3 64.6 13.5 12 0.4 0.0 0.0 12.0
IR 623 100.0 9.8 61.0 13.3 0.9 0.7 0.0 0.0 14.3
ADE 1,192 100.0 1.5 66.5 13.6 1.4 0.2 0.0 0.0 10.9
S E R 4717 100.0 48 711 131 15 0.3 0.0 0.1 91
X—RBEHE (o] x_E[E=46.493 PIE=0 BEE=12
P19 FEHTICANZEA (H8) ~GHhiEL
« - 1A% 1hA~2 2H~3 37A~4 4h/5~5 5AFMHLL
- P 4 O] &5
E# AR | RBALL ST smas | 5Eks | 5A%E | 5EAKE | L REE
20k 8205 100.0 24.0 62.1 0.7 01 0.1 0.0 0.0 12.3
TR 1.815 100.0 30,2 59.8 0.7 0.1 0.0 0.0 0.1 9.0
4 EREE 623 100.0 35.3 52.8 0.8 0.3 0.0 0.0 0.0 10.7
BB 1.192 100.0 27.4 63.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 8.1
A EREE 4717 100.0 23.0 70.4 0.8 0.2 0.1 0.0 0.0 5 6
X_EREHRBE -
19 FECIANBER (H8) SHAR— LI+ HLORS
= VRS 1A~2 2H~3 3hA~4 4/5~5 5 AFLL
o T 1 (O] 2
EH aEt | BATL | T | s | 5mkE | 5EAKE | 5AXE | L MBS
20 8. 205 100.0 181 35.4 3.2 0.2 0.0 0.0 0.0 12.9
IR R 1.815 100.0 18.3 38.3 43 0.3 0.1 0.1 0.0 5.7
3 R E 623 100.0 155 38.5 5.5 0.6 0.0 0.2 0.0 9.8
ADE 1.192 100.0 49,7 38.2 3.6 0.2 0.1 0.0 0.0 8.1
3 E AR 4717 100.0 51.8 38.5 2.8 0.2 0.0 0.0 0.1 6.6

X ZRBEER [ex]

X ZFfE=237.739

PIE=0 BHE=I12
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B120 B EMBEORLOEE
= ZIFTWL | 2T | b i
N an : o ' mEE
21k 8,295 100.0 16.0 81.2 1.1 1.8
FEREHE 1,815 100.0 38.6 59.5 1.3 0.6
HERERE 623 100.0 56.9 40.0 1.7 1.5
RN E] 1,192 100.0 29.0 69.7 1.0 0.2
FELEFREE 4,717 100. 0 7.7 91.4 0.5 0.3
XZEREHR [+x] x ZF(E=1183.902 PfE=0 BHE=4
B120— 1 BERIEBNE L OEAKE VAR
X ax | wen smen |POARR I BDER |yope | zom | mEE
& SmE
2k 1,326 100.0 7.0 33.0 1.3 0.3 18. 1 14. 6 19.7
HEREHE 701 100.0 7.1 34.1 7.0 0.1 19.8 14.2 17.7
HERERE 354 100.0 5.9 35.0 5.5 0.1 18.5 13.6 21. 4
BERUE 346 100.0 8.3 33.3 8.5 0.0 21.2 14.9 13.8
EEEREHE 365 100.0 6.7 35.5 8.3 1.1 15.9 17.4 15. 1
N—EBEEE [ | (—®E—1513 P{E=0 121 H@EE=10
BI20— 2 BEREBNEET TN LNESR
ELE | L. ]
FELE  wmin [ mwLs
(wET | P2FE | POl lmem | i
B 5 H (BET [ (BRT| LT HELE | SPEN
- ! % N - s =
Eu | am |wmme 200 | BON | (pmy |y BE\MREN cop | mms
EREL I gnbn | cecm | VM| hor |
S | BDEDS | HABS -
) =) =)
21k 6, 734 100.0 25.17 0.7 1.5 538.8 4.2 2.8 1.9 4.5
HEREHE 1,080 100.0 34.5 2.5 4.0 41.0 8.4 4.6 2.3 2.7
HERERE 249 100.0 31.2 5.7 6.3 29.3 18.0 5.2 1.5 2.7
BERUIE 831 100.0 35.5 1.5 3.3 44.5 5.5 4.4 2.5 2.1
EETFREHE 4,312 100.0 24. 1 0.2 0.7 64. 4 3.4 2.4 1.9 2.8
X—RBERE ] x —E(E=454 058 PIE—0 EmE—12
P21 %48 (1EHEY) SAREEY
. e 1HA% | 15~2 | 25~3 | 35~5 | 55~10 | 10B5AL | o .
EH A Et oM % | FA%E | FA%E | FAXE | FEAKE | L REE
2 8,295 100.0 2.7 2.5 5.0 14. 8 31.5 14.9 11.6 17.0
HERHE 1,815 100.0 1.6 6.1 11.7 35.0 15.8 18.0 10.0
HERERE 623 100.0 0. 2.7 5.8 10.8 35.2 15.2 18.7 10.7
BiAE 1,192 100.0 2.4 1.0 6.3 12.2 34.8 16. 1 17.5 9.6
FEAFREBE 4,717 100.0 3.5 3.4 5.3 17.7 33.7 17.2 10. 8 8.3
N —RBRERE ] X —FE—118.651 PE—0 HmE—12
P21 48 (1EHEY) BEEREEY
N e 1HA% | 15~2 | 25~3 | 35~5 | 55~10 | 105AL | o
L oL oR % | 5Ex® | 5EAKE | FAXE | FERE | L mEE
2 8,295 100.0 56.4 0.0 0.0 0.0 0.5 1.2 5.1 36.8
HEREHE 1,815 100.0 53.5 0.0 0.0 0.0 1.2 1.8 14.2 29.3
HERERE 623 100.0 45.8 0.0 0.0 0.0 1.4 3.3 20.6 28.8
RN E] 1,192 100.0 57.6 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 10.9 29.5
FEAFRESE 4,717 100.0 67.8 0.0 0.0 0.0 0.4 1.1 2.1 28.6
X _RBEHEE -
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P21 ¥4 (1EHEY)  CHURERETY
= os 1 AEX 1A~2 2/5~3 3hA~5 5A~10 ] 105 HLL [
B aEt 0H 3 FAKE | 5A%E | 5A%E | FARE | L REE
20 8 295 100.0 61.2 0.0 0.0 0.0 01 0.0 21 36.6
o E R 1,815 100.0 65.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 2.9 31.2
e E AR 623 100.0 62.3 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 4.2 33.2
B E 1.192 100.0 67.5 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 30,2
A EREE 4717 100.0 70,4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 27.4
X RBRERE -
21 FZ#h% (1 EHEY) /DES
§ . 15M% | 15~2 | 25~3 | 3%5~5 | 55~10 | 105 | o .
L2 Bt oR % | FA%E | 5A%E | FARE | AEAKE | L REE
20k 8. 295 100.0 62.4 0.0 0.0 01 01 0.4 21 349
o E F R 1,815 100.0 66. 4 0.0 0.0 0.2 0.2 11 2.5 29.7
& E AR 623 100.0 63.7 0.0 0.0 0.2 0.0 1.6 1.9 32.6
B E 1,192 100.0 67.8 0.0 0.0 0.2 0.2 0.8 2.9 281
S E R R 4717 100.0 1.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 23 26.0
X—EREHE (] x—FE—31 696 PE=0002 HmE—12
P21 %#E (1EHEY) SELERHE
N . 1BA% | 15~2 | 25~8 | 3%~5 | 55~10 | 105AL | g
L aEt 0R % | PExE | 5A%E | 5A%E | FARE | L mEE
20k 8. 295 100.0 65.0 0.0 0.0 0.0 01 0.2 0.5 342
e E AR 1,815 100.0 68.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7 11 29.8
e E AR 623 100.0 64.8 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 1.8 32.4
A @ 1.192 100.0 701 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7 0.7 28.4
L EREE 4717 100.0 74.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 25 5
XRBEHE -
BI22  fit &R
. an ”{f\’(*o’@ 1~507 |50~1007 | 100~200 | 200~300 | 300~400 | 400~500 | 500~ 600
= &l . M%# | AkE | FAXE | 5AXE | 5AXE | 5AKXE | 5AXHE
20k 8 295 100.0 3.6 0.6 1.0 3.7 49 6.8 9.0 10.0
o AR 1,815 100.0 15 4 2.8 42 14.5 15.2 1.6 12.5 9.2
e E AR 623 100.0 12.7 2.5 5.8 22.5 18.9 1.7 10,1 7.9
B E 1,192 100.0 16.8 3.0 3.4 10.3 13.2 1.6 13.7 9.8
4 E R 4717 100.0 0.1 0.0 0.1 0.7 23 7.0 10,5 13.4
600~ 700 | 700~800 | 800~900 90075 AR | o e
FEKE | FAXE | 5AKE | L EE
20k 10.2 5 7 7.2 15.4 18.9
o AR 6.7 44 1.7 1.8 0.0
= E AR 45 3.4 0.0 0.1 0.0
B E 7.9 4.9 2.6 2.7 0.0
4 E R 14.9 132 118 26. 1 0.0
X—EREMHE (o] X —E[E—2005 447 PE=0 BHAE-22
P23 FHICHAEELZHEE
ERZEERGD
WoLE | 3ABL | B34S
Ex | am |~z @| @< v k| U] mEs
_ & LY
[Z58) 3, 4 1, 2
H) BH)
20k 8, 295 100.0 81.6 6.4 6.4 12 1.4
o E AR 1,815 100.0 76.5 75 91 6.8 0.0
4 E AR 623 100.0 1.3 10.2 10.7 7.8 0.0
BE 1,192 100.0 79.2 6.1 8 3 6.3 0.1
S E R BE 4717 100.0 85, 1 63 5 9 33 0.2

X ZRBREMBR [xx]

X —F{E=104.633

PiE=0 BHE=6
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B24 FHIC—#ICERBEZ LD A

BEFSA = HIFEA
; ~ . FHUN | RELUS | —ATE e | mE
BE# gt | B8FsA wﬁfﬁ g DA <3 m%?& mEE
£ 8,295 100.0 44.8 23.8 15.8 0.3 39.3 5.9 1.7
EEREE 1,815 100.0 40.2 20.3 11.5 0.4 41.4 9.8 0.3
4EREEE 623 100.0 40.5 20.5 9.6 0.6 37.1 12.5 0.5
FLE 1,192 100.0 40.0 20.2 12.5 0.2 43.6 8.4 0.3
FLETRHE 4717 100.0 47. 4 25.8 18.0 0.2 39.9 4.5 0.3
XZRBRERR (] x ZFfE=143.040 PfE=0 BHHEE=10
2 FHEBOIBEE A AMBESD
; ~s e | BIZ3~ |[BIZ1~ | Bl21~ | ot o
B &t | EEER 4m 2E 2E i EEkS
£k 8,295 100.0 5.8 4.7 14.0 21.0 52.3 2.1
HEERME 1,815 100.0 6.6 3.7 12.9 18.8 57.4 0.7
EEREE 623 100.0 1.1 3.5 1.9 18.4 57.3 1.1
[ & 1,192 100.0 6.1 3.8 13.4 18.9 57.4 0.5
FLETRHE 4,717 100.0 5.5 5.2 14.7 22.17 51.0 0.8
XZRBEMR [»] x ZRME=34.151 PE=0 BHE=8
25 FHEEOIFEBMOLFHHNL THAN
o BIZ3~ [BIZ1~ | AICT~ | 620 | pos
B &t |EE®ER | T4 om > @ " EJEES
47 8,295 100.0 0.9 1.2 6.8 20.4 68.7 1.9
LERE 1,815 100.0 1.1 1.1 1.4 19.2 11.0 0.2
EEREEE 623 100.0 1.2 1.7 1.7 18.3 70.7 0.4
[ E 1,192 100.0 1.1 0.8 1.2 19.7 1.1 0.0
FLETRHE 4717 100.0 0.7 1.1 6.4 21.8 69.5 0.5
XZEBERR [ ] xZHE=14.399 P{E=0.072 BHE=S8
25 FHEELEIBE CaAvEa—845— LTS
5 A= s BI23~ |BIZ1~ | Al21~ | ®HofIc e
B &5 | EEER 4 2 [ o ot ks
£k 8,295 100.0 1.5 1.5 6.2 12.0 76.8 2.0
EERHE 1,815 100.0 2.0 2.1 6.6 1.9 17.3 0.2
EERER 623 100.0 3.2 2.3 1.4 12.7 74.1 0.3
[ DE 1,192 100.0 1.3 2.0 6.3 1.4 78.9 0.1
FEFERHE 4717 100.0 1.2 1.2 6.1 12.3 78.6 0.7
X ZRBERR =] x “HfE=27.232 P{E=0.001 BHE=S8
(25 FHEBOEIBEE DH— KT — LG ETHS
oz : BIZ3~ [BIZ1~ ] AICT~ | H212 | mow
EH ait |EEER | T 5 >m @ s GRS
£ 8,295 100.0 0.3 0.2 2.7 16.8 17.1 2.3
LERE 1,815 100.0 0.5 0.2 2.7 15.7 80.2 0.6
EEREEE 623 100.0 0.8 0.1 3.0 14.7 80.3 1.1
& E 1,192 100.0 0.4 0.3 2.6 16.2 80.2 0.3
FEERHE 4717 100.0 0.2 0.3 2.7 17.6 18.5 0.7
XZRBREMER [ ] xZFME=10.459 PfE=0234 BAE=8
B2 FHEBOLIBEEFBREFOEES S
5 ax . BIZ3~ [BIZ1~ | A1~ | HoI2 | gome
B &5t | EEEB 4 2@ 2@ i mEE
£ 8,295 100.0 58.2 18.7 14.6 4.6 2.0 1.8
EEREE 1,815 100.0 56. 4 18.1 16.3 5.9 3.0 0.2
HEREEE 623 100.0 55.5 17.0 17.4 5.5 4.5 0.1
ELE 1,192 100.0 56.9 18.7 15.8 6.2 2.2 0.3
FETRHE 4717 100.0 60.9 19.5 13.8 3.8 1.5 0.5

XZRBREMR (] X ZFE=53.394 PE=0 BEE=S
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25 FHEBEDLIBEE FMBORBEDFEET D
s B3~ [BIZ1~ | AlZ1~ | ®HofIc
&E = =
B git | EEEB 4m 2H 2E i R [EE
£ 8,295 100.0 25.1 22.1 27.4 19.0 4.1 2.2
HEERME 1,815 100.0 23.9 21.9 26.2 21.3 6.0 0.7
EEREE 623 100.0 21.8 24.2 26.1 20.2 1.4 0.3
D 1,192 100.0 25.0 20.7 26.2 21.9 5.2 0.9
FFAEEREHE 4717 100.0 26.4 22. 6 28.8 18.6 3.0 0.6
X ZRBREMER ] x ZFE(E=51.687 PE=0 BHEE=S8
25 FHEBOLIBE GBUARE - HEMBLHEN=—1—RADFEET S
s . BIZ3~ | BIZ1~ | RIZ1~ | HoFI1T | mom
EH & |EE®EB | T 4 o E > E 0 T [E] 5
4% 8,295 100.0 13.0 16.9 28.1 18.6 21.4 1.9
HEREE 1,815 100.0 10.9 14.3 28.7 18.5 27.2 0.4
4EREERE 623 100.0 10.9 16.0 26.5 18.2 28.0 0.4
DEBUNE] 1,192 100.0 10.8 13.5 29.8 18.7 26.7 0.4
FETRHE 4717 100.0 14.4 18.7 29.1 19.5 17.8 0.6
XZRBREFER ] x ZRIE=86.056 PE=0 BmE=8
(25 FHEEADLIFEHTLEBRMOEEZT D
y s g | BIE3~ [BIZT~ | AICT~ [ 6212 | o
B it | EE&EB 4E 2@ oM . ®|EE
£k 8,295 100.0 34.0 25.17 23.4 8.6 6.6 1.9
EEREE 1,815 100.0 33.1 23.6 25.8 9.7 1.5 0.4
4EEREERE 623 100.0 34.6 24.9 22.9 1.4 9.6 0.6
[E i 1,192 100.0 32.2 22.9 27.4 10.8 6.4 0.2
FEFERHE 4717 100.0 35.2 27. 6 23.5 1.8 55 0.4
X ZRBREMER o] x ZF{E=44.252 PfE=0 BHBEE=S
B25 FHEBEOLIEE 1 —HCHEFTD
as . BIZ8~ | BIC1~ | AIST~ | 22| mow
E# ait | EE®B |7 5 o E 2@ " REE
A% 8,295 100.0 1.6 3.0 11.0 31.7 50.8 1.9
HEREE 1,815 100.0 2.3 3.0 12.6 31.2 50.3 0.5
EEREERE 623 100.0 3.5 4.1 12.5 32.4 46. 6 0.9
[0 1,192 100.0 1.6 2.5 12.7 30. 6 52.3 0.3
FETRHE 4717 100.0 1.1 2.6 10.7 33.3 51.8 0.5
XZRBREMBR [] x ZRME=36.973 PE=0 BHHE=S
25 FHEBAOLLIBEJ—BICHHETD
, s . BIZ3~ [BIZ1~ | AISt~ [ 2512 | g
B &5t | EE&EB 4m 2@ o @ . B &
A% 8,295 100.0 3.6 1.1 38.6 43.1 6.0 1.6
EERHE 1,815 100.0 4.3 9.3 35. 6 42.2 8.5 0.0
4EREEE 623 100.0 5.3 9.4 35.0 40.2 10.0 0.1
[ E 1,192 100.0 3.9 9.2 36.0 43.3 1.7 0.0
FEFERHE 4717 100.0 3.0 6.1 40.1 45.3 50 0.5
X-RBEHR (] x “FR(E=68.55 PlE=0 BHHAKE=8
26 FHOFRICONT, —#ICEXLYELEYS HHE
ShET
< EFEIZYT | HFEYL | FIZLE
e~ s
B Git | £<T 5 2 B | Cenn | REE
(A
4% 8,295 100.0 25.3 58.0 11.6 2.1 3.0
AEERME 1,815 100.0 26.0 57.0 12.9 2.7 1.3
EEREEE 623 100.0 25.4 58.2 12.9 2.4 1.2
[0 1,192 100.0 26.4 56.4 12.9 2.9 1.4
FEFREHE 4717 100.0 26.5 99.3 10.7 1.8 1.7

X ZRBERER [x ]

X ZFfE=13.097

PIE=0.042 BHE=6
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f27 FHEDERE A

KiBIZ{T<

mH )
Ea | A | 83 |[mmTAE | pUON m@Ts | WEE
Ly MTEL R
£k 8,295 100.0 54.9 1.9 15.0 26.2 2.1
EERHEE 1,815 100.0 49.1 5.9 16.5 27.17 0.7
EERER 623 100.0 43.2 11.8 16.2 27.8 1.0
EDE 1,192 100.0 52.2 2.9 16.7 27.7 0.5
FLEFRHE 4 111 100.0 58.6 0.0 14.9 25.8 0.7
XZRBEGR Dol x—RMB=504.335 PE=0 BEE=6
P27 Fhte QU BN - B - EEHEE ECHC
s )
gw | e | 55 |mmTs | G000 | meTh | ®EE
L MTEL Ly
£k 8,295 100.0 43.8 3.3 15. 6 34.4 2.9
EERHE 1,815 100.0 31.3 10.8 17.17 38.5 1.6
EFRER 623 100.0 23.8 20.6 15.9 37.6 2.1
ADE 1,192 100.0 35.2 5.7 18.7 39.0 1.4
FETFRHRE 4 117 100.0 51.0 0.1 15.3 32.6 1.0
XTRBEMR (o] X “RM=931.35 P=0 HME=6
B2 T QWB CEr L TRA—RE (2K
sH )
ga | A | 53 |[EmmTA | L0 mmTs | mEE
Ly LS Ly
E47 8,295 100.0 44.5 3.3 16.7 32.9 2.7
EFRHE 1,815 100.0 37.1 11.2 16.8 33.6 1.2
EERER 623 100.0 29.3 22.1 14.3 32.7 1.6
EiDE 1,192 100.0 41.2 5.6 18.1 34.0 1.0
FAFRHE 4,711 100.0 48.2 0.1 17.5 33.0 1.2
XZRBEGR Do x“RB=022.404 PE=0 BEE=6
P27 Tt QKB DR K—VERELRIBIH
w7 L)
Ea | A | 85 |[mmTs | pUON mpTs | REE
Ly mTEl Ly
£k 8,295 100.0 59.7 5.0 1.3 21.7 2.4
EERHE 1,815 100.0 44.3 17.3 12.1 25.4 1.0
EERERE 623 100.0 35.3 29.5 1.7 22.4 1.0
EAE 1,192 100.0 48.9 10.8 12.3 26.9 1.0
ELEFRHE 4 1117 100.0 68.5 0.4 10.9 19.4 0.8
X—RBREBR (] x—FME=1180.788 PE=0 EME=6
B2 Tt QWS EBEBOT Ty <
sH )
ga | At | 83 |[mmTs | g0O" | mmTh | mEE
Ly e Ly
e 8,295 100.0 62.4 8.1 12.4 14.17 2.3
EFRHE 1,815 100.0 46.2 25.9 12.1 14.9 0.9
EERER 623 100.0 32.6 42.5 9.1 14.8 1.1
EDE 1,192 100.0 53.3 17.2 13.7 15.0 0.8
FAFRHE 4,711 100.0 70.3 1.5 12.9 14.5 0.8
XRBEGE (o] x —EM=1400366 PIE—0 BmE—6
B2 FHAQELAATLES—LTHSBMERE LTS
Enom | EBnh FLE
= HTFE|EVWRE | EVWRE | HTEFE | ¥—LE
o= 4 O] &5
E®o A 5 | BTIEE | BTIEE | bAL | fHreT | FES
5 | smL LWL
£k 8,295 100.0 24.7 29.0 19.3 14.5 10.5 2.0
LEERHEE 1,815 100.0 21.3 26.9 23.1 17.4 1.1 0.2
EERER 623 100.0 18.8 26.9 23.3 19.0 1.7 0.3
EDE 1,192 100.0 22.6 26.9 23.0 16.5 10.8 0.2
FLEFRHE 4 711 100.0 26. 1 30.8 17.8 13.9 10. 8 0.6

X ZRIREFR [+]

X —FfE=52.501

PE=0 BHHEE=8
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28 FHADELAF BRAIY—FrIAVEHEEDFEVFICDONTIL—ILEDLO2TWLD

Ebinh | Ebbh s
e | BTEE | EVAR | EVAR | HTEE | HEER "
B ol 5 | HTEE | HTEE| dHL | FeTl | TEE
% B B
2 8,295 100.0 28.7 25.1 8.4 5.3 30.5 2.0
FEREHE 1,815 100.0 26.8 26.0 9.8 7.1 30. 1 0.2
HERERE 623 100.0 25.0 30.0 1.4 9.1 28.4 0.1
BEAE 1,192 100.0 27.8 23.9 11.1 6.1 31.0 0.2
FEAEFRHE 4,717 100.0 30. 2 25.3 7.9 4.8 31.1 0.8
X"RREHE (] yx-RE=46 PE=0 HmE=Y
B128 FHADELS CEVNECAXEDHHLE LTHEELRE#ALSCLTLE
Eboh | Eboh
= HTEF | EWZE | EWzEE | HTIEE
= P= 4 O] &<
B ol 3 | BTidE | HTEE| sun | FEE
3 B
2 8,295 100.0 30.0 51.7 15.0 1.5 1.8
HEREE 1,815 100.0 27.1 51.6 19.0 2.1 0.2
FERERE 623 100.0 28.3 50.7 17.7 2.8 0.6
L= 1,192 100.0 26.4 52.1 19.7 1.7 0.0
FEAEREHE 4,717 100.0 32.4 52.9 13.0 1.1 0.6
X—RREWEE (] y—RiBE=59.4 PE=0 BEE=6
BI28 FHADELY DEVCEELELEBAEKITLD
Ebinh | Ebbh
} e | BTEE | ez | soir | bTrz "
EH aH % BTEE | HTEE | buly | FEE
% B
21K 8,295 100.0 76.6 20.5 1.1 0.4 1.5
FEREHE 1,815 100.0 11.5 21.0 1.1 0.3 0.0
H£ERER 623 100.0 76.4 21.7 1.6 0.2 0.1
BAE 1,192 100.0 78. 1 20.6 0.9 0.4 0.0
FEEFRHE 4,717 100.0 78.3 20.1 1.0 0.2 0.4
X—EREHE [ ] A —FME=508 PIE=0534 BEE—6
B128 FHADELE  EXCHMEBLESCTIHTLS
Ebah | Eboh
. | sz sozg | coxg | sors
= P= 4 [O] 25
L oL % | HTRE | HTRE| b | EEE
3 B
2 8,295 100.0 32.4 35.6 21.9 8.2 1.8
AEREE 1,815 100.0 26. 1 35.6 27.6 10.4 0.3
HERERE 623 100.0 24.9 37.6 24.5 12.6 0.4
BB E 1,192 100.0 26.8 34.5 29.2 9.3 0.2
FEAEREHE 4,717 100.0 36.3 36.4 20.3 6.6 0.5
X—RREWEE (] x_RE=108934 PE=0 EHmE=6
B128 FHADELY FRAEADBEEELASEYLTLS
Ehah | Eboh
. pa | BTEE | EVAE | E0RE | BTEE | g
L a et % HTIEE | HTIEFE| L REIE
% B
214k 8,295 100.0 12.5 25.0 37.4 23.0 2.0
FEREHE 1,815 100.0 9.3 22.5 39.4 28.6 0.2
£ ERER 623 100.0 10. 2 23.9 36.2 29.7 0.0
BAE 1,192 100.0 8.9 21.8 41.1 28.0 0.3
FEEFRHE 4,717 100.0 14.2 27.2 37.2 20.7 0.8
X—RBEHEE (] x—FME—16.908 PE=0 HEE—=6
BI28 FRADELY GAENC S BAQHAEAEELE
Ebinh | Ebbh
e | BTEE | EVAR | EVAR | HTEE "
Eamo| AH % |®cidE | s | suu | FES
% B
2 8,295 100.0 48.9 28.6 15.1 5.7 1.7
FEREE 1,815 100.0 42.9 31.3 16. 1 9.6 0.2
HERERE 623 100.0 39.4 33.5 16.8 10. 1 0.2
EAE 1,192 100.0 44.8 30. 1 15.7 9.3 0.1
FEAEFRHE 4,717 100.0 53. 6 27.4 14. 4 4.1 0.5
X"RREHR (] y—RE=114242 PE=0 BHHE=6
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28 FH~DELAEH MBLABESWN EECEL2TVD

Eboh | EBbhH
. | BTz | enzi| cnag | sz
= P 4 [O] 2
L A Et 5 | HTEE | HTEE| sme | REE
F B
2 8,295 100.0 36.2 32.6 19.6 9.9 1.7
AFERHE 1,815 100.0 37.2 31.17 19.3 11.8 0.1
FERERE 623 100.0 32.0 33.8 20. 1 13.9 0.2
RN E] 1,192 100.0 39.9 30.5 18.8 10.7 0.1
FEAFREME 4,717 100.0 36.3 34.0 19.9 9.3 0.5
X—EBEEE ] x—E[E=24.060 PIE=0 001 EmE=6
B128 FHAQELS I HEMCHETEESELTLS
Eboh | EBbhH
e | BTHEE | EVAE | EVAE | BTEE | o
EH A Et B | HTiEE | BTiRE | smLe | TEE
P 57
21K 8,295 100.0 36.0 40.4 14.7 7.0 2.0
FEREHE 1,815 100.0 33.2 38.3 18.2 9.8 0.5
FERERE 623 100.0 29.4 39.1 18.4 12.9 0.2
RN 1,192 100.0 35.2 37.8 18.2 8.2 0.6
FEEFREERE 4,717 100.0 38.9 42.1 12. 8 5.6 0.6
X—RBREGE ] x_FIE—02622 PE=0 BEE—6
BI28 FHAQELA JEEOAEOXIMIEESBERLTLD
EBom | Ebbh
. e | BTRE | EvziE| 0zl | sTEE -
L aEt 5 | BTEE | HTEE| shue | REE
P 57
21k 8,295 100.0 17.9 21.7 37.1 21. 4 1.8
HEREHE 1,815 100.0 13.8 19.4 36.8 29.7 0.3
HERERE 623 100.0 12. 4 18.7 38.2 30.7 0.0
BERUE 1,192 100.0 14. 6 19.7 36. 1 29.1 0.5
EEFRHE 4,717 100.0 21.2 23.5 37.0 17.9 0.4
X—RREGHE ] x—FEE—13344 PE=0 BEE—6
F128 FHADELA KOREOMHZEOEBIZE RT3
Eham | Ebbh
y - hTEF|IELWZE| EWRE | HTIEE
e o fm (] 5
L A Et 3 | HTEE | BTRE| Smue | REE
3 57
21 8,295 100.0 30.5 47.5 16. 8 3.4 1.9
FEREHE 1,815 100.0 31.3 46.6 17.8 4.1 0.2
HERERE 623 100.0 27.8 48.9 17.3 6.0 0.0
BiBE 1,192 100.0 33. 1 45.4 18.1 3.2 0.3
FEAFRESE 4,717 100.0 31.3 48.9 16.2 3.1 0.5
N—RBREEE ] x—EIE—22079 PIE=0001 HM@E—6
B120 BEDES LOKR
. o | xEwr [eewe | L. | el | xzsL
BE| BRI ks | ynps| SO0 W wo | mEE
2 8,295 100.0 1.9 6.2 48.3 30.6 11.4 1.6
HEREHE 1,815 100.0 0.7 1.4 20.9 44.5 32. 1 0.3
FERER 623 100.0 0.0 0.2 8.5 37.5 53.4 0.5
RN E] 1,192 100.0 1.1 2.0 27.4 48.2 21.0 0.2
FEAFRESE 4,717 100.0 2.7 9.0 58.9 25.9 3.2 0.4
X—FBEMBE [+] x_FIE—2087.733 PiE—0 BEME=8
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330 HEKIR

RETD | o | T2 | gocy | gecen
L2 B e | RTTY a2 w | Y. &R
B at |zl | MR a2 I BT ron | mEm
ELTW | CZAZ [ 99T | e | s
% < 5% *
21K 8,295 100.0 6.3 13.9 38.0 10.6 25.8 1.5 3.8
HEREHE 1,815 100.0 16.4 21.5 41.4 6.4 5.9 1.6 0.8
HERERE 623 100.0 29.7 30.3 34.4 2.5 0.4 1.4 1.3
BBE 1,192 100.0 9.5 26. 1 45.0 8.4 8.8 1.7 0.5
FEFRHE 4,717 100.0 2.4 9.3 36.9 13.0 36.0 1.5 1.0
XZRBREME ] x=-FE=1510.972 PE=0 BHHE=10
BI31 B%E 1 EBALM BB BH
. e | E<mo | ErEE | Fhiz [Eor< N
B aat - »ot= Hotz | Ehot= mEE
£1& 8,295 100.0 1.5 4.3 9.5 83.0 1.7
HERHE 1,815 100.0 5.0 15.3 24.1 55.4 0.2
S EREERE 623 100.0 12.1 28. 1 30. 1 29.3 0.4
BBE 1,192 100.0 1.3 8.6 20.9 69.0 0.2
FEFRHE 4,717 100.0 0.0 0.0 4.0 95.7 0.3
X—EBEHE (4] X _FE—2582.932 PiE=0 EBME=6
FI37 B% 1 EEALM 1 BB K
e | &<Bmo | EEEE| Fhiz [ Eof< "
B it - Hol= Hot= Thot= mEE
21K 8,295 100.0 2.8 4.4 12.8 78.1 1.9
S EREE#E 1,815 100.0 9.8 16.0 21.1 46. 1 0.4
HEREERE 623 100.0 23.9 28.17 28.1 19.2 0.1
BLE 1,192 100.0 2.4 9.4 21.5 60. 2 0.5
EAEFRHE 4,717 100.0 0.0 0.0 7.2 92.3 0.6
XZERELR [+x] x ZFE=3110.501 P{E=0 BEHE=6
PI33 BE1EFMIAN BB ABEHS
BuLy
ga | A | Bor | anor | HBD | mEs
)
21K 8,295 100.0 3.7 89.2 4.9 2.2
S EREESE 1,815 100.0 12.7 83.7 3.5 0.0
HEREERE 623 100.0 28.8 69.3 1.8 0.0
BaE 1,192 100.0 4.3 91.2 4.4 0.0
EETEREHE 4,717 100.0 0.0 95.0 5.0 0.0
XZERERLR [+x] x ZFE=1348.431 P{E=0 BEHE=4
PI33 A% 1EFIAANLBR BESES
BuLy
ga | gk | #or | mmok | f R0 mEs
)
21K 8,295 100.0 3.0 89.2 5.6 2.2
S EREESE 1,815 100.0 10.4 84.7 4.9 0.0
HERERE 623 100.0 23.2 72.9 3.9 0.0
BiBE 1,192 100.0 3.7 90.9 5.5 0.0
FEAFRESE 4,717 100.0 0.0 94. 6 5.4 0.0

X ZFRERBR [ex]

Xx ZF{E=1057. 349

PE=0 BHE=4
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B33 BE1EXIALNST-BER CHRHE

B L%
Ea | &t | sor |unor | b B gEe
)
2% 8,295 100.0 2.6 74.8 20.2 2.5
EFRHE 1,815 100.0 9.3 71.3 19.5 0.0
EERERE 623 100.0 20.6 60.7 18.7 0.0
BiLE 1,192 100.0 3.3 76.8 19.9 0.0
FAEFRHERE 4,717 100.0 0.0 78.1 21.9 0.0
X—RBERE (v yFE=932473 PE=0 EmE=4
P33 %1 EXMA LA LEH DAERS
B L%
Ea | & | sor |unor | DB gEs
)
£k 8,295 100.0 3.0 87.5 7.0 2.4
EEREE 1,815 100.0 10.4 82.4 7.2 0.0
EERERE 623 100.0 23.1 69.8 7.2 0.0
BiLE 1,192 100.0 3.8 88.9 7.3 0.0
L FRHRE 4,711 100.0 0.0 93.4 6.6 0.0
X—RBERE [»] y—EM=1053 727 PE=0 EmE=4
B33 BEIEXMAANST-BBRERE
B Ly
ma | &t | sor |unor | DB gEs
)
£k 8,295 100.0 2.2 58.3 36.3 3.2
EERHE 1,815 100.0 1.9 59.0 33.1 0.0
EERERE 623 100.0 17.8 52.6 29.6 0.0
ELfE 1,192 100.0 2.8 62.4 34.9 0.0
A FEEE 4717 100.0 0.0 59. 6 40.4 0.0
X-RBEMR (] (" EME=82123 PE=0 BmE=4
P33 @K 1 EXIMALASLEBR FEEO—Y
B Ly
gu | et | sor |mnor | DB sEs
)
e 8,295 100.0 1.4 62.3 32.9 3.5
EER#E 1,815 100.0 4.2 50. 6 43.2 2.0
EERERE 623 100.0 1.9 39.6 48.1 4.4
IR 1,192 100.0 2.2 56.3 40.7 0.8
EETFEEE 4,717 100.0 0.3 68.3 30.8 0.6
X—RBEGRE (] yEME=386004 PE=0 HmE=4
P33 B 1 EXIA LA L BB GTOMOEE
Bl
EH | &R | ok |mmok | f R0 mEs
)
e 8,295 100.0 5.3 54.5 36.0 4.2
EER#E 1,815 100.0 16.5 45.2 36.5 1.8
HEREE 623 100.0 32.0 33.17 31.5 2.1
BiDE 1,192 100.0 8.4 51.2 39.0 1.3
EAEFHRHEE 4,717 100.0 1.2 59. 6 38.1 1.1

XZRBREHBR ] x ZFfE=1077.895

PiE=0 BfE=4
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34 BESFHOEEMH
O[E (&
E 55/
EH &t TEEE 1[@ 2 [q SEMLE | #E@E
LTWi
LY)
2% 8,295 100.0 76.3 17.3 3.1 0.8 2.5
EERH#E 1,815 100.0 71.9 21.7 4.4 1.3 0.6
HEREERE 623 100.0 68.4 23.8 5.6 1.3 0.9
BLE 1,192 100.0 73.8 20.7 3.8 1.3 0.5
FEFRHERE 4,717 100. 0 79.3 16.7 2.1 0.7 0.6
XZEBREMHR [#x] x ZFE=052.956 P{E=0 HHBEE=6
B35 FH#ITLTWACE ABABIMNEVEET
L=< 7
= W (A8 | BFMIC "
E#H &t LT3 [ "% | Txmn | REE
L)
e 8,295 100. 0 54.0 34.8 8.4 2.8
EER#E 1,815 100.0 45.3 26.8 27.3 0.5
HERERE 623 100.0 36.6 16.0 47.1 0.3
BLE 1,192 100.0 49.9 32. 4 17.0 0.7
FEFRHE 4,717 100. 0 60.5 38. 1 0.7 0.6
X_RBREHR ] x ZF(E=1754.884 PE=0 BHE=4
B35 FHIZLTWAC L BEEHLIVER -#ZES
L=< 7
- LY (A8 | BFMIC "
B &t LTS | "% | Txmn | BREE
L)
e 8,295 100. 0 83.3 1.9 6.4 2.4
EEEESE 1,815 100.0 71.0 1.2 21.1 0.6
EERERE 623 100.0 57.6 4.2 37.1 1.1
BLE 1,192 100.0 78.0 8.8 12.8 0.4
FEFRHE 4,717 100. 0 91.5 1.6 0.5 0.3
XZERERR [*x] x ZFE=1393.746 PfE=0 BHE=4
B35 FHICLTWA L/ CEWVWCLIZEDED
L=< 7
N - L (A& | BFMIC
E# &t LTW3 “Uh | cEhn ®|EE
L)
£ 8,295 100.0 50.1 28.9 15.6 5.4
EERE#E 1,815 100.0 36.2 16.8 44.8 2.2
EERERE 623 100.0 271.3 8.1 63.3 1.3
IR0 1,192 100.0 40.8 21.4 35. 1 2.1
A FTHEERE 4,717 100. 0 56.7 35.6 4.4 3.3
XZERERR [*x] x-F(E=1862.313 PfE=0 BHE=4
B35 FHICLTWAC L/ DEFRCEDLESL - RELKMICKTESL S
L=< 7%
- A= L (A8 | BFMIC nte
E# &&t LTW3 <Uh | cEhin &A%
L)
£ 8,295 100.0 52.9 27.8 15.2 4.1
EERE#E 1,815 100.0 39.1 16.9 42.6 1.3
HEREE 623 100.0 32.5 8.6 58. 1 0.8
BLE 1,192 100.0 42.5 21.3 34.5 1.6
A EREEgRE 4,717 100. 0 60. 3 33.3 4.5 1.9

XZRBREMER [l

X ZF1fE=1669.512

PIE=0 EmE=4
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B35 FHIZCLTWASC L EFYBHOERVET D
L=< %
s - L (58 | BFRIC
EH &&t LTW3 <Lh | tEhn IR
Ly)
£k 8, 295 100. 0 95.8 1.2 1.1 1.9
EFHEERE 1,815 100. 0 94.6 2.2 3.1 0.2
EFEERE 623 100.0 90.8 2.1 6.9 0.2
EDE 1,192 100.0 96.5 2.2 1.1 0.2
L FHEEE 4,717 100.0 98.9 0.9 0.1 0.1
XZRBREMZRE ] x ZF(E=299.573 PlE=0 BHAE=4
935 FHICLTWARCESF1HEICIELCEVRERITICTL
L=< %
" As L (A | BFEMIC
EH &5t LTW3 Ln | tEhn I EES
Ly)
£k 8,295 100.0 57.3 10.3 27.9 4.5
EFEEHE 1,815 100.0 30.9 5.8 62.2 1.1
EFEEEE 623 100.0 17.0 1.9 81.1 0.0
ADE 1,192 100.0 38.2 7.8 52.3 1.6
L FEEE 4,717 100.0 70.6 12.2 15. 1 2.2
X_RBREMKRE ] x ZF(E=1578.586 PfE=0 HEE=4
B35 FHICLTWEZE A/ GHVARIRTLEVNPERADEEEEZHITS
L=< %
- LY (A | BFEMIC .
E# &t LTW3 clh | cEhn 4% [0 %
Ly)
e 8,295 100.0 90.9 3.3 3.9 1.9
EFEEHE 1,815 100.0 83.0 3.5 13.3 0.2
EFEERE 623 100.0 74.7 1.7 23.5 0.0
ADE 1,192 100. 0 87.3 4.4 8.0 0.4
EEFREE 4.717 100.0 96. 4 3.1 0.4 0.1
X_RBREMKRE ] x -F(E=0838.352 PlE=0 HAE=4
B35 FHICLTWA L A HERTELGEAREENSMT D
L=< #
- LY (A | BFMIC
E# &t LTW3 <lh | cEhn IR
RY)
e 8,295 100.0 93.6 2.8 1.3 2.3
EFHEHEE 1,815 100. 0 90. 1 5.8 3.7 0.5
HEERERE 623 100.0 85. 2 7.9 6.4 0.5
AaE 1,192 100. 0 92.7 4.6 2.2 0.5
EEFREE 4,717 100.0 97.8 1.7 0.1 0.4

X ZEBRERR [ex]

X ZF{E=2318.058

PE=0 BHE=4
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35— 1 BENEHOLDICHFTIZAVWED

FHAE
[
rror | THRD | somm
M it |#iao | 20TV EvaC | mms | mmE | BRE | EERS | SERS
=& g"mb LnTE
2187
2k 8,295 100.0 3.9 2.2 2.3 0.1 0.2 0.2 0.4 1.3
FEREHE 1,815 100.0 12.8 7.1 6.9 0.3 0.4 0.7 1.3 3.6
HERERE 623 100.0 23.0 13.7 12.0 0.6 0.5 1.2 3.1 7.4
BiAE 1,192 100.0 7.5 3.6 4.3 0.2 0.4 0.4 0.3 1.6
FEAFRESE 4,717 100.0 0.6 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
an
1v8— | HEOE paay | BEOR
EFLY *y iz | AME | #EEA | p0xy (DEO0 | BTEIL
> BEE | Duns | (kb | 0855 | FEreg | T (S L0 REE
Ead) | Rvar| &) #H b ¢
21k 0.3 1.2 8.7 15.6 0.4 2.5 14.2 53.2 17.5
FEREHE 1.0 2.9 20.6 32.9 1.1 6.5 38.7 26.8 8.5
HERERE 1.8 4.0 32.2 45.4 0.7 13.1 62.2 8.8 3.1
RN E] 0.5 2.4 14.6 26.4 1.3 3.1 26.3 36. 1 11.2
FEEFREERE 0.1 0.4 3.5 9.4 0.1 0.5 5.2 67.5 16. 5
X_EREHRER [++] x _-_FE=3023.060 PE=0 BAHE=30
BI36 SO BEEE
R
BEEE | B5EEM (B
o g ¥ICHE
wEen | myen Lo (D IR ©1~4
gy | B BER sy | ensg i od
M & (s | ERE gtk | gicen | mmae | TREE D w
¢ H) (B | ErEE DR
) . 7 1~4% | 5EMO NEE:
s8) | 28D SEMO REME
MowE | 25 B :
1) ) B ("
2 WEES
)
2k 8, 044 100.0 1.1 23.6 2.1 0.4 0.4 28.9 21.0 18.5
FEREHE 1, 755 100.0 2.5 31.7 3.2 0.7 0.2 25.5 21.8 12. 8
HERERE 604 100.0 3.6 38.5 4.4 0.6 0.2 20.5 22.3 7.6
EiLE 1,151 100.0 2.0 28.1 2.6 0.7 0.2 28. 1 21.5 15.5
EETEREHE 4,626 100.0 0.5 19.7 1.3 0.3 0.4 31.7 20.7 23.2
x2i | zom | PRE7 ) mEs
21K 1.1 0.3 0.1 2.5
HERHE 0.3 0.4 0.3 0.7
FERERE 0.6 0.1 0.7 1.0
RN E] 0.2 0.6 0.0 0.5
FEEFRERE 1.4 0.3 0.0 0.6
X—RREGE [++] X —FE—35586 PE=0 HeE=20
FI36— 1 BEOBEEHOELRR
.
EM at |=gLe | TEET con | mEs
21K 7,832 100.0 93.8 4.4 0.2 1.7
FEREHE 1,739 100.0 90.9 7.6 0.2 1.4
HERERE 594 100.0 87.4 11.0 0.5 1.0
EiLE 1,145 100.0 92.6 5.8 0.0 1.6
EEFRHE 4,597 100.0 95.4 3.1 0.2 1.3

XZRBRERR D] x ZFE=92.816 PE=0 BHHE=4
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F137  REOBEEE
BRI
BEEE | BEEM (B
SE (P | B4 (5 Rl
gy | BEFR | BEER | Lpsw | spns T1~4
M &t (e | (FE | CERE L e n | gt |mmae | TREE | g
¢ H) (B | £ 3E DS
) sm) | EH) | L TA% | SEMO TICE
& B MoBE | 25 & REMR
21) ) 7 ("
WRES
£)
21K 7,162 100.0 1.8 28.0 2.9 0.3 1.5 2.0 14.3 1.2
EEREHE 1,323 100.0 3.5 31.5 3.6 0.6 0.9 1.5 19.1 34.5
HEERERE 385 100.0 5.1 37.4 4.5 0.3 1.2 1.4 22.1 25.3
RN E] 938 100.0 2.8 29.1 3.3 0.7 0.8 1.6 17.8 38.3
FEAEFHRH#E 4,375 100.0 1.2 25.8 2.6 0.2 1.6 2.1 12.8 45.9
xzi | zom | PREP | mEx
2 5.2 0.2 0.1 2.5
HEREE 2.8 0.2 0.2 1.5
HEERERE 0.3 0.0 0.3 2.1
RN E] 3.8 0.3 0.2 1.3
A ERHE 6.3 0.2 0.1 1.1
X—RBEHR (] x—RE=177.771 PE=0 BaE=20
BI37— 1 RBOBEEHOEERR
B ait |=z=zLr *%E* zot | mEE
21K 6,972 100.0 92.1 6.8 0.1 1.1
EERHE 1,300 100.0 88.4 10.4 0.0 1.3
HERERE 376 100.0 87.8 11.5 0.0 0.7
RN E] 925 100.0 88.6 9.9 0.0 1.5
FEAEFRH#E 4,325 100.0 93.1 5.9 0.1 0.8
X—RBEGE (] x_FIE—233.788 PE=0 BmE—4
f938 Ib@mDEORENDHEFICHELEVNED
MRES | MREE | BFHE | BTERE | QTRE | QFEE | oo
- sy | EXB| AR | (AXB | ERE | AR\ | (ARE | LEET| o
= S LORRE | LORR | CORR | EORRE | LORE | LORE | s
BY) | mL) | BY) | mL) | HY) | HL) E
21k 8,165 100.0 30.2 58.7 1.7 4.3 1.2 1.0 0.1 0.7
EEREHE 1,790 100.0 28.0 57.3 2.2 6.4 2.1 1.2 0.3 0.9
HEERERE 614 100.0 27.6 53.9 1.7 9.1 2.7 2.0 0.1 1.0
BERUE 1,176 100.0 28.2 59.2 2.5 5.0 1.7 0.8 0.4 0.9
EEERH#E 4,677 100.0 30.8 60.9 1.7 3.6 0.8 0.9 0.0 0.6
mEE
24k 21
R 1.5
L ERERE )
FLE 1.3
R 0.8
X—RBREHE ] X —EE—109.801 PE=0 HmE=14
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F139 15BQEQES L RS
REDE | PrE " _—
M a8 | Uniso | Ynmo | BB | ool | AEEL] mEm
1= 1= == 21
E4Z) 8,165 100.0 6.5 11.3 55. 6 17.6 1.0 2.1
EERERE 1,790 100.0 5.5 10. 1 49.0 22.3 12.0 1.1
S ERERE 614 100.0 5.9 11.2 40.9 26. 6 13.8 1.5
EDE 1,176 100.0 5.2 9.5 53.2 20.0 1.1 0.9
A EREE 4,677 100.0 1.3 12.8 58.4 16. 1 4.7 0.8
X ZRBEMR (o] x TRE=194630 PE=0 BHE=38
P40 BAY HFETICLI-thER
1~60
s - n | BRBE
e | BAVESE i | mpee | BOOR | TUOT | WFRE
ga | e |BEVE paes | BROT I SRIT ks | T7L | gRLr | mES
TolgTungE | YEPE | NERE D btk S| cenn
Nt s
e 8,165 100.0 1.6 1.0 1.6 3.9 4.7 1.1 79.0 4.6
S EREE 1,790 100.0 11.9 2.1 1.7 4.6 8.3 2.6 72.8 3.1
S ERERE 614 100.0 15.0 2.3 2.5 5.1 9.2 3.6 68.5 3.2
EiDfE 1,176 100.0 10.3 2.0 1.4 4.3 1.8 2.1 75.1 3.1
FEAFEREE 4. 677 100.0 6.1 0.7 1.4 3.6 3.4 0.7 83.4 2.9
XZRBREHR =] x ZFE=224076 PlE=0 BHHE=I12
B4l FETIShiD > THDDRER
(%) & BFSA
BE (F HE®CE | ZEFL 1 ~60
fES— | BFEA | BRERE | RT3 | TLA0 | nwrs | \5nt
- a3 | PP |E#AEE | Saof | m k| TGN | ZRETV L Tl | g
= ST hBRN | SRS | B8NS | B) < | h EB ) TSST (TS0 T
550 | EBBHD % BotB | LMMAT T
nt=Z& HEHD | CE&MH
b %
e 8,165 100.0 1.6 21.0 1.7 9.2 12.0 6.2 59.1 5.0
S ERERE 1,790 100.0 16.0 25.7 4.0 14.8 19.5 13.3 46.6 3.2
HERER 614 100.0 22.5 28.2 5.4 18.5 26.1 19.2 38.0 3.3
& i 8 1,176 100.0 12. 6 24.3 3.2 12.8 16. 1 10.3 51.1 3.1
FAEFERERE 4,677 100.0 5.1 21.4 0.7 1.8 9.6 3.5 64.3 2.1
XZRBEMSR (] x ZRE=667.622 PE=0 HmE=12
42 FHOCHOBEOELI /A—RICELVEMEB LT NE
HEVE | , =
« o | ETRE | L sms | S | 258D e
E# Bt 5m5 | €283 9%?& P BEE
e 8,165 100.0 23.3 45.3 22.3 6.7 2.4
EEREE 1,790 100.0 19.4 41.1 25.9 12.1 1.4
S ERER 614 100.0 13.9 41.1 31.4 1.7 1.9
EDE 1,176 100.0 22.3 41.2 23.0 12.3 1.2
A EREE 4,677 100.0 24.8 47.6 22.1 4 0.9
XZRBREMSE ] Y “RE=167.825 PE=0 EmE=6
B42 FHOCHOBEOHELEBESNRESCLELT N
HEVE |, -
= sz | ETHE | o sms |2 | E38b .
E# & &t 5m5 | €283 9%?& P mEE
21k 8,165 100.0 23.7 49.8 19.0 5.0 2.5
EEREE 1,790 100.0 19.9 45.3 24.3 9.1 1.4
4+ ERERE 614 100.0 14.3 44.7 27.9 11.0 2.1
EDE 1,176 100.0 22.9 45. 6 22.4 8.1 1.1
A EREE 4,677 100.0 25.2 53.3 17.2 3.3 0.9

XZRBRERR [rx]

X ZFEfE=179.49

PE=0 BHE=6
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42 FHDOCHDHEDE

LE/CREVEESTHLLEDNMT

BEYE | -
, e | ETET | i BEVTs5ap
% aft | Sy |33 | 3Eps | TP mms
21k 8,165 100. 0 22.5 30.3 32.3 12. 6 2.4
EEREHE 1,790 100.0 26.7 28.0 29.1 14.8 1.4
EEREERE 614 100.0 27.8 28.0 28.17 13.6 2.0
EHLE 1,176 100.0 26.2 28.1 29.3 15.4 1.1
A FREE 4,677 100. 0 22.2 31.1 33.8 12.0 0.9
X_RBEMR ] y-RME=03.926 PME=0 BHmE=6
B42 FHOCAOEOELA DORNECLMTESETHELM, CEFE NS
BEYE | -
s ETH%E =m= | = | EOR
5 aft | Sy |83 | 3En | TP mms
e 8,165 100. 0 8.7 18.7 44. 4 25.6 2.5
EERHE 1,790 100.0 11.4 18.7 39.5 28.9 1.4
HEREE 614 100.0 13.2 19.6 38.4 26.8 1.9
BLLE 1,176 100.0 10.4 18.3 40.1 30.1 1.1
A FEREE 4,677 100. 0 8.0 18.3 47.1 25.6 1.0
XRRERR (] x_RE=448 PE=0 HME=6
P43 FHRISBIT BIEEQEEE  AREQORIRY A
SNS | mprs -
= Bh s
= THE | (LIN| I wngs e = | RIEPR
BN e |THEE LN,y |PBRYIFEAS |GGG ok | mEE
on#s | T A B Y | ot [ox—n | A
R=Y | Av4 o) & R
% E)
Y 8,295 100. 0 41.0 6.5 81.7 36. 1 42. 4 1.9 1.6
EERHE 1,815 100.0 33.4 1.6 81.9 38.3 40.1 2.3 5.5
HFEREE 623 100.0 26.5 . 6.9 78.9 36.9 36.7 2.2 1.4
ELE 1,192 100.0 37.1 8.2 8.0 83.4 39.0 41.9 2.4 4.6
EAEFEREE 4,717 100. 0 47.2 10.0 6.6 86. 3 35.8 44.8 2.0 3.6
XRBERRE (] y—EIE=61.346 PE=0 B@E=12
BI43 FHICBIT DIEOEME BEE. BURY VL
SNS | mprs -
. Bh s
- TEME | (LN [ s | REPE
R e |TEEE LN By |PERYIFEANL GGG ok | mEE
or#s | T A B Y | ot [or—n | A
R=T | Mv43 o) & $R
5 E)
21 8,295 100. 0 36. 1 13.1 12.4 63.6 38.3 21.9 1.6 19.3
EERHE 1,815 100.0 32.7 12.1 16.3 63.4 42.1 26.0 1.8 16.0
HFEREE 623 100.0 26.7 11.0 17.9 62.4 40. 1 21.9 1.1 18.2
ELE 1,192 100.0 35.8 12.7 15.5 63.9 43.1 28.0 2.1 14.9
FEEFRERE 4,717 100. 0 40.9 15. 1 12.5 69. 0 39. 1 29.7 1.6 14.0
XRBERRE (] y _EIE—065389 PE=0 EmE=12
P44 EEHIEQFAKSE  AMEFECKEL S — - FECVAIE
AALE [ MRS amr
FIE L1 FALT | Aot |0 I Mot | HIEFIC
. PO il A AT P T w FHAE | ShTe "
BE|BE SRSy cen | gmaL | FRRH  olnn | casn | REB
mmnote | chm | BN onEn | mot
Motz wob Motz
Motz
21k 8,295 100. 0 46.9 29.0 0.5 3.3 3.5 11.0 5.8
EERHE 1,815 100.0 41.7 26. 1 0.5 5.0 5.8 17.2 3.8
EEREER 623 100.0 35.5 26.2 0.4 7.0 6.2 20.2 4.4
BHLE 1,192 100.0 44.9 26.0 0.5 3.9 5.1 15.5 3.5
A FEREE 4,717 100. 0 51.0 31.6 0.4 3.0 2.9 8.8 2.4

XZRBREHRE [+x] xZFME=193.921 PE=0 BHHE=10
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P44 ZEHEQMAKE BIECEMTEEE
mALk [ MRS amr
FMALE | dof A Motz | HIESHIC
R LT - . 7|t
. pa | PRLE L ems | a a0 w, FA | ShTe -
BE| B SEEB pcen gmal | FRCH obgn | casn | REE
amot | ton |EENR I babn | mok
Mot ot Mot
20 8.295 | 1000 6] 520 0.9 1.2 23 351 6.9
4+ E R 1.815 | 100.0 1.6] 408 1.2 1.5 3.0 467 4.2
4 ERBE 623 | 100.0 1.5 5.1 2.1 2.2 5.4 492 45
A0 E 1,192 | 100.0 11| 438 0.8 1.2 3.1 5.4 41
FEERSE 4717 | 100.0 WY 0.9 i 20 31 2.9
X RBEHR (] (FE=21199 PE=0 E@E=10
f44 ZBEHECORMARRCIFIV—-HYKR—b- -5 —
MALK | L AL
HALE | mof | P25 | hok |mEss
MALE: ; #, FAm | P
. pe | IBLEL CbmS a5 g | ”, FA | ShTe "
BE| BE ) SENB gy cem gmal | ERCH ohgn | cnsn | REE
ot | TWLHE xl,\'j‘g bbbl | Motz
Motz ot Motz
20 8.295 | 100.0 38 497 0.9 3.4 35 314 7.4
s ERMEE 1,815 | 100.0 35 311 0.8 3.8 5.3 440 4.9
4 ERERE 623 | 100.0 3.8 307 1.0 4.0 5.5 500 5.0
ADE 1192 | 100.0 3.3 413 0.8 3.8 5.3 409 4.8
EEERMEE 4717 100.0 41 513 0.9 3.1 29 217 3.4
X-RBEHE (] x—EE=250 113 PE=0 H@E=10
P44 ZEMEQRMKR DT A
MALE | L AL
PO LL I A P L ) b R
BH RSB rcen | gmel | FRCH  obgn | casn | REE
mhhotz | TULHE x[,\’jl‘g bbbl | Motz
Mot ot Mot
20 8.295 | 100.0 03 483 0.4 0.4 15 420 71
EEERE 1,815 | 100.0 0.6] 344 0.2 0.4 3.0 510 4.3
s EREE 623 | 100.0 12| 282 0.4 0.6 3.2 6L 5.4
ADE 1192 | 100.0 03[ 316 0.1 0.3 3.0 549 3.1
S EREE 4717 ] 100.0 03[ 513 0.4 0.4 10| 376 3.1
X-RRERR (o] (—F(E=317.339 PE=0 B@E=10
Bl44 SIESIEQRAKR ET— EAL SISk BRETIE
mALk [ MRS amr
FMALKE | ol A Motz | KIESHIC
R LT ; . A |t
. pa | PELE L Cems | a a0 w, FE | DLhTe
BE| B SENB e cen gl | TR ohgn | casn | REE
moot | tun | EEEE oabn | wok
Mot ot Mot
20 8.205 | 1000 02 411 0.2 0.2 12| 430 8.1
4 E R 1.815 | 100.0 0.3 330 0.4 0.4 2.3 583 5.3
4 ERBE 623 | 100.0 0.5 26.0 0.3 1.0 2.1 3.8 6.4
AR 1,192 | 100.0 0.2 36.7 0.4 0.1 2.4 555 4.8
FEEERE 4717 ] 100.0 02| 56.0 0.1 0.1 08 388 4.0
X RBEMR (] (—FE=0321362 PE=0 E@E=10
P44 BB QRARR  F e QT EAEEICHM AR HARME E
MALK | L AL
MALE | otz A Mot | HIEZFIC
MALL: : . FAm | [P
pe | PBLELCbmS a5 g |2 ”, FA | DhTe -
E® BEL SRy cen | el | EOSH ol | cnnn | RER
ot | T | EERE Sk | hot
Won
Mot o Mot
20 8205 | 1000  ar0 424 1.0 2.2 | 233 6.9
AR 1.815 | 100.0] 229 310 1.4 3.8 8 320 4.0
4 EREE 623 | 1000 206 261 1.5 6.0 6.2 354 4.2
ADE 1192 | 1000|241 336 1.4 2.1 40 303 4.0
k4 EERE 4717 1000 224 480 1.0 1.6 250 206 3.0

X ZRREHR [ex]

X ZFfE=262.733

PE=0 BHE=10
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P44 HEHEQRARE  GERNEET 5 HH
AALE | TPl AL
FEALE | dot | P2 | ok | #EHc
IR LT - s, #m |t
e | PRLE L emS | s g w FHE | ST "
B BE | SENB gy cen | zmaL | FRCH  opnn | casn | REE
amor | ton | EEERIpabn | por
Motz A 2 Motz
271z
24 8295 100.0 185 387 2.2 1.4 3.4 271 81
R R 1,815 100.0]  21.0 _ 26.4 2.4 2.8 6.0l 36.7 4.7
R 623 100.0 8.0 21.5 2.8 3.6 7.0 4.7 5.3
ALE 1,192 100.0] 225 290 2.2 2.3 5.5  34.1 4.3
4 EREE 4717 100.0 190 452 2.3 1.0 3.0 249 3.7
XRBRERE (] x —FiE=208. 174 PE=0 EmE=10
P44 ZEHEQRAKR HERUNANERT 52T % 1E
AALE | L AL
FALRE| Motz < = Motz | HIEZEIC
FIA LT - s, Fm |t
N e | PBLEL Nems | as mp | B w, FHE | DT
E® BE S cen | zmaL | FRCH  onnn | casn | FEE
ot TWi T,\’jfg bl | otz
Motz A Motz
2>tz
24 8295 100.0 18 426 0.9 2.2 3.6 381 7.8
R 1,815 100.0 5.0 202 0.9 3.8 6.8] 497 45
AR 623 100.0 5.5 225 0.7 4.5 72| 551 4.5
ADE 1,192 100.0 47 328 1.0 3.4 6.7 46.9 4.6
3 R 4717 100.0 5.2 502 1.0 1.6 27| 358 3.4
X—RBERR (] x —FfE=299 614 PE=0 HmE=10
P45 SIEHIEQRAKR | EEEL AR OE
A LT
H
LR | mmLE | mALE [ mALE
- Mot Mot Motz | HIEZFIC
S | 7 ‘ :
wu | an | DREE BEIE I wk | a wE A HR | DLTR | o
= ok 2P i as | EREL | SEL | ofEs | (ass | FoT
a);@‘;;;mt TV [ Do | bbbk | Mot
<& Motz 1= Motz
f=)
24 8.205 100.0 06 652 16 0.4 00 239 81
R 1,815 100.0 11 47.5 3.2 1.2 3.0 371 6.4
R 623 100.0 1.4 326 5.7 2.1 62| 442 7.2
DR 1,192 100.0 0.8 553 1.8 0.5 1.3 343 6.0
EEREE 4717 100.0 0.5 76.4 i1 0.1 0.2 18.5 3.2
X_RBREMR (] x_RME=191.877 PE=0 B@EE=10
P45 EEHEQRAKSR J 4 E R
R LT
=24
e | mALE |MALE | MALE
HIE Lt t::f:\of— Motz Mot Motz | KIEHIC
- ap | DR BEDE A Gl | A BE [ HA | DUTE [ o
= BE | SEB | e | EEEL | EnEl ok | Casn | FES
SRR | Tum | Sano |babs | motk
<% - o= f= Motz
=)
24 8.205 100.0 1.8 79,1 2.9 0.5 0.6 7.4 7.1
R 1,815 100.0 43 6.1 7.5 1.5 1.7 12.2 5.8
R 623 100.0 7.1 53.8 12.0 2.5 2.8 14.8 6.9
ADE 1,192 100.0 2.8 74. 1 5.2 0.9 11 10.7 5.2
EEEREE 4717 100.0 00 892 1.5 0.2 0.2 5.2 2.9

X ZFRERR [ex]

X ZF{E=673.299

PE=0 BHE=I10
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P45 FESIEOHARR  KBFRURXFENELOHEM
FIF LT
254
SERS I mAmLE ALK | HALE
| mn Sl | Aotk otz Motz | FIEFIC
pny |FBLE BRI | e e | e wiE | £, R DTE
EH &85t |cens | (2% . : S| mEs
2 smme | EAEL | ENEL | OHEH | CABE
Oigs | TWE | FBho bbbl | pot
hs | Bt f= Motz
f=)
21k 8, 295 100.0 1.1 73.6 1.8 0.4 0.9 14.2 8.0
4R R E 1,815 100.0 1.9 58.3 4.1 1.3 3.0 25.2 6.3
4 ERERE 623 100.0 3.2 44.5 6.2 3.0 6.6 29.1 7.4
B E 1,192 100.0 1.2 65. 6 2.9 0.4 1.2 23 1 5.6
FEFREE 4,717 100. 0 0.9 84.5 1.1 0.1 0.2 10.1 3.0
X—RBEHR (o] x —FfE=823.888 P{E=0 HEE=10
F945 FEHEQOHAKR L REHREFY
FIF LT
254
NERS I mAmLE ALK | HALE
s Mot Mot Motz | HIEZEIC
- | = |k : :
g | oan | DREE BEIE I ww a0 wE | A R | D0TR | o
= =R =% smme | EHEL | BOEL | OB | Cabn [ TR
Oigs | TWE [ FBHo bbbl | pot
<% - Motz f= Motz
1=)
2k 8, 295 100.0 14.0 63.8 3.5 0.2 0.4 10.5 7.5
4 E R E 1,815 100.0 27. 1 43.9 6.3 0.7 1.4 16.2 4.5
4 EREE 623 100.0 39.9 2.7 5.9 0.9 1.8 19.3 4.4
BB 1,192 100.0 20.4 52.4 6.4 0.5 1.1 14.5 4.6
FEFREE 4,717 100.0 9.1 76.0 2.9 0.0 0.2 8.6 3.2
XZRBREHR (] x —FfE=841.858 P{E=0 HEE=10
fH46 Rof- s =PMHNGHELEQEABTOHE
E# A&t (A¥) LR |EE
24k 8, 295 100.0 88.7 7.0 4.2
EERBE 1,815 100.0 81.6 15.0 3.5
4 EREE 623 100. 0 74.7 22.1 2.6
B E 1,192 100. 0 85. 1 11.0 3.9
FEFRBE 4,717 100.0 93.7 4.3 2.1
XZRBEMHE o] x ZRE=309.567 PE=0 BEE=2
FH47 BB~ QEBKR AR - HETOED
sag L | EBLE | EBESE | BT B
BALE | (g | Mof | PBFEL | BOLH
EH aF | CSime | CU S| A ER | EREN | Kby | REE
) 7:;;\97,_ ‘o | Doho | 5HEAS
¢ - - f= f=
2k 8, 295 100.0 12.1 70.6 3.4 0.8 5.5 7.6
4 E R 1,815 100.0 18.5 55.8 7.1 1.9 10.9 5.2
4 ERERE 623 100.0 21.6 40.9 12.2 2.1 15.9 6.7
BB 1,192 100.0 16.8 63. 6 5.3 1.5 8.3 4.4
A FREE 4,717 1000 11.0 80.4 1.9 0.3 3.4 3.0
XZRBEME [o] x “RE=620.919 PE=0 BHEE=S
947 AMMEA~ QBRI B FECHEL 2 —
saa L | T LT | MBEM | EBT S
MELE | (Lms | ok | RBFEL | EOPH
EH aF | Cemte | US| A ER | EXEN | Kby | REE
% Bt | EDBO [ Doho | BLMo
¢ - - 1= 1=
E 8, 295 100.0 14.9 66. 9 3.8 1.2 5.6 7.6
£ERHE 1,815 100.0 17.3 57.0 7.5 2.5 10.3 5.4
4 EREE 623 100.0 15.4 48.3 9.9 4.0 15.2 7.1
B E 1,192 100.0 18.3 61.5 6.2 1.7 7.8 4.4
J o ER R 4,717 100.0 14.8 74.9 2.6 0.6 3.9 3.1
XZRBREHE (o] x “FfE=2374.135 P{E=0 HmE=8
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B47 NHIBBE~OHEBRR A CERBGEDRE RV —INAYoE5—1E
sm L | EHLT | HEBBERY | BT S
MALE | Lms | 0ok | RBFL | EOeH
EH aFt | cents | LU L8 BR | EXEN | EAhy | REE
% G f | EDBD | TBho | BUMD
¢ - = f= 1=
21k 8, 295 100.0 35.6 48.5 4.6 1.0 3.3 7.0
4 E R E 1,815 100.0 36. 1 41.9 1.1 2.6 6.7 5.0
£ERER 623 100.0 33.8 34.8 1.1 3.0 10.1 1.2
B0 @ 1,192 100.0 37.2 45.7 6.0 2.4 4.9 3.8
FEERHE 4,717 100.0 37.9 53.6 3.5 0.4 2.0 2.5
XZRBEMR D] x ZFE=309.851 PE=0 HBE=8
B947 BB~ OEHRR DRAEZERFZS
sp L | EELT | HEBBERY | BT
MALE | Lgs | Mok | RBFEL | EOeH
EH aFt | cents | LU LA BR | EXEN | Eahy | REE
% G f | EDBD | TBho | BEMD
¢ - = = 1=
21k 8, 295 100.0 2.0 80. 1 2.1 0.5 6.7 8.0
£ ERER 1,815 100.0 2.3 72.3 6.0 1.6 11.9 5.9
£ERER 623 100.0 3.4 59. 1 1.1 2.2 16.9 1.3
5Bl 1,192 100.0 1.8 79.2 3.3 1.2 9.2 5.2
FEERHE 4,717 100.0 1.9 88.6 1.4 0.2 4.8 3.2
XZRBEMR D] x “FME=465.550 PE=0 H@E=8
B947 A HIBEI~ DEBRIR E REEA
spa L | EHLT | HEBBERY | BT
MELE | Lms | 0ok | RBFL | BEOeRH
EH aFt | cents | LSV LA BR | EXEN | Ephy | REE
% o f | EDBD | TBho | BEMD
¢ - = = 1=
21k 8, 295 100.0 9.3 73.9 1.9 0.9 5.8 8.2
£ EREE 1,815 100.0 10.2 66.8 4.1 1.9 11.0 5.9
£ERER 623 100.0 9.9 56. 2 6.6 2.2 16.8 8.2
5Bl 1,192 100.0 10.3 72.4 2.1 1.8 8.0 4.8
FEERHE 4,717 100.0 9.8 81.4 1.2 0.6 3.8 3.3
XZRBEMR D] x ZFfE=348.103 PE=0 BBE=8
B847 BB~ DHEHRE L FND—D—2
sps L | EHLT | HEBERY | BT S
MALE | (Lgs | Mok | RBFL | O
EH aFt | cents | LU LA BR | EXEN | Ephy | REE
% G f | EDBD | TBho | BEMD
¢ - = = 1=
21k 8, 295 100.0 22.9 63.2 1.6 1.1 3.8 7.4
£ ERER 1,815 100.0 31.3 50.6 3.4 2.6 1.0 5. 1
£ERER 623 100.0 31.9 42,1 6 4.5 10.1 6.9
810 @ 1,192 100.0 30.9 55. 1 .8 1.6 5.4 4.1
FEERHE 4,717 100.0 21.4 71.9 1.0 0.5 2.3 2.8
XZRBEMR D] x ZFRME=396.648 PE=0 B@E=8
B847 A BOREA~ DHEBKR G LR IS DM
sp L | EHLT | HEBBERY | BT
MALE | Lgs | 0ok | RBFL | EOeH
EH aFt | cents | LU LA EBR | EXEN | Eahy | REE
% G f | EDBD | TBho | BEMD
¢ - = = 1=
21k 8, 295 100.0 4.1 71.6 1.3 0.6 1.4 9.0
4+ ERER 1,815 100.0 5.4 68. 1 3.0 1.5 14.4 1.6
£ ERER 623 100.0 6.3 55.8 4.6 2.2 21.9 9.2
5Bl 1,192 100.0 4.9 74.6 2.2 1.1 10.4 6.8
FEERHE 4,717 100.0 4.2 86.2 0.7 0.2 4.1 3.9

XZRBRERR [rx]

X ZE{BE=445.868

PiE=0 HBHHEE=8
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BR47 N B9REA~ DIEBRE HH R HES
sa L | EHLT | HEBER | BT S
MELE | (Lms | 0ok | RBFL | EOeH
EH aFt | cents | LU L8 BR | EXEN | EAhy | REE
% Gt | EDBD | TBho | BB,
¢ - = 1= 1=
2k 8, 205 100.0 1.7 80.8 1.4 0.4 1.5 8. 1
4+ ERER 1,815 100.0 3.3 72.0 2.9 1.4 14.4 6.0
£EREE 623 100.0 5.0 58.5 4.4 2.1 21.7 8.3
bl 1,192 100.0 2.5 79.1 2.1 1.0 10.7 4.1
FaEREE 4,717 100.0 1.2 89.8 0.9 0.1 4.7 3.2
XZRBEMR D] x ZRME=470.615 PE=0 BH@EE=8
FR47 AEIMBANDIEBKE 18—y FOEBYA b
sp L | EHLT | HBBER | BT S
MALE | (Lms | 0ok | RBFEL | EOeH
EH aFt | cents | LU L8 BR | EXEN | EAhy | REE
% G f | EDBD | TBho | BEMD
¢ - = 1= 1=
2k 8, 205 100.0 2.9 79.0 2.6 0.4 6.6 8.4
+ERER 1,815 100.0 4.1 71.0 4.1 1.3 13.2 5.8
£ERER 623 100.0 4.4 60.7 6.0 1.9 19.7 7.4
bl 1,192 100.0 3.9 76.4 4.0 0.9 9.8 5.0
FEERHE 4,717 100.0 3.2 87.4 2.0 0.1 3.8 3.5

X ZRBRERR [ex]

X 5 {BE=395.478

PiE=0 BHRE=8
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